

Österreichische Bibliografie

Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Jahrgang 2019 | Heft 12 | 13.6.2019

Österreichische Bibliografie, Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen Heraugeberin und Medieninhaberin: Österreichische Nationalbibliothek, Josefsplatz 1, 1015 Wien Redaktion: Mag. Karin Kleiber, Marianne Siegl Erscheinungsweise: halbmonatlich, am 1. und 15. jeden Monats ISSN 1726-4693

Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppen Heft: 12 / 2019

- 000 Allgemeines, Informatik, Informationswissenschaft
- 000 Allgemeines, Wissenschaft (1)
- 004 Informatik (0)
- 010 Bibliografien (0)
- 020 Bibliotheks- und Informationswissenschaft (0)
- 030 Enzyklopädien (0)
- 050 Zeitschriften, fortlaufende Sammelwerke (1)
- 060 Organisationen, Museumswissenschaft (0)
- 070 Nachrichtenmedien, Journalismus, Verlagswesen (1)
- 080 Allgemeine Sammelwerke (0)
- 090 Handschriften, seltene Bücher (0)
- 100 Philosophie
- 100 Philosophie (1)
- 130 Parapsychologie, Okkultismus (6)
- 150 Psychologie (6)
- 200 Religion
- 200 Religion, Religionsphilosophie (1)
- 220 Bibel (0)
- 230 Theologie, Christentum (7)
- 290 Andere Religionen (1)
- 300 Sozialwissenschaften
- 300 Sozialwissenschaften, Soziologie, Anthropologie (8)
- 310 Allgemeine Statistiken (0)
- 320 Politik (3)
- 330 Wirtschaft (10)
- 333.7 Natürliche Ressourcen, Energie und Umwelt (0)
 - 340 Recht (36)
 - 350 Öffentliche Verwaltung (1)
 - 355 Militär (0)
- 360 Soziale Probleme, Sozialdienste, Versicherungen (7)
- 370 Erziehung, Schul- und Bildungswesen (7)
- 380 Handel, Kommunikation, Verkehr (4)
- 390 Bräuche, Etikette, Folklore (1)
- 400 Sprache
- 400 Sprache, Linguistik (1)
- **420** Englisch (0)
- 430 Deutsch (5)
- 439 Andere germanische Sprachen (0)
- 440 Französisch, romanische Sprachen allgemein (0)
- 450 Italienisch, Rumänisch, Rätoromanisch (0)
- 460 Spanisch, Portugiesisch (0)
- 470 Latein (0)
- 480 Griechisch (0)
- 490 Andere Sprachen (0)
- 491.8 Slawische Sprachen (1)
 - 500 Naturwissenschaften und Mathematik
 - 500 Naturwissenschaften (0)
 - 510 Mathematik (4)
 - 520 Astronomie (1)
 - 530 Physik (0)
 - 540 Chemie (0)
 - 550 Geowissenschaften (0)
 - 560 Paläontologie (1)
 - 570 Biowissenschaften, Biologie (0)
 - 580 Pflanzen (Botanik) (1)
 - 590 Tiere (Zoologie) (1)
 - 600 Technik, Medizin, angewandte Wissenschaften
 - 600 Technik (0)
 - 610 Medizin, Gesundheit (14)
- 620 Ingenieurwissenschaften und Maschinenbau (1)
- 621.3 Elektrotechnik, Elektronik (0)

- 624 Ingenieurbau und Umwelttechnik (0)
- 630 Landwirtschaft, Veterinärmedizin (4)
- 640 Hauswirtschaft und Familienleben (9)
- 650 Management (2)
- 660 Technische Chemie (0)
- 670 Industrielle und handwerkliche Fertigung (0)
- 690 Hausbau, Bauhandwerk (0)
- 700 Künste und Unterhaltung
- 700 Künste, bildende Kunst allgemein (15)
- 710 Landschaftsgestaltung, Raumplanung (1)
- 720 Architektur (7)
- 730 Plastik, Numismatik, Keramik, Metallkunst (1)
- 740 Grafik, angewandte Kunst (11)
- 741.5 Comics, Cartoons, Karikaturen (1)
 - 750 Malerei (5)
 - 760 Druckgrafik, Drucke (4)
 - 770 Fotografie, Video, Computerkunst (8)
 - 780 Musik (5)
 - 790 Freizeitgestaltung, darstellende Kunst (1)
 - 791 Öffentliche Darbietungen, Film, Rundfunk (1)
 - 792 Theater, Tanz (0)
 - 793 Spiel (0)
 - 796 Sport (6)
- 800 Literatur
- 800 Literatur, Rhetorik, Literaturwissenschaft (1)
- 810 Englische Literatur Amerikas (0)
- 820 Englische, altenglische Literatur (3)
- 830 Deutsche Literatur (36)
- 839 Literatur in anderen germanischen Sprachen (0)
- 840 Französische Literatur (1)
- 850 Italienische, rumänische, rätoromanische Literatur (1)
- 860 Spanische und portugiesische Literatur (0)
- 870 Lateinische Literatur (0)
- 880 Griechische Literatur (0)
- 890 Literatur in anderen Sprachen (1)
- 891.8 Slawische Literatur (1)
- 900 Geschichte und Geografie
- 900 Geschichte (2)
- 910 Geografie, Reisen (5)
- 914.36 Geografie, Reisen (Österreich) (5)
 - 920 Biografie, Genealogie, Heraldik (1)
 - 930 Alte Geschichte, Archäologie (2)
 - 940 Geschichte Europas (5)
- 943.6 Geschichte Österreichs (13)
 - 950 Geschichte Asiens (0)
 - 960 Geschichte Afrikas (0)
 - 970 Geschichte Nordamerikas (0)
 - 980 Geschichte Südamerikas (0)
 - 990 Geschichte der übrigen Welt (0)
 - B Belletristik (0)
 - K Kinder- und Jugendliteratur (13)
 - S Schulbücher (5)
 - Y Abgeschlossene Veröffentlichungen (0)
 - Z Berichtigungen (0)

Dewey-Dezimalklassifikation @ 2003-2004 bei OCLC Online Computer Library Center, Inc.

Mit Erlaubnis verwendet.

DDC, Dewey, Dewey-Dezimalklassifikation, und WebDewey sind eingeschriebene Warenzeichen von OCLC Online Computer Library Center, Inc.

Sachgruppe 000: Allgemeines, Wissenschaft

Heft: 12 / 2019

[nächste]

AQ Austria Jahrestagung (6., 2018, Wien): Forschung fördern – Rahmenbedingungen gestalten!: Beiträge zur 6. AQ Austria Jahrestagung 2018 / Herausgeberin: AQ Austria - Agentur für Qualitätssicherung und Akkreditierung Austria, Dr. Achim Hopbach; Redaktion: Barbara Mitterauer; Verzeichnis der Autorinnen und Autoren: Calice, Jakob [und 17 weitere]. - Wien: facultas, [2019]. - 138 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 21 cm Auf dem Rücken: AQ Austria Jahrestagung 2018. - Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-7089-1887-7 Broschur: EUR 20,90; EUR 20,30 (DE)

Pisk, Moritz: alt narratives : cinematic communication of scientific research / editors: Moritz Pisk & Andre Zogholy; authors: Moritz Pisk, Nina Wenhart & Andre Zogholy. - Linz : University of Art and Design Linz, 2018. - 79 Seiten : Illustrationen; 17 x 21 cm

ISBN 978-3-901112-85-0 Broschur

[nächste]

Sachgruppe 004: Informatik Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Digital future : das Technik-Magazin powered by futurezone.at. - 2016 [?]. - Wien : Mediaprint Zeitungs-, Zeitschriftenverlag GesmbH & Co. KG, [2016?]. - Bände ; 28 cm. - (Kurier)

Rückentitel: Digital future - das Technik-Magazin. - Zählung am Rücken. - Fortgesetzt durch: Digital life. - Broschur : EUR 7,50 (Einzelheft)

Handbook on cybersecurity: the common security and defence policy of the European Union / edited by Jochen Rehrl; with forewords by Federica Mogherini and Mario Kunasek; publication of the Federal Ministry of Defence of the Republic of Austria. - 2nd edition. - Vienna: Federal Ministry of Defence of the Republic of Austria, [2019]. - 262 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 30 cm

Auf dem Umschlag als Volume V bezeichnet. - ISBN 978-3-902275-48-6 Broschur Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 010: Bibliografien	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 020: Bibliotheks- und Informationswissenschaft	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 030: Enzyklopädien	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 050: Zeitschriften, fortlaufende Sammelwerke

Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

... Frauenbericht der Stadt Linz/Frauenbüro, Linz. - 2.-.... - Linz : Magistrat der Stadt Linz, Frauenbüro, 2018-.... - Bände : 30 cm

Fortsetzung von: ... Linzer Frauenbericht. - Broschur : Download kostenlos

Ärzteführer & Gesundheitsführer: ein schneller Überblick, wenn Sie Hilfe benötigen. - Bezirk Reutte. - 2019 [?]-.... - Innsbruck: Bezirksblätter Tirol GmbH, [2019?]-.... - Bände; 18 cm

Abweichender Titel: Ärzteführer - Bezirk Reutte. - Supplement zu: Bezirks-Blätter. Reutte. - Broschur

Burgenland: Landesgesetzblatt für das Burgenland / Amt der Burgenländischen Landesregierung. - 1922 - 1938,Okt.; 1945 - 2014. - Sauerbrunn, anfangs ; Eisenstadt : Horvath, früher ; Eisenstadt : Amt der Burgenländischen Landesregierung, 1922-2014

Hauptsacht. 1938, Aug.-Okt.: Verordnungsblatt für den Amtsbereich des Landeshauptmannes des Burgenlandes. - 1938, Nov. - 1944 nicht ersch.; unregelmäßig. - Index: Index der burgenländischen Rechtsvorschriften. - Online-Ausg. u. Forts.: Burgenland: Landesgesetzblatt für das Burgenland

coolschool : Schülerzeitung der 2. Klassen / NMS Neumarkt am Wallersee. - Juni 2015 [?]. - [Neumarkt am Wallersee] : 2a, 2b, 2c, [2015?]. - Bände
Broschur

Die Punkte: das praxisorientierte Fortbildungsformat. Online Fallstudium. - 2016, 6 [?]-.... - Wien: Medmedia Verlag und Mediaservice GmbH, [2016?]-.... - Bände; 30 cm. - (DFP online) ISSN 2223-1072. - Broschur

Die Punkte: Ihr aktuelles und innovatives Diplomfortbildungsmagazin. Hepatologie. - 2017, 1 [?]-.... - Wien: MedMedia, Verlag und Mediaservice GmbH, [2017?]-.... - Bände; 30 cm. - (DFP Literatur)
Supplement zu: Universum Innere Medizin. - ISSN 2223-1072. - Broschur

Digital future: das Technik-Magazin powered by futurezone.at. - 2016 [?]. - Wien: Mediaprint Zeitungs-, Zeitschriftenverlag GesmbH & Co. KG, [2016?]. - Bände; 28 cm. - (Kurier)

Rückentitel: Digital future - das Technik-Magazin. - Zählung am Rücken. - Fortgesetzt durch: Digital life. - Broschur : EUR 7,50 (Einzelheft)

Gartenfreude. - März 2018 [?]-.... - Linz : Wimmer Medien GmbH & Co KG, [2018?]-.... - Bände ; 27 cm Supplement zu allen Regionalausgaben von OÖNachrichten. - Broschur

Genuss in der Thermenregion Wienerwald: Restaurants, Cafés und Weingüter auf einen Blick: ein Magazin der Badener Zeitung. - Ausgabe 2019/2020-.... - Baden: Badener Zeitungsverlag GmbH, [2019]-.... - Bände Supplement zu: Badener Zeitung. - Broschur

Graz: Kultur Graz : Jahresbericht ... / Kulturamt, Graz. - 2017-.... - Graz : Kulturamt der Stadt Graz, [2018]-.... - Bände ; 28 cm

Fortsetzung von: Kunst- und Kulturbericht - Broschur : Download kostenlos

Graz: Kunst- und Kulturbericht ... / Kulturamt der Stadt Graz. - 2003-2016. - Graz : Kulturamt der Stadt Graz, [2004-2017] ; Graz : Kulturabteilung der Stadt Graz, 2004-2007. - Bände ; 30 cm Fortgesetzt durch: Kultur Graz. - Broschur : Download kostenlos

2 **Griaß:eich**: das Jahrbuch des Oberösterreichischen Seniorenbundes: Jahrbuch ... / OÖ Seniorenbund. - Ausgabe 2018 [?]- - [Linz]: OÖ Seniorenbund - Teilorganisation der ÖVP, [2017?]-.... - Bände; 30 cm Broschur: EUR 5,00 (Einzelheft)

Höhere Graphische Bundes-Lehr- und Versuchsanstalt. Abteilung Grafik- und Kommunikations-Design:
Jahresbericht Grafik- und Kommunikationsdesign ... / Graphische. - 2012/2013 [?]-.... - Wien : Höhere Graphische Bundes-

Fortsetzung von: Höhere Graphische Bundes-Lehr- und Versuchsanstalt. Abteilung Grafik- und Kommunikations-Design. Jahrbuch Grafik- und Kommunikationsdesign - Broschur

Lehr- und Versuchsanstalt Leyserstraße 6, Abteilung Grafik und Kommunikationsdesign, [2013?]-.... - Bände ; 30 cm

[Immobilien (KURIER Zeitungsverlag und Druckerei)] Immobilien : Branchenblick ... / Medieninhaber: KURIER Zeitungsverlag und Druckerei Ges.m.b.H.. - 2017 [?]-.... - Wien : Mediaprint Zeitungs-, Zeitschriftenverlag GesmbH & Co. KG, [2017?]-.... - Bände ; 28 cm. - (Kurier Econo)

Broschur: EUR 7,50 (Einzelheft)

[Innovation (Graz)] Innovation : der Report ... : Themenspecial mit Forschung und Aus- & Weiterbildung : Sonderheft der Wirtschaftsnachrichten. - 2018 [?]-.... - Graz : Wirtschaftsnachrichten Zeitschriften Verlagsgesellschaft m.b.H., [2018?]-.... -

Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. Donauraum. - Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. Süd. - Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. West. - Broschur

[Jahreskalender (Volkspartei Gutenbrunn)] Jahreskalender / Volkspartei Gutenbrunn. - 2019 [?]-.... - St. Pölten : Innova Verlag GmbH, [2019?]-.... - Bände; 30 cm

Wandkalender. - Spiralbindung

[Jahreskalender (Volkspartei Kaltenleutgeben.] Jahreskalender / Volkspartei Kaltenleutgeben. - 2019 [?]-.... - St. Pölten: Innova Verlag GmbH, [2019?]-.... - Bände; 30 cm

Wandkalender. - Spiralbindung

[Jahreskalender (Volkspartei Maria Enzersdorf)] Jahreskalender / Volkspartei Maria Enzersdorf. - 2019 [?]-.... - St.

Pölten: Innova Verlag GmbH, [2019?]-.... - Bände; 30 cm

Wandkalender. - Spiralbindung

[Jahreskalender (Volkspartei Maria Lanzendorf)] Jahreskalender / Volkspartei Maria Lanzendorf. - 2019 [?]-.... - St.

Pölten: Innova Verlag GmbH, [2019?]-.... - Bände; 30 cm

Wandkalender. - Spiralbindung

[Jahreskalender (Volkspartei Muggendorf)] Jahreskalender / Volkspartei Muggendorf. - 2019 [?]-.... - St. Pölten : Innova Verlag GmbH, [2019?]-.... - Bände ; 30 cm

Wandkalender. - Spiralbindung

[Jahreskalender (Volkspartei St. Aegyd/Neuwalde)] Jahreskalender / Volkspartei St. Aegyd/Neuwalde. - 2019 [?]-.... - St.

Pölten: Innova Verlag GmbH, [2019?]-.... - Bände; 30 cm

Wandkalender. - Spiralbindung

[Jahreskalender (Volkspartei Waldkirchen)] Jahreskalender / Volkspartei Waldkirchen, - 2019 [?]-.... - St. Pölten : Innova

Verlag GmbH, [2019?]-.... - Bände; 30 cm

Wandkalender. - Spiralbindung

Kirchner, Jutta: Tierporträts von Jutta Kirchner / Blauer Kreis. - 2016-.... - Wien: Blauer Kreis, Zoologische Gesellschaft Österreichs für Tier- und Artenschutz, [2016]-.... - Bände ; 15 x 21 cm

Wandkalender. - Fortsetzung von: Tierporträts auf 12 Ansichtskarten. - Broschur: EUR 5,00 Mindestspende

Kosmo. [...], Bildungsguide. - Februar 2019 [?]-.... - Wien: Twist Zeitschriften Verlag GmbH, [2019?]-.... - Bände; 21 cm Supplement zu: Kosmo. - Broschur

Österreichischer Alpenverein. Sektion Klagenfurt: Höhepunkte: ausgewählte Angebote aus dem Freizeit- und Führungsprogramm des Alpenvereins Klagenfurt in Kooperation mit unserem Reisepartner: Programm ...: Jugend, Wandern, Alpin, Trekking, Kultur, Biken / Alpenverein Klagenfurt. - 2018 [?]-.... - Klagenfurt am Wörthersee : Alpenverein Klagenfurt, [2017?]-.... - Bände ; 27 cm

Supplement zu: Hochgefühle. - Broschur

Österreichs Medienhäuser: ein Produkt des Manstein Verlags in Kooperation mit der ORS. - 2018 [?]-.... - Perchtoldsdorf: Manstein Zeitschriftenverlagsgesm.b.H., [2018?]-.... - Bände ; 30 cm

Broschur

Österreichs Sternehotels ...: Hotels, Gasthöfe, Pensionen, Appartements / Herausgeber: Fachverband Hotellerie in der WKÖ. - 2016-.... - Wien: Österreichischer Wirtschaftsverlag, [2015]-.... - Bände; 30 cm

Text deutsch, teilweise deutsch und englisch. - Fortsetzung von: Österreichs Sternewelt - Broschur : Download kostenlos

Planer ... / Katholische Jungschar, Erzdiözese Wien. - 2018/2019 [?]-.... - Wien : Erzdiözese Wien, Katholische Jungschar, [2018?]-.... - Bände ; 21 cm

Titel im Impressum: Jungschar-Planer ...-. - Spiralbindung

Radlfahrn!: Rennrad - Mountainbike - Ebike. - Sonderausgabe. - April/Mai 2018-.... - Linz: Wimmer Medien GmbH & Co KG, [2018]-...; Linz: Wimmer Medien GmbH & Co KG, Anzeigenabteilung, 2018. - Bände; 27 cm

Titelzusatz April/Mai 2018: ein Radsport Magazin Ihrer Fachhändler Brückl und Kiesl. - April/Mai 2018 ohne

Ausgabebezeichnung. - Supplement zu allen Regionalausgaben von OÖNachrichten. - Broschur. - Änderung zu ÖB 2018,

Heft 12, Nummer 124

Telekom Austria Aktiengesellschaft: Kombinierter Jahresbericht ... / A1 Telekom Austria Group. - 2017-.... - Wien : Telekom Austria AG, [2018]-.... - Bände ; 30 cm

Vereinigung von: Telekom Austria Aktiengesellschaft. Geschäftsbericht. - Vereinigung von: Telekom Austria Aktiengesellschaft. Nachhaltigkeitsbericht - Spiralbindung : Download kostenlos

Tierschutz in Recht und Praxis: TiRuP. - Jahrgangsband 2017/2018-.... - Wien: Jan Sramek Verlag, [2018]-.... - Bände; 23 cm

Abweichender Titel: TiRuP - Tierschutz in Recht und Praxis. - Die Beiträge der Open-Access-Online-Zeitschrift erscheinen nachträglich als Druckausgabe. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - Broschur: EUR 59,90 (Einzelheft)

Transport: der Report ...: Themenspecial mit Logistik, Nutzfahrzeuge, Bauwirtschaft, Infrastruktur: Sonderheft der Wirtschaftsnachrichten. - 2018 [?]-.... - Graz: Wirtschaftsnachrichten Zeitschriften Verlagsgesellschaft m.b.H., [2018?]-.... - Bände; 27 cm

Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. Donauraum. - Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. Süd. - Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. West. - Broschur

Unser Herz. - 2016-.... - Wien : Mediaprint Zeitungs-, Zeitschriftenverlag GesmbH & Co. KG, [2016]-.... - Bände ; 28 cm. - (Kurier)

Rückentitel: Unser Herz - das Gesundheitsmagazin. - Zählung am Rücken.. - Broschur: EUR 7,50 (Einzelheft)

Verein Zebra: Jahresbericht / Zebra - Interkulturelles Beratungs- und Therapiezentrum. - 2018 [?]-.... - Graz : Zebra - Interkulturelles Beratungs- und Therapiezentrum, [2018?]-.... - Bände ; 25 cm

Broschur: Download kostenlos

Wohnbauförderung ... Journal: Wohnbauförderung in Kärnten - 2019 [?]-.... - Klagenfurt: Kleine Zeitung GmbH & Co KG, [2019?]-.... - Bände; 28 cm

Supplement zu den Kärntner Regionalausgaben der Kleinen Zeitung. - Broschur

Zentrale - Raum für Klang und Prozesskunst: Jahresbericht / Zentrale - Raum für Klang- und Prozesskunst. - Saison 1 (09.2016/09.2017)-.... - [Wien] : Zentrale Komitee, [2017]-.... - Bände ; 21 cm Monatsangabe in Vorlage als Zahl. - Broschur

Sachgruppe 060: Organisationen, Museumswissenschaft	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 070: Nachrichtenmedien, Journalismus, VerlagswesenHeft: 12 / 2019[vorige][nächste]3Österreichs Medienhäuser : ein Produkt des Manstein Verlags in Kooperation mit der ORS. - 2018 [?]-.... - Perchtoldsdorf : Manstein Zeitschriftenverlagsgesm.b.H., [2018?]-.... - Bände ; 30 cm[vorige][nächste]

Sachgruppe 080: Allgemeine Sammelwerke	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 090: Handschriften, seltene Bücher	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 100: Philosophie Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Neubauer; **Zdeněk:** [Rozkvétání ibišku] Das Aufblühen des Hibiskus : Bemerkungen zur eidetischen Biologie / Zdeněk Neubauer ; aus dem Tschechischen von Kathrin Janka ; mit Ahornholzschnitten von Christian Thanhäuser. - Deutsche Originalausgabe. - Ottensheim/Donau : Edition Thanhäuser, März 2017. - 77 Seiten : Illustrationen ; 24 cm ISBN 978-3-900986-89-6 Broschur : EUR 24,00

4 **Schmick, Jakob Heinrich:** Die Unsterblichkeit der Seele : naturwissenschaftlich und philosophisch begründet / Prof. Dr. J.H. Schmick. - Graz : Edition Geheimes Wissen, [2018]. - 163 Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-903241-19-0 Broschur : EUR 12,90

Umschlagbild Inhaltsverzeichnis

Heft: 12 / 2019 Sachgruppe 130: Parapsychologie, Okkultismus [vorige] [nächste] Heckel, Karl: Die Idee der Wiedergeburt / von Karl Heckel. - Graz: Edition Geheimes Wissen, [2019]. - 78 Seiten; 21 cm 5 ISBN 978-3-903241-29-9 Broschur: EUR 8,90 Umschlagbild 6 Kassl, Jahn J.: Sprache der Seele / Jahn J Kassl. - 1. Auflage. - Wien: Lichtwelt Verlag, 2019. - 144 Seiten; 17 cm ISBN 978-3-9503586-9-8 Broschur: EUR 19,00; EUR 18,40 (DE) 7 Lanz von Liebenfels, Jörg: Praktische Einführung in die arabisch-christliche Mystik / Jörg Lanz von Liebenfels. - Graz : Edition Geheimes Wissen, [2018]. - 195 Seiten; 21 cm Literaturverzeichnis: Seite 194-195. - ISBN 978-3-903241-16-9 Broschur: EUR 14,90 Umschlagbild Inhaltsverzeichnis 8 Müller, Moritz: Über die Idee der Wiedergeburt des Menschen, die Geschichte der Menschheit und ihre diesseitige wie jenseitige Zukunft: mit besonderer Beziehung auf Lessings "Erziehung des Menschengeschlechts" / von Moritz Müller, sen.. - Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019]. - 156 Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-903241-28-2 Broschur: EUR 11,90 Umschlagbild 9 Neuner, Werner Johannes: [Mythos & Kraft der Drachen (2016)] Mythos & Kraft der Drachen: Kartenset mit 61 Karten + Begleitbuch / Werner J. Neuner. - [Bramberg am Wildkogel]: Lebensraum-Verlag, [2016]. - 61 Karten; 13 cm, Behältnis 14 x 9 x 4 cm + Booklet (78 Seiten) ISBN 978-3-903034-05-1 in Behältnis: EUR 24,50 Inhaltsverzeichnis 10 Neuner, Werner Johannes: Mythos & Kraft der Drachen : verborgene Botschaften und sichtbare Zeichen in der heutigen

Neuner, Werner Johannes: Mythos & Kraft der Drachen: verborgene Botschaften und sichtbare Zeichen in der heutigen Zeit / Werner J. Neuner. - 1. Auflage. - Bramberg [am Wildkogel]: Lebensraum Verlag, April 2015. - 157 Seiten: Illustrationen; 22 cm

ISBN 978-3-903034-04-4 Festeinband : EUR 19,50

Inhaltsverzeichnis

Inhaltstext

Heft: 12 / 2019 Sachgruppe 150: Psychologie [vorige] [nächste] Bucher, Rupert: Das Ich-Gesicht / Rupert Bucher. - 1. Auflage. - Hohenems; Vaduz; München; Zürich: Bucher Verlag, 11 2019. - 83 Seiten; 19 cm. - (Flugschriften) ISBN 978-3-99018-442-4 Broschur: EUR 9,80 12 Eder, Isabella: Wieso immer wieder ich: "es muss mir geschehen, um die Lösung in mir selbst zu finden." / Isabella Eder. -1. Auflage. - Traun : Isabella Eder, [2019]. - 127 Seiten ; 21 cm Literaturvrezeichnis: Seite 126. - ISBN 978-3-9504742-0-6 Broschur: EUR 16,90 13 Fraberger, Georg: Erfolgreich lieben: wie man ein glückliches Paar wird und es bleibt / Georg Fraberger. - Salzburg; Wien: Residenz Verlag, [2019]. - 174 Seiten; 23 cm ISBN 978-3-7017-3467-2 Festeinband : EUR 22,00 14 Höllrigl, Ute Karin: TraumGarten: tiefenpsychologische Betrachtungen zu Garten, Sinn und dem Unbewussten: mit einem Gespräch mit Andrea Heistinger / Ute Karin Höllrigl. - 1. Auflage. - Innsbruck : Studien Verlag, 2019. - 113 Seiten ; 21 cm Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-7065-5967-6 Festeinband: EUR 17,90 Inhaltstext Kassl, Jahn J.: Sprache der Seele / Jahn J Kassl. - 1. Auflage. - Wien: Lichtwelt Verlag, 2019. - 144 Seiten; 17 cm ISBN 978-3-9503586-9-8 Broschur: EUR 19,00; EUR 18,40 (DE) 15 Schloffer, Helga: Im Schatten unter den Bäumen: Vorlesegeschichten zum Entspannen / Helga Schloffer, Daniela Wolf, Birgit Stevcic. - 1. Auflage. - Wien: facultas, 2019. - 135 Seiten; 21 cm. - (senior) ISBN 978-3-7089-1821-1 Broschur : EUR 18,90 ; EUR 18,40 (DE) Inhaltsverzeichnis 16 Weber, Thomas Ch.: Traumafokus: eine neuropsychotherapeutische Methode zur Verarbeitung von psychischem Stress, Traumata und chronischem Schmerz / Thomas Ch. Weber. - 1. Auflage. - Wien: Facultas, 2019. - 171 Seiten: Illustrationen ; 23 cm Literaturverzeichnis: Seite 153-157. - ISBN 978-3-7089-1831-0 Broschur: EUR 17,90; EUR 17,40 (DE)

ISBN 978-3-200-06252-8

Wutte, Silvia: Frühchen - großartige kleine Kämpfer : ein Buch voller Hoffnung / Silvia Wutte. - Niederdorf : Silvia Wutte,

[2019]. - 192 Seiten; 26 cm

Sachgruppe 200: Religion, Religionsphilosophie

Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Schmick, Jakob Heinrich: Die Unsterblichkeit der Seele : naturwissenschaftlich und philosophisch begründet / Prof. Dr. J.H. Schmick. - Graz : Edition Geheimes Wissen, [2018]. - 163 Seiten : Illustrationen ; 21 cm

ISBN 978-3-903241-19-0 Broschur : EUR 12,90

Umschlagbild Inhaltsverzeichnis

Schuré, Édouard: [Les grands initiés] Die großen Eingeweihten: Skizze einer Geheimlehre der Religionen: Rama - Krishna - Hermes - Moses - Orpheus - Pythagoras - Plato - Jesus / von Edouard Schuré; autorisierte Übersetzung von Marie Steiner. -

Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019]. - 489 Seiten ; 21 cm

ISBN 978-3-903241-24-4 Broschur : EUR 19,90

Sachgruppe 220: Bibel	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 230: Theologie, Christentum

Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

18 **125 Jahre Wallfahrtskirche Maria Puchheim** / Hrsg.: Redemptoristenkolleg Puchheim ; Red.: Peter Koch - [Attnang-Puchheim] : Redemptoristenkolleg Puchheim, 2015. - 144 S. : zahlr. Ill. ; 29 cm
Festeinband

Blaichinger, Norbert: Nie wieder schweigen: sexueller Missbrauch in der kath. Kirche; die Geschichte des Herrn O. / Norbert Blaichinger. - 2. Aufl.. - Ranshofen: Ed. Innsalz, 2015. - 132 S.: Ill.; 21 cm. - (Pater B. / Norbert Blaichinger; 2) Literaturverz. S. 129. - ISBN 978-3-902981-55-4 kart.: EUR 15,40

Inhaltsverzeichnis

Inhaltstext

Capialbi, Vito: [Certosa e certosini in Calabria] Vito Capialbi - certosa e certosini in Calabria / edited by Tonino Ceravolo. - Salzburg, Austria: FB Anglistik und Amerikanistik, Universität Salzburg, Unipark, 2018. - 181 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Collectanea Cartusiæ Sanctorum Stephani et Brunonis) (Analecta Cartusiana; 330:3)

Teilweise in Fraktur. - ISBN 9783903185858 Broschur

Henning, Max: Der Teufel: sein Mythos und seine Geschichte im Christentum / von Max Henning. - Graz: Edition Geheimes Wissen, [2019]. - 126 Seiten; 21 cm

Literaturverzeichnis: Seite 126. - ISBN 978-3-903241-27-5 Broschur : EUR 8,90 Umschlagbild

Himmlisch: Kunst und Kirche zur Fastenzeit: Ausstellung kunsthistorischer und zeitgenössischer Werke / Herausgeber: Katholischer Akademiker/innenverband der Diözese St. Pölten; Katalogkonzeption: Carl Aigner. - St. Pölten: Eigenverlag KAV, [2019]. - 54 Seiten; 24 cm

Erscheint anlässlich der gleichnamigen Ausstellung im Sommerrefektorium des Bistumsgebäudes, St. Pölten, 7. März-31. März 2019. - ISBN 978-3-9504747-0-1 Broschur : EUR 5,00

Kommunikation zwischen Kloster und Welt in Spätmittelalter und Früher Neuzeit (Veranstaltung, 2016, Melk):
Kommunikation zwischen Kloster und Welt in Spätmittelalter und Früher Neuzeit: Referate der gleichnamigen Tagung im Stift Melk vom 21. bis 23. September 2016 / Tomáš Černušák, Karl Kollermann, Irene Rabl (Hgg.). - St. Pölten:
Diözesanarchiv St. Pölten; Prag: Historický ústav AV ČR, v.v.i., 2018. - 475 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Monastica historia; Band 3)

Text deutsch, Zusammenfassungen englisch und tschechisch. - ISBN 978-3-901863-55-4 (Diözesanarchiv St. Pölten) Broschur : EUR 14,90 - ISBN 978-80-7286-321-1 (Historický ústav AV ČR, v.v.i.)

Lorber, **Jakob**: Liebe.Weisheit.Kraft : die Botschaft von Jesus Christus / durch Jakob Lorber (1800-1864) ; nacherzählt von Erich Schindl. - Wien : Lumen, 2018-.... - Bände ; 22 cm

B. - 1. Auflage. - Wien: Lumen, 2018. - 876 Seiten: Illustrationen Auflage: 30 Exemplare. - ISBN 978-3-9519916-2-7

Planer ... / Katholische Jungschar, Erzdiözese Wien. - 2018/2019 [?]-.... - Wien : Erzdiözese Wien, Katholische Jungschar, [2018?]-.... - Bände ; 21 cm

Titel im Impressum: Jungschar-Planer ...-. - Spiralbindung

Preßlmayer, Josef: Das Pro-Life-Erlebnisbuch / Josef Preßlmayer. - 2. Auflage. - Horn: Ferdinand Berger & Söhne GmbH, [2019]. - XXVIII, 262, 17 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Lebensdämmerung; 2)
ISBN 978-3-9501458-4-7 Broschur

Sauser, Ekkart: Fenster zur Ewigkeit: Ikonenschätze aus fünf Jahrhunderten: Ausstellungskatalog zur Ikonensammlung Ekkart Sauser: Stift Stams - Land Tirol / Herausgeber: Zisterzienserabtei Stift Stams; Texte: Ekkart Sauser und Johannes Thomas Laichner; Fotografie: Georg Watzek. - Stams: Zisterzienserabtei Stift Stams, 2019. - 95 Seiten; 22 cm Broschur

Wort des lebendigen Gottes: Katholiken und ihre Beziehung zur Bibel / Petra Lorleberg (Hrsg.); mit einem Vorwort von Peter Seewald und Beiträgen von: Bernhard Meuser [und 4 weitere]. - 1. Auflage. - Linz: dip3 GmbH, 2018. - 136 Seiten; 19 cm. - (Glaubenswege; 5) (Kath.net - katholische Nachrichten)

ISBN 978-3-903028-55-5 Broschur: EUR 9,80; EUR 9,50 (DE)

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

25

Sachgruppe 290: Andere Religionen Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Lorber, Jakob: Liebe.Weisheit.Kraft: die Botschaft von Jesus Christus / durch Jakob Lorber (1800-1864); nacherzählt von Erich Schindl. - Wien: Lumen, 2018-.... - Bände; 22 cm

B. - 1. Auflage. - Wien: Lumen, 2018. - 876 Seiten: Illustrationen

Auflage: 30 Exemplare. - ISBN 978-3-9519916-2-7

Schuré, Édouard: [Sanctuaires d'Orient] Die Heiligtümer des Orients : (Ägypten - Griechenland - Palästina) : "ex oriente lux" / von Edouard Schuré ; autorisierte Übersetzung von Marie von Sivers. - Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019]. - 331 Seiten ; 21 cm

ISBN 978-3-903241-25-1 Broschur : EUR 16,90

Sachgruppe 300: Sozialwissenschaften, Soziologie, Anthropologie

Heft: 12 / 2019

[nächste]

... Frauenbericht der Stadt Linz / Frauenbüro, Linz. - 2.-... - Linz : Magistrat der Stadt Linz, Frauenbüro, 2018-.... - Bände 26

Fortsetzung von: ... Linzer Frauenbericht. - Broschur : Download kostenlos

- 27 Aboulghaith, Rascha Ali-Ahmed: Die internationale EZA von Arab Aid: Entwicklungsdiskurs und Positionierung unter der Beachtung der "Neue-Geber-Debatte" anhand des Beispiels der Islamic Development Bank / Rascha Ali-Ahmed Aboulghaith. - 1. Auflage. - Wien: Südwind-Verlag, Dezember 2015. - 137 Seiten; 24 cm. - (ÖFSE-Forum; 62) Diplomarbeit, Universität Wien, 2014. - Literaturverzeichnis: Seite 124-135. - Zusammenfassung in englischer Sprache. -ISBN 978-3-902906-18-2 Broschur: EUR 15,00
- 28 Blickling, Iris: Zwischen Veränderung und Stillstand: die Sustainable Development Goals aus einer Global Governance Perspektive / Iris Blickling. - 1. Auflage. - Wien: Südwind-Verlag, Mai 2017. - 99 Seiten: Diagramme; 24 cm. - (ÖFSE-Forum; 64)

Masterarbeit, Universität Wien, 2016. - Literaturverzeichnis: Seite 92-98. - Zusammenfassung in englischer Sprache. - ISBN 978-3-902906-23-6 Broschur

29 [Dialog und Kultur (2018)] Dialog und Kultur: Beiträge zum Europäischen Volksgruppenkongress 2017: Beiträge zur 1. Kärntner Menschenrechtsenquete 2017: Beiträge zu 40 Jahre überregionale Zusammenarbeit im Alpen-Adria-Raum und Sonderthemen / Herausgeber: Peter Karpf, Werner Platzer, Wolfgang Platzer, Mirjam Polzer-Srienz, Udo Peter Puschnig; Redaktion: Sabine Frenzl, Martina Janja Ogris. - Klagenfurt am Wörthersee: Land Kärnten, Amt der Kärntner Landesregierung, Abteilung 1 - Landesamtsdirektion, Volksgruppenbüro, 2018. - 181 Seiten: Illustrationen; 24 cm. -(Kärnten Dokumentation; Band 34)

Enthält Literaturangaben. - Beiträge teilweise deutsch, teilweise slowenisch, teilweise englisch. - ISBN 3-901258-25-6 Broschur

Inhaltsverzeichnis

30 Digital future: das Technik-Magazin powered by futurezone.at. - 2016 [?]. - Wien: Mediaprint Zeitungs-, Zeitschriftenverlag GesmbH & Co. KG, [2016?]. - Bände ; 28 cm. - (Kurier)

Rückentitel: Digital future - das Technik-Magazin. - Zählung am Rücken. - Fortgesetzt durch: Digital life. - Broschur : EUR 7,50 (Einzelheft)

Dittmann, Titus: Lernen muss nicht scheisse sein / Titus Dittmann; mit Leo G. Linder. - 1. Auflage. - München; Salzburg: Benevento, [2019]. - 220 Seiten: Illustrationen; 22 cm

Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-7109-0068-6 Festeinband : EUR 20,00

Festveranstaltung anlässlich 25 Jahre NÖ kija und Verleihung des NÖ Kinderrechtepreises "Greift nach den Sternen - Ihr Seid Es Wert!" (2017, Krems an der Donau): Festveranstaltung "Greift nach den Sternen - ihr seid es wert!" anlässlich 25 Jahre UN-KRK und NÖ kija: November 2017 / Herausgeberin/Herausgeber: Mag. a Gabriela Peterschofsky-Orange, Dr. Johannes Kerschbaumer ; Redaktion: Roswitha Hagen. - St. Pölten : NÖ Kinder & Jugend Anwaltschaft ; Krems : Donau-Universität Krems, November 2018. - 61 Seiten : Illustrationen ; 20 cm. - (Kinderrechte - Wunsch und Wirklichkeit ; Band 7)

Broschur

Gärtner, Reinhold: Fremdenfeindlichkeit, Rechtsextremismus, Rassismus / Text: ao. Univ.-Prof. Mag. Dr. Reinhold Gärtner, Maga. Elisabeth Harasser; Herausgeberin: NÖ Kinder & Jugend Anwaltschaft. - Stand: Juli 2017. - St. Pölten: NÖ Kinder & Jugend Anwaltschaft, [2017]. - 11 Seiten; 15 x 21 cm

Adaptierung eines Folders der Kinder- und Jugendanwaltschaft Tirol. - Literaturverzeichnis: Seite 11. - Broschur

Geschichten und Berichte jüdischer Frauen aus Wien / Hrsg.: Werkkreis Literatur der Arbeitswelt - Werkstatt Wien. Gerald Grassl (Hg.). - Wien: Werkkreis Literatur der Arbeitswelt - Werkstatt Wien. - 23 cm. - (Edition Tarantel)

Band 2,3, Rebekkas Kraft - 1938 / Gera Gall (Hg.in). - Wien: Werkkreis Literatur der Arbeitswelt - Werkstatt Wien, 2017. - 193 Seiten: Illustrationen; 23 cm

ISBN 9783950344354 Broschur

31 Hentschel, Willibald: Varuna: das Gesetz des aufsteigenden und sinkenden Lebens in der Völkergeschichte / von Willibald Hentschel. - Graz : Edition Geheimes Wissen, [2018]. - 493 Seiten : Illustrationen ; 21 cm

ISBN 978-3-903241-18-3 Broschur: EUR 22,90

Umschlagbild

Inhaltsverzeichnis

Kinder Haben Rechte - oder ... (Veranstaltung, 2015, Krems an der Donau): Kinder haben Rechte - oder ... : November 2015 / Herausgeberin/Herausgeber: Mag. a Gabriela Peterschofsky-Orange, Dr. Johannes Kerschbaumer; Redaktion: das Team der NÖ kija. - St. Pölten: NÖ Kinder & Jugend Anwaltschaft; Krems: Donau-Universität Krems, [2016]. - 57 Seiten: Illustrationen; 20 cm. - (Kinderrechte - Wunsch und Wirklichkeit; 5)

Bandzählung dem Vorwort entnommen. - Enthält Literaturangaben. - Broschur

Learning from Berlin: die Großstruktur als urbaner Generator: ein Buch über Berlin als urbanes Experimentierfeld / mit Beiträgen von Miriam Gegidze & Tobias Hönig. [und 8 weiteren] sowie von Studierenden der TU Graz; Herausgeber: Roger Riewe, Sorana C. Radulescu, Armin Stocker; IAT - Institut für Architekturtechnologie, Technische Universität Graz. - Graz: Verlag der Technischen Universität Graz, [2018]. - 167 Seiten: Illustrationen, Karten, Pläne; 20 cm Enthält Literaturangaben. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-85125-647-5 Broschur: EUR 22,00 Inhaltsverzeichnis

Medien und Kinderrechte (Veranstaltung, 2013, Krems an der Donau): Medien und Kinderrechte: November 2013 / Herausgeber: Mag. a Gabriela Peterschofsky-Orange, Dr. Johannes Kerschbaumer. - St. Pölten: NÖ Kinder & Jugendanwaltschaft; Krems: Donau-Universität Krems, [2014]. - 47 Seiten: Illustrationen; 20 cm. - (Kinderrechte - Wunsch und Wirklichkeit; 3. Band)

Bandzählung dem Vorwort entnommen. - Broschur

Migration bewegt und bildet: kontrapunktische Betrachtungen / Alexander Böttcher, Marc Hill, Anita Rotter, Frauke Schacht, Maria A. Wolf, Erol Yildiz (Hg.). - 1. Auflage. - Innsbruck: innsbruck university press, [2019]. - 304 Seiten: Illustrationen; 22 cm. - (Edited volume series)

Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-903187-47-4 Broschur : EUR 29,90 Inhaltsverzeichnis

Ongaretto-Furxer, Daniel: [Politische Partizipation von migrantischen Betriebsräten und Kammerräten in Vorarlberg] Ich bestimme mit, also bin ich!: politische Partizipation von migrantischen Betriebsräten und Kammerräten in Vorarlberg / Daniel Ongaretto-Furxer. - Innsbruck; Wien; Bozen: Studien Verlag, [2019]. - 204 Seiten: Diagramme; 24 cm
Dissertation, Universität Innsbruck, 2017. - Literaturverzeichnis: Seite 193-203. - ISBN 978-3-7065-5913-3 Broschur: EUR 29,90
Inhaltstext

Österreichs Medienhäuser: ein Produkt des Manstein Verlags in Kooperation mit der ORS. - 2018 [?]-.... - Perchtoldsdorf: Manstein Zeitschriftenverlagsgesm.b.H., [2018?]-.... - Bände; 30 cm

Peneder, Michael: Stand der Digitalisierung in Österreich / Michael Peneder, Matthias Firgo, Gerhard Streicher; Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung; im Auftrag der Kammer für Arbeiter und Angestellte für Wien. - Wien: WIFO - Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung, März 2019. - 139 Seiten: Diagramme; 30 cm Literaturverzeichnis: [109]-111. - Broschur: EUR 50,00; Download kostenlos

Preßlmayer, Josef: Das Pro-Life-Erlebnisbuch / Josef Preßlmayer. - 2. Auflage. - Horn: Ferdinand Berger & Söhne GmbH, [2019]. - XXVIII, 262, 17 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Lebensdämmerung; 2) ISBN 978-3-9501458-4-7 Broschur

Sachgruppe 310: Allgemeine Statistiken	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 320: Politik Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Gärtner, Reinhold: Fremdenfeindlichkeit, Rechtsextremismus, Rassismus / Text: ao. Univ.-Prof. Mag. Dr. Reinhold Gärtner, Maga. Elisabeth Harasser; Herausgeberin: NÖ Kinder & Jugend Anwaltschaft. - Stand: Juli 2017. - St. Pölten: NÖ Kinder & Jugend Anwaltschaft, [2017]. - 11 Seiten; 15 x 21 cm

Adaptierung eines Folders der Kinder- und Jugendanwaltschaft Tirol. - Literaturverzeichnis: Seite 11. - Broschur

Mitterlehner, Reinhold: Haltung: Flagge zeigen in Leben und Politik / Reinhold Mitterlehner; Redaktion: Barbara Tóth. - 1. Auflage. - Salzburg; München: ecowin, [2019]. - 208 Seiten; 22 cm
ISBN 978-3-7110-0239-6 Festeinband: EUR 24,00
Inhaltstext

Rahten, Andrej: Med Kakanijo in Wilsonio: Poklicne in politične preizkušnje Hansa Schwegla alias Ivana Švegla / Andrej Rahten. - 1. izdaja. - Celovec; Dunaj: Mohorjeva založba, 2018. - 259 Seiten: Illustrationen; 25 cm. - (Studia Diplomatica Slovenica. Personae; 5)

ISBN 978-3-7086-0999-7 Gewebe: EUR 34,90

Sachgruppe 330: Wirtschaft Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

37 125 Jahre Innungsfahne / Landesinnung der Salzburger Rauchfangkehrer; Konzept: Dr. Martin Niklas LL.M., WKS; Gestaltung: Mag. Claudia Köck, WKS; Historische Texte (S. 9-23): Mag. Romana Ebner. - Salzburg: Landesinnung der Rauchfangkehrer, Wirtschaftskammer Salzburg, [2018]. - 64 Seiten: Illustrationen; 24 cm Broschur

Bauen verbindet Menschen: PORR AG - seit 150 Jahren Innovationskraft für Spitzenleistungen / herausgegeben von Manfred Waldenmair; redaktionelle Mitarbeit: Melanie Sklenitzka [und 5 weitere]; Übersetzung: Martin Kelsey. - 1. Auflage. - Wien: Brandstätter, [2019]. - 319 Seiten; 31 cm

 $Text\ deutsch\ und\ englisch.\ -\ ISBN\ 978-3-7106-0328-0\ Festeinband: EUR\ 50,00\ (in\ Beh\"{a}ltnis)$

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

39 **Berndorfer Metallwarenfabrik Arthur Krupp:** Katalog der Berndorfer Metallwarenfabrik: Auszug aus dem Muster- und Preisbuch 1911 / Waltraud Neuwirth. - Wien: Selbstverlag Dr. Waltraud Neuwirth, 2019. - 237 Seiten; 30 cm. - (Neuwirth Editionen; Band 16)

Nicht als unveränd. Reprint des Katalogs von 1911 hrsg., sondern für den Benutzer durch Zusammenführen von Abbildungen und Preislisten-Texten übersichtlicher gestaltet. - ISBN 978-3-900282-80-6 Broschur : EUR 69,00 + Versandkosten

40 **Braunsteiner, Gerhard:** Personalverrechnung leicht gemacht / von MR Gerhard Braunsteiner, BA, Mag. Wolfgang Exl. - Wien: LexisNexis, 2019. - XVI, 154 Seiten; 24 cm. - (Kompakt)

ISBN 978-3-7007-7178-4 Broschur: EUR 29,00

Inhaltsverzeichnis

Gatscher-Riedl, Gregor: Rot-weiß-rot über den Atlantik : die Geschichte der Austro-Americana / Gregor Gatscher-Riedl. - 1. Auflage. - Berndorf: Kral Verlag, 2019. - 251 Seiten: Illustrationen; 23 x 25 cm Literaturverzeichnis: Seite 243-251. - ISBN 978-3-99024-824-9 Festeinband: EUR 29,90 Inhaltstext

- Gruber, Markus: Fortschrittsbericht 2017 Österreichs zur Umsetzung des STRAT.AT 2020 = Progress report 2017 Austria on the implementation of STRAT.AT 2020 / Österreichische Raumordnungskonferenz (ÖROK); Bearbeitung: convelop cooperative knowledge design gmbh Markus Gruber, Renate Handler, Simon Pohn-Weidinger; in Kooperation mit ÖIR GmbH Bernd Schuh, Joanne Tordy; Lechner, Reiter & Riesenfelder Sozialforschung OG Ferdinand Lechner, Barbara Willsberger. Wien: Geschäftsstelle der Österreichischen Raumordnungskonferenz (ÖROK), September 2017. 76, 74 Seiten: Diagramme, Karten; 30 cm. (Schriftenreihe / Österreichische Raumordnungskonferenz (ÖROK); Nr. 200) Wendeband. Literaturverzeichnis Seite 53-54 bzw. 51-52. Text deutsch und englisch. ISBN 978-3-9503875-9-9 Broschur: EUR 10,00 + Versandkosten Inhaltsverzeichnis
- 42 [Immobilien (KURIER Zeitungsverlag und Druckerei)] Immobilien: Branchenblick ... / Medieninhaber: KURIER Zeitungsverlag und Druckerei Ges.m.b.H.. 2017 [?]-.... Wien: Mediaprint Zeitungs-, Zeitschriftenverlag GesmbH & Co. KG, [2017?]-.... Bände; 28 cm. (Kurier Econo)

 Broschur: EUR 7,50 (Einzelheft)
- 43 [Innovation (Graz)] Innovation : der Report ... : Themenspecial mit Forschung und Aus- & Weiterbildung : Sonderheft der Wirtschaftsnachrichten. 2018 [?]-.... Graz : Wirtschaftsnachrichten Zeitschriften Verlagsgesellschaft m.b.H., [2018?]-.... Bände : 28 cm

Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. Donauraum. - Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. Süd. - Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. West. - Broschur

Kosmo. [...], Bildungsguide. - Februar 2019 [?]-.... - Wien: Twist Zeitschriften Verlag GmbH, [2019?]-.... - Bände; 21 cm Supplement zu: Kosmo. - Broschur

- 44 **Lunzer, Gertraud:** Steuerpolitik / Gertraud Lunzer. Stand: Februar 2019. Wien: Verlag des ÖGB GmbH, [2019]. 67 Seiten: Diagramme; 21 cm. (Wirtschaft; 12)

 Broschur: Download kostenlos
- Lutz, Hedwig: Back to the future Beschäftigung: innovative Beschäftigungsprojekte für junge
 Mindestsicherungsbeziehende in Wien: Bericht der begleitenden Evaluierung zu Konzeption und Umsetzung im Zeitraum
 Oktober 2016 bis März 2018 / Hedwig Lutz (WIFO), Andrea Leitner, Ana Sticker (IHS); WIFO Österreichisches Institut
 für Wirtschaftsforschung; Institut für Höhere Studien; im Auftrag des Wiener ArbeitnehmerInnen Förderungsfonds. Wien:
 WIFO Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung, Oktober 2018. vi, 132 Seiten: Diagramme; 30 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 104. Broschur: EUR 50,00; Download kostenlos

Peneder, Michael: Stand der Digitalisierung in Österreich / Michael Peneder, Matthias Firgo, Gerhard Streicher;
Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung; im Auftrag der Kammer für Arbeiter und Angestellte für Wien. - Wien:
WIFO - Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung, März 2019. - 139 Seiten: Diagramme; 30 cm
Literaturverzeichnis: [109]-111. - Broschur: EUR 50,00; Download kostenlos

Sachgruppe 333.7: Natürliche Ressourcen, Energie und Umwelt

Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Rozanek, Rudolf: Kleinstadtvielfalt / von Rudolf Rozanek (R) und dem Projektteam: Maria Bauer [und 11 weitere]; Redaktion: Mag. Rudolf Rozanek; Herausgeber, Eigentümer: Gemeinde Wolkersdorf. - [Pöllauberg]: Living Edition, 2017-.... - Bände; 21 cm. - (Naturführer; Band 8-9)

Spätere Bände mit wechselndem Projektteam

2, Siedlungsräume. - 1. Auflage. - [Pöllauberg] : Living Edition, 2018. - 287 Seiten : Illustrationen ; 21 cm. - (Naturführer ; Band 9)

Literaturverzeichnis: Seite 281-283. - ISBN 978-3-901585-41-8 Broschur: EUR 10,00

Sachgruppe 340: Recht Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

47 ... Nicht mehr ohne Kinderrechte ...! 25 Jahre UN-Kinderrechtekonvention (Veranstaltung, 2014, Krems an der Donau): ... Nicht mehr ohne Kinderrechte...! : 25 Jahre UN-Kinderrechtekonvention : November 2014 / Herausgeberin/Herausgeber: Mag. a Gabriela Peterschofsky-Orange, Dr. Johannes Kerschbaumer. - St. Pölten : NÖ Kinder & Jugend Anwaltschaft; Krems : Donau-Universität Krems, [2015]. - 51 Seiten : Illustrationen ; 20 cm. - (Kinderrechte - Wunsch und Wirklichkeit; 4. Band)

Bandzählung dem Vorwort entnommen. - Broschur

Abkürzungs- und Zitierregeln der österreichischen Rechtssprache und europarechtlicher Rechtsquellen (AZR): samt Abkürzungsverzeichnis / herausgegeben im Auftrag des Österreichischen Juristentages; begründet von Prof. Dr. Gerhard Friedl und Dr. Herbert Loebenstein; herausgegeben von Mag. Peter Dax, Hon.-Prof. Dr. Gerhard Hopf unter Mitarbeit von Dr. Elisabeth Maier. - 8. Auflage. - Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. - XII, 284 Seiten; 21 cm

Auf dem Umschlag: AZR : Abkürzungs- und Zitierregeln : österreichische Rechtssprache, europarechtliche Rechtsquellen, Abkürzungsverzeichnis. - Am Rücken: Abkürzungs- und Zitierregeln. - ISBN 978-3-214-06397-9 Broschur : EUR 19,80 ; EUR 19,26 (DE)

Inhaltstext

49 **Auer-Mayer, Susanne:** Arbeitszeitgesetz: (AZG): Kurzkommentar / von Assoz. Prof. Dr. Susanne Auer-Mayer, Univ.-Prof. Dr. Elias Felten, Univ.-Prof. Dr. Walter J. Pfeil; In Fortführung des von em. o. Univ-Prof. Dr. Konrad Grillberger begründeten und von ihm zuletzt in 3. Auflage 2011 herausgegebenen sowie als Mitautor bearbeiteten Werks. - 4. Auflage. - Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. - XXV, 551 Seiten; 20 cm. - (Manzsche Kurzkommentare) (Kurzkommentar)

Literaturverzeichnis Seite XXI-XXV. - Auf dem Umschlag: Mit allen wichtigen Verordnungen und der Arbeitszeit-Richtlinie. - ISBN 978-3-214-02452-9 Festeinband : EUR 98,00 ; EUR 95,33 (DE) Inhaltstext

- 50 **Bauordnung für Wien**: Texte, Materialien, Judikatur / herausgegeben von proLIBRIS Verlagsgesellschaft. 5. Auflage, Stand: 1. April 2019. Linz: proLIBRIS.at, 2019. 357 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-99008-891-3 Broschur: EUR 35.00
- 51 Burgenland: Landesgesetzblatt für das Burgenland / Amt der Burgenländischen Landesregierung. 1922 1938,Okt.; 1945 2014. Sauerbrunn, anfangs; Eisenstadt: Horvath, früher; Eisenstadt: Amt der Burgenländischen Landesregierung, 1922-2014

Hauptsacht. 1938, Aug.-Okt.: Verordnungsblatt für den Amtsbereich des Landeshauptmannes des Burgenlandes. - 1938, Nov. - 1944 nicht ersch.; unregelmäßig. - Index: Index der burgenländischen Rechtsvorschriften. - Online-Ausg. u. Forts.: Burgenland: Landesgesetzblatt für das Burgenland

52 [Convention on the rights of the child (1989 November 20)] UN-Konvention über die Rechte des Kindes : eine Broschüre der NÖ Kinder und Jugendanwaltschaft / Inhalt und Chefredaktion: Gabriela Peterschofsky-Orange. - St. Pölten : NÖ Kinder & Jugend Anwaltschaft, [2016?]. - 23 Seiten : Illustrationen ; 21 x 30 cm

Broschur

[Dialog und Kultur (2018)] Dialog und Kultur: Beiträge zum Europäischen Volksgruppenkongress 2017: Beiträge zur 1. Kärntner Menschenrechtsenquete 2017: Beiträge zu 40 Jahre überregionale Zusammenarbeit im Alpen-Adria-Raum und Sonderthemen / Herausgeber: Peter Karpf, Werner Platzer, Wolfgang Platzer, Mirjam Polzer-Srienz, Udo Peter Puschnig; Redaktion: Sabine Frenzl, Martina Janja Ogris. - Klagenfurt am Wörthersee: Land Kärnten, Amt der Kärntner Landesregierung, Abteilung 1 - Landesamtsdirektion, Volksgruppenbüro, 2018. - 181 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Kärnten Dokumentation; Band 34)

Enthält Literaturangaben. - Beiträge teilweise deutsch, teilweise slowenisch, teilweise englisch. - ISBN 3-901258-25-6 Broschur

Inhaltsverzeichnis

53 **Eitler, Josef:** Praktische Einnahmen-Ausgabenrechnung : alles zur Registrierkassen-Pflicht, neue Besteuerung von Grundstücksverkäufen / Prof. Dr. Josef Eitler (Vizepräsident der Finanzlandesdirektion für Wien, Niederösterreich und Burgenland a.D.), Prof. Dr. Christian Lenneis (Vizepräsident des Bundesfinanzgerichtes), Erich Huber (ADir. Regierungsrat im BMF). - 10. Auflage, Stand: März 2019. - Wien : Verlag Weiss, 2019. - 419 Seiten ; 23 cm. - (Der Steuerzahler)
Auf dem Umschlag: Geltende Rechtslage, Beispiele und Praxishinweise. - ISBN 978-3-902770-78-3 Broschur : EUR 60,50

Embacher, Gerda Maria: Basiswissen Immobilienverwaltung: rascher Einstieg, auf den Punkt gebracht, klar und verständlich / von Mag. (FH) Gerda Maria Embacher, MSc. - 2. Auflage. - Wien: MANZ, 2019. - XVII, 174 Seiten: Diagramme. - (Praxishandbuch)

Literaturverzeichnis: Seite XVII. - ISBN 978-3-214-08784-5 Broschur : EUR 42,00 ; EUR 40,85 (DE)

- Festveranstaltung anlässlich 25 Jahre NÖ kija und Verleihung des NÖ Kinderrechtepreises "Greift nach den Sternen Ihr Seid Es Wert!" (2017, Krems an der Donau): Festveranstaltung "Greift nach den Sternen ihr seid es wert!" anlässlich 25 Jahre UN-KRK und NÖ kija: November 2017 / Herausgeberin/Herausgeber: Mag. Gabriela Peterschofsky-Orange, Dr. Johannes Kerschbaumer; Redaktion: Roswitha Hagen. St. Pölten: NÖ Kinder & Jugend Anwaltschaft; Krems: Donau-Universität Krems, November 2018. 61 Seiten: Illustrationen; 20 cm. (Kinderrechte Wunsch und Wirklichkeit; Band 7)
 Broschur
- Fidi, Christoph: Mustersammlung Immobilienrecht / von Dr. Christoph Fidi, Dr. Katja Unger. Wien: LexisNexis, 2019-.... (Handbuch)

Band 1, Verträge. - Wien: LexisNexis, [2019]. - VIII, 218 Seiten; 25 cm. - (Handbuch) Auf dem Umschlag: Kauf- und Schenkungsvertrag, Bauträgervertrag, Mietvertrag, Verwaltervertrag. - ISBN 978-3-7007-6947-7 Festeinband: EUR 47,00 Inhaltstext

Fürst, Susanne: Verwaltungsverfahren / von Dr. Susanne Fürst, Mag. Oskar Takacs, M.B.L.. - 10., aktualisierte Auflage, Stand: Jänner 2019. - Wien: LexisNexis, 2019. - XIV, 110 Seiten: Diagramme; 29 cm. - (Orac-Rechtsskripten. Öffentliches Recht)

Literaturverzeichnis: Seite XIII. - ISBN 978-3-7007-7398-6 Broschur: EUR 21,00

Gedenkschrift Robert Rebhahn / herausgegeben von Univ.-Prof. Dr. Christoph Kietaibl, Univ.-Prof. Dr. Rudolf Mosler, Priv.-Doz. Dr. Harun Pačić. - Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. - XXIX, 678 Seiten: Illustration; 23 cm

ISBN 978-3-214-14818-8 Festeinband : EUR 138,00 ; EUR 134,24 (DE) Inhaltsverzeichnis

- Gesetzessammlung Umweltrecht / Gerhard Schnedl (Hg.). Fassung vom 1.3.2019, 3. Auflage. Wien : Facultas Verlagsund Buchhandels AG, 2019. - 414 Seiten ; 21 cm. - (FlexLEX) ISBN 978-3-99071-041-8 Broschur : EUR 18,00
- Happacher Brezinka, Esther: Einführung in das Italienische Verfassungsrecht / Esther Happacher. 1. Auflage. Innsbruck: Studia Verlag Innsbruck, 2019. 319 Seiten; 24 cm
 Enthält Literaturangaben. ISBN 978-3-903030-36-7 Broschur: EUR 38,00
 Inhaltstext
- Internationales Familienrecht: EU-Verordnungen und Haager Übereinkommen zum Ehe-, Partner- und Kindschaftsrecht: Kommentar / Edwin Gischthaler (Hrsg.). Wien: Verlag Österreich, 2019. LIII, 2950 Seiten; 24 cm ISBN 978-3-7046-8117-1 Festeinband: EUR 398,00; EUR 387,13 (DE)
- Kapferer, Matthias: Was muss ich? Darf ich? Soll ich? : Rechte und Pflichten im Kontakt mit der Polizei : eine Infobroschüre für Kinder und Jugendliche der NÖ kija / Text: Matthias Kapferer, Marion Battisti ; Herausgeberin: NÖ Kinder & Jugend Anwaltschaft. Stand: Mai 2016. St. Pölten : NÖ Kinder & Jugend Anwaltschaft, [2016]. 30 Seiten : Illustrationen ; 20 cm
 Adaptierung der Broschüre der Kinder- und Jugendanwaltschaft Tirol. Broschur
- Karout, Hermin: Mutterschutz, Karenz, Elternteilzeit: Ihre Rechte von der Schwangerschaft bis zum Schuleintritt / Hermin Karout, Bianca Schrittwieser. Rechtsstand: Jänner 2019. Wien: ÖGB Verlag, [2019]. 191 Seiten; 24 cm. (Ratgeber) Titel auf dem Umschlag: Von der Schwangerschaft bis zum Schuleintritt. ISBN 978-3-99046-324-6 Broschur: EUR 19,90
- 63 **Keplinger, Rudolf:** Kraftfahrgesetz 1967 : Praxiskommentar / von Prof. Dr. Rudolf Keplinger, Landespolizeidirektion und BezInsp Reinhold Wimmer, Landesverkehrsabteilung Oberösterreich. 13. Auflage, Stand: 1. April 2019 (die bereits beschlossenen und später in Kraft tretenden Bestimmungen sind enthalten). Linz : proLIBRIS.at, 2019. 433 Seiten ; 21 cm ISBN 978-3-99008-890-6 Broschur : EUR 25.00
- Keplinger, Rudolf: Straßenverkehrsordnung 1960: Praxiskommentar / Prof. Dr. Rudolf Keplinger, Landespolizeidirektion
 Oberösterreich und BezInsp Reinhold Wimmer, Landesverkehrsabteilung Oberösterreich. 15. Auflage. Stand: 1. April 2019. Linz: proLIBRIS.at, 2019. 418 Seiten: Illustrationen; 21 cm
 ISBN 978-3-99008-889-0 Broschur: EUR 25,00
- Kinder Haben Rechte oder ... (Veranstaltung, 2015, Krems an der Donau): Kinder haben Rechte oder ... : November 2015 / Herausgeberin/Herausgeber: Mag. a Gabriela Peterschofsky-Orange, Dr. Johannes Kerschbaumer ; Redaktion: das Team der NÖ kija. St. Pölten : NÖ Kinder & Jugend Anwaltschaft ; Krems : Donau-Universität Krems, [2016]. 57 Seiten : Illustrationen ; 20 cm. (Kinderrechte Wunsch und Wirklichkeit ; 5)
 Bandzählung dem Vorwort entnommen. Enthält Literaturangaben. Broschur

66 Kommentar zum Aktiengesetz / aufgrund der von Jabornegg/Strasser herausgegebenen 5. Auflage herausgegeben von Eveline Artmann, Martin Karollus. - 6. Auflage. - Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2018-.... - 3 Bände: 25 cm

3. Band, §§ 145-273. - 6., bearbeitete Auflage. - Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. - XXXVII, 1116 Seiten; 25 cm. - (Kommentar) Literaturverzeichnis: Seite XXXIII-XXXVII. - ISBN 978-3-214-08337-3 Festeinband: EUR 218,00; EUR 212,05

- Köck, Elisabeth: Finanzstrafrecht / von MMag. Dr. Elisabeth Köck. 7., aktualisierte Auflage, Stand: März 2019. Wien: LexisNexis, 2019. XIV, 136 Seiten: Diagramme; 29 cm. (Orac-Steuerskripten. Steuerrecht)

 Auf dem Umschlag: Allgemeiner Teil, Besonderer Teil, Prozessrecht. Enthält Literaturangaben. ISBN 978-3-7007-7453-2
- 68 **Kraftfahrliniengesetz**: Texte, Materialien, Judikatur / herausgegeben von proLIBRIS Verlagsgesellschaft. Stand: 1. April 2019. Linz: proLIBRIS.at, 2019. 154 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-99008-893-7 Broschur: EUR 25,00
- Land Salzburg: Gesetzessammlung Salzburger Landesrecht 2019. Fassung vom 01.03.2019, 4. Auflage. Wien: Facultas Verlags- und Buchhandels AG, 2019. 231 Seiten; 21 cm. (FlexLEX)
 ISBN 978-3-99071-043-2 Broschur: EUR 12,00
- Medien und Kinderrechte (Veranstaltung, 2013, Krems an der Donau): Medien und Kinderrechte: November 2013 / Herausgeberin/Herausgeber: Mag. Gabriela Peterschofsky-Orange, Dr. Johannes Kerschbaumer. St. Pölten: NÖ Kinder & Jugendanwaltschaft; Krems: Donau-Universität Krems, [2014]. 47 Seiten: Illustrationen; 20 cm. (Kinderrechte Wunsch und Wirklichkeit; 3. Band)

 Bandzählung dem Vorwort entnommen. Broschur
- 71 **Oö. Sexualdienstleistungsgesetz**: Texte, Materialien, Judikatur / herausgegeben von proLIBRIS Verlagsgesellschaft. Stand: 1. April 2019. Linz: proLIBRIS.at, 2019. 49 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-99008-896-8 Broschur: EUR 12,00
- Österreich: Arbeits- und Sozialrecht: ausgewählte Gesetzestexte für das Studium an der Fachhochschule Wiener Neustadt. Fassung vom 1.3.2019, 3. Auflage. Wien: Facultas Verlags- und Buchhandels AG, [2018]. 240 Seiten; 21 cm. (FlexLex)
 ISBN 978-3-99071-037-1 Broschur: EUR 12,50
 Inhaltsverzeichnis
- Österreich: Gesetzessammlung Arbeits- und Sozialrecht 2019. Fassung vom 1.3.2019, 4. Auflage. Wien: Facultas Verlags- und Buchhandels AG, [2019]. 1183 Seiten; 21 cm. (FlexLEX) ISBN 978-3-99071-040-1 Broschur: EUR 23,00
- Österreich: Gesetzessammlung Arbeitsrecht. Fassung vom 1.3.2019, 4. Auflage. Wien : Facultas Verlags- und Buchhandels AG, 2019. 578 Seiten ; 21 cm. (FlexLEX)
 ISBN 978-3-99071-039-5 Broschur : EUR 15,00
- Österreich: Gesetzessammlung Öffentliches Wirtschaftsrecht. Fassung vom 1.3.2019, 2. Auflage. Wien: Facultas Verlags- und Buchhandels AG, 2019. 994 Seiten; 21 cm. (FlexLEX)
 ISBN 978-3-99071-042-5 Broschur: EUR 26,00
- Österreich: Gesetzessammlung Sozialrecht. Fassung vom 1.3.2019, 4. Auflage. Wien : Facultas Verlags- und Buchhandels AG, 2019. 513 Seiten ; 21 cm. (FlexLEX)
 ISBN 978-3-99071-038-8 Broschur : EUR 15,00
- 77 Österreich: Gesetzestexte zur Einführung in die Rechtswissenschaften. 4. Auflage, Fassung vom 01.03.2019. Wien: Facultas Verlags- und Buchhandels AG, [2019]. 609 Seiten; 21 cm. (FlexLEX) ISBN 978-3-99071-036-4 Broschur: EUR 16,00
- Österreich: Verbraucherrecht / bearbeitet von Dr. Stephan Keiler LL.M.. Stand: 1.5.2019. Wien: LexisNexis, [2019]. 801 Seiten; 23 cm. (Kodex des österreichischen Rechts)

 Auf dem Umschlag: Österreichisches und Europäisches Verbraucherrecht: insbesondere Allgemeines Verbrauchervertragsrecht, Kompetenzgrundlagen, Verbraucherbehörden-Kooperation: und mit Produkthaftungsrecht, Lebensmittelrecht, Tourismus-, Reise- und Verkehrsrecht, Technologie- und Telekommunikationsrecht, Datenschutzrecht, Preisauszeichnungsrecht, Finanz- und Zahlungsrecht, EuZVR, ADR, ODR und EulPR. ISBN 978-3-7007-7565-2 Broschur: EUR 36,00; EUR 28,80 (für AbonnentInnen)

 Inhaltstext

- 79 **Schneider, Birgit.:** Bürgschaft: Rechtskraft und materiellrechtliche Nebenwirkungen / von Dr. Birgit Schneider, Privatdozentin. Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. XXXII, 415 Seiten; 23 cm Habilitationsschrift, Universität Wien, 2019. ISBN 978-3-214-06846-2 Broschur: EUR 89,00; EUR 86,57 (DE)
- Symposium zum Thema "Der neue Datenschutz" (2018, Wien): Der neue Datenschutz: Symposium am 20. April 2018 / Landesgruppe Österreich der Internationalen Strafrechtsgesellschaft (AIDP) und Österreichischer Juristenverband; Redaktion: Mag. Dr. Andrea Lehner, Mag. Michael Leitner. Wien: Landesgruppe Österreich der Internationalen Strafrechtsgesellschaft (AIDP), 2019. 78 Seiten; 21 cm
 Literaturangaben
- 81 **Tierschutz in Recht und Praxis**: TiRuP. Jahrgangsband 2017/2018-.... Wien: Jan Sramek Verlag, [2018]-.... Bände; 23 cm
 - Abweichender Titel: TiRuP Tierschutz in Recht und Praxis. Die Beiträge der Open-Access-Online-Zeitschrift erscheinen nachträglich als Druckausgabe. Erscheint auch als Online-Ausgabe. Broschur: EUR 59,90 (Einzelheft)
- Widhalm-Budak, Katharina: Anfechtungsrecht / Katharina Widhalm-Budak. 3. Auflage. Wien: Verlag Österreich, 2019. XIX, 120 Seiten; 24 cm. (Praxisliteratur)
 Auf dem Umschlag: Praxisleitfaden zur Insolvenzanfechtung mit Checklisten und Mustern. Literaturverzeichnis: Seite XVII-XIX. Erscheint auch als Online-Ausgabe. ISBN 978-3-7046-8146-1 Broschur: EUR 48,00; EUR 46,69 (DE)

Wiltsche, Sebastian: Besondere Zoll-Verfahren: Praxishandbuch: Endverwendung: aktive Veredelung: passive Veredelung: Zolllager: vorübergehende Verwendung: Umsatzsteuer / Wiltsche, Maier, Haid. - Wien: Kitzler Verlag, [2017]-.... - Bände (Loseblattsammlung); 30 cm

Identifizierung der Ressource nach: Grundwerk inkl. 7. Aktualisierungslieferung, Stand: 1.5.2017. - Ersatz von: Wirtschaftliche Zollverfahren. - ISBN 978-3-902586-84-1 Loseblattsammlung: EUR 66,00

Sachgruppe 350: Öffentliche Verwaltung [vorige] 83 Bürgerinformation: ein Service der Stadtgemeinde Lilienfeld. - Stand: 2019. - Blumau-Neurißhof: Rogo-media GmbH, [2019]. - 24 Seiten: Illustrationen; 21 cm Broschur [vorige] [nächste]

Sachgruppe 355: Militär Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Felberbauer, Franz: Die "Feyer Böller" der Fürsten Esterházy auf Burg Forchtenstein / Franz Felberbauer. - Eisenstadt : Esterházy Privatstiftung, [2016]. - 94 Seiten : Illustrationen ; 24 cm. - (Mitteilungen aus der Sammlung Privatstiftung Esterházy ; Jahrgang 2016, Band 6. Militaria)

Literaturverzeichnis: Seite 91-93. - ISBN 978-3-9501891-8-6 Broschur

Sachgruppe 360: Soziale Probleme, Sozialdienste, Versicherungen Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

150 Jahre in 15 Bildern / Freiwillige Feuerwehr der Stadt Bruck an der Mur. - Bruck an der Mur : Freiwillige Feuerwehr der Stadt Bruck an der Mur, [2018]. - 40 ungezählte Seiten : Illustrationen

Auf dem Umschlag: FF 150 BM - 150 Jahre Freiw. Feuerwehr Bruck an der Mur 1868-2018. - Festeinband

Freiwillige Feuerwehr Sieghartskirchen 1878-2018 : Festschrift anlässlich 140 Jahre Freiwillige Feuerwehr Sieghartskirchen und 25 Jahre Feuerwehrjugend / Redaktionsleitung: BSB Andreas Brandstätter ; Redaktionelle Mitarbeit: LM Peter Barnert [und 4 weitere]. - Sieghartskirchen : Freiwillige Feuerwehr Sieghartskirchen, [2018]. - 129 Seiten : Illustrationen ; 16 x 22 cm

Festeinband

Gärtner, Reinhold: Fremdenfeindlichkeit, Rechtsextremismus, Rassismus / Text: ao. Univ.-Prof. Mag. Dr. Reinhold Gärtner, Maga. Elisabeth Harasser; Herausgeberin: NÖ Kinder & Jugend Anwaltschaft. - Stand: Juli 2017. - St. Pölten: NÖ Kinder & Jugend Anwaltschaft, [2017]. - 11 Seiten; 15 x 21 cm

Adaptierung eines Folders der Kinder- und Jugendanwaltschaft Tirol. - Literaturverzeichnis: Seite 11. - Broschur

Gemeinde baut: Wiener Wohnbau 1920-2020: residential construction in Vienna 1920-2020 / Herausgeber: Stadt Wien-Wiener Wohnen. - 3. Auflage. - Wien: Verlag Holzhausen GmbH, 2018. - 167 Seiten: Illustrationen; 22 cm Literaturverzeichnis: Seite [162]-163. - Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-902976-74-1 Festeinband Inhaltsverzeichnis

Handbook on cybersecurity: the common security and defence policy of the European Union / edited by Jochen Rehrl; with forewords by Federica Mogherini and Mario Kunasek; publication of the Federal Ministry of Defence of the Republic of Austria. - 2nd edition. - Vienna: Federal Ministry of Defence of the Republic of Austria, [2019]. - 262 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 30 cm

Auf dem Umschlag als Volume V bezeichnet. - ISBN 978-3-902275-48-6 Broschur Inhaltsverzeichnis

Lutz, Hedwig: Back to the future - Beschäftigung: innovative Beschäftigungsprojekte für junge Mindestsicherungsbeziehende in Wien: Bericht der begleitenden Evaluierung zu Konzeption und Umsetzung im Zeitraum Oktober 2016 bis März 2018 / Hedwig Lutz (WIFO), Andrea Leitner, Ana Sticker (IHS); WIFO - Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung; Institut für Höhere Studien; im Auftrag des Wiener ArbeitnehmerInnen Förderungsfonds. - Wien: WIFO - Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung, Oktober 2018. - vi, 132 Seiten: Diagramme; 30 cm Literaturverzeichnis: Seite 104. - Broschur: EUR 50,00; Download kostenlos

87 **Smeritschnig, Daniel:** Grundzüge der Kriminologie - ein Lernbehelf / Daniel Smeritschnig. - Linz: proLIBRIS.at, 2019. - 82 Seiten; 30 cm

Literaturverzeichnis: Seite 81-82. - ISBN 978-3-99008-858-6 Broschur: EUR 14,00

Sozialarbeitsforschung - Projekte 2018 : Schwerpunkt Geschichte / Marianne Gumpinger (Hg.) ; Fachhochschul Studiengänge Soziale Arbeit, Linz. - Erste Auflage. - Linz : pro mente edition, 2019. - 207 Seiten : Illustrationen ; 25 cm. - (Schriften zur Sozialen Arbeit ; Band 44)

Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-902724-63-2 Broschur: EUR 29,90

89 **Verein Zebra:** Jahresbericht / Zebra - Interkulturelles Beratungs- und Therapiezentrum. - 2018 [?]-.... - Graz : Zebra - Interkulturelles Beratungs- und Therapiezentrum, [2018?]-.... - Bände ; 25 cm
Broschur : Download kostenlos

90 **Wohnbauförderung ...** Journal : Wohnbauförderung in Kärnten - 2019 [?]-.... - Klagenfurt : Kleine Zeitung GmbH & Co KG, [2019?]-.... - Bände ; 28 cm

Supplement zu den Kärntner Regionalausgaben der Kleinen Zeitung. - Broschur

Sachgruppe 370: Erziehung, Schul- und Bildungswesen

Heft: 12 / 2019

[nächste]

91 **Brezinka, Wolfgang:** Vom Erziehen zur Kritik der Pädagogik : Erfahrungen aus Deutschland und Österreich / Wolfgang Brezinka. - Wien ; Köln ; Weimar : Böhlau Verlag, [2019]. - 421 Seiten ; 24 cm
Literaturverzeichnis: Seite [381]-412. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-205-23169-1 Festeinband : EUR 36,00 ; EUR 35,00 (DE)

- 92 coolschool : Schülerzeitung der 2. Klassen / NMS Neumarkt am Wallersee. Juni 2015 [?]. [Neumarkt am Wallersee] : 2a, 2b, 2c, [2015?]. Bände
 Broschur
- 93 Dittmann, Titus: Lernen muss nicht scheisse sein / Titus Dittmann; mit Leo G. Linder. 1. Auflage. München; Salzburg: Benevento, [2019]. 220 Seiten: Illustrationen; 22 cm
 Erscheint auch als Online-Ausgabe. ISBN 978-3-7109-0068-6 Festeinband: EUR 20,00
 Inhaltstext
- 94 Höhere Graphische Bundes-Lehr- und Versuchsanstalt. Abteilung Grafik- und Kommunikations-Design:
 Jahresbericht Grafik- und Kommunikationsdesign ... / Graphische. 2012/2013 [?]-.... Wien : Höhere Graphische BundesLehr- und Versuchsanstalt Leyserstraße 6, Abteilung Grafik und Kommunikationsdesign, [2013?]-.... Bände ; 30 cm
 Fortsetzung von: Höhere Graphische Bundes-Lehr- und Versuchsanstalt. Abteilung Grafik- und Kommunikations-Design.
 Jahrbuch Grafik- und Kommunikationsdesign Broschur

Interdisziplinarität in Curricula der Schulmusik (Veranstaltung, 2013, Graz): Interdisziplinarität in der musikpädagogischen Ausbildung / Bernhard Gritsch, Victoria Gölles ; Interdisziplinarität in Curricula der Schulmusik. - 1. Auflage A1¹. - Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, 2017. - 211 Seiten : Illustrationen, Diagramme ; 24 cm ISBN 978-3-99035-706-4 Broschur : EUR 42,00 Inhaltsverzeichnis

95 **Kosmo**. [...], Bildungsguide. - Februar 2019 [?]-.... - Wien: Twist Zeitschriften Verlag GmbH, [2019?]-.... - Bände; 21 cm Supplement zu: Kosmo. - Broschur

Krenn, Wilfried: ZIEL.Deutsch / Wilfried Krenn, Herbert Puchta. - Innsbruck; Esslingen; Bern-Belp: Helbling, 2017-.... - Bände

1, Vorbereitungs- und Präsentationssoftware / Redaktion: Sabine Eckert [und zwei weitere]. - Version 1.0. - Rum : Helbling, [2017], \mathbb{C} + P 2017. - 1 DVD-ROM ; 12 cm + 1 Broschüre (11 Seiten) Systemanforderungen:: Windows: mind. x86-kompatibler Prozessor mit mindestents 2 GHz, 1 GB RAM; Windows 7, Windows 8[.1] oder Windows 10 ; Mac: mind. Intel Core TM Duo 1.83 Ghz, 1 GB RAM; MacOSX ab 10.7 oder höher. - ISBN 978-3-99035-686-9 in DVD-Box : EUR 29,90

1, Handbuch für Lehrerinnen und Lehrer, Teil A, Didaktischer Kommentar und Lehrstoffverteilung / unter Mitarbeit von Waltraud Sprung. - 1. Auflage. - Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, 2017. - 104 Seiten : Illustrationen ; 30 cm + 1 Audio-CD ISBN 978-3-99035-685-2 Broschur : EUR 19,90

1, Audio-CD Schularbeitengenerator / Autorinnen und Autor: Alexandra Binder [und 5 weitere]. - Rum : Helbling,

[2018], © + P 2018. - 1 Audio-CD (circa 56 min); 12 cm + 1 Broschüre (7 Seiten) ISBN 978-3-99035-687-6 in Jewelcase: EUR 24,90

Learning from Berlin: die Großstruktur als urbaner Generator: ein Buch über Berlin als urbanes Experimentierfeld / mit Beiträgen von Miriam Gegidze & Tobias Hönig. [und 8 weiteren] sowie von Studierenden der TU Graz; Herausgeber: Roger Riewe, Sorana C. Radulescu, Armin Stocker; IAT - Institut für Architekturtechnologie, Technische Universität Graz. - Graz: Verlag der Technischen Universität Graz, [2018]. - 167 Seiten: Illustrationen, Karten, Pläne; 20 cm Enthält Literaturangaben. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-85125-647-5 Broschur: EUR 22,00 Inhaltsverzeichnis

Lesson Study: das Handbuch für kollaborative Unterrichtsentwicklung und Lernforschung / Claudia Mewald, Erwin Rauscher (Hrsg.). - Innsbruck; Wien; Bozen: Studien Verlag, [2019]. - 259 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 24 cm. - (Pädagogik für Niederösterreich; Band 7)

ISBN 978-3-7065-5935-5 Broschur: EUR 24,90

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Musikschulanalysen. - Atzenbrugg : Musikschulmanagement Kultur.Region.Niederösterreich, [2018]-.... - Bände ; 23 cm. - (Beiträge zur Musikschulforschung ; ...)

Rehorska, Walter: Musikschulen der österreichischen Bundesländer und Gemeinden: musikalische Bildungsleistungen im Fokus / Walter Rehorska. - Atzenbrugg: Musikschulmanagement Kultur.Region.Niederösterreich, [2018]. - 170 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karte; 23 cm. - (Musikschulanalysen; 1) (Beiträge zur Musikschulforschung; Band 04)
Literaturverzeichnis: Seite 160-161. - Diese Publikation basiert auf ausgewählten Kapiteln der Dissertation "Musikschulen in der Steiermark. Entwicklung, Analysen, Perspektiven". Adaptierter und aktualisierter Text.. - ISBN 978-3-903058-20-0
Broschur

Stangel, Johann: Sprachräume : Deutsch für die AHS-Oberstufe / Johann Stangel, Stefan Schäfer. - Neubearbeitung, [© 2016]. - Wien : öbv, [2016]-.... - Bände, CD-ROMs

Teilweise auf dem Umschlag: Sicher und kompetent zur Matura. Neue Oberstufe. - Teilweise mit der Verantwortlichkeitsangabe: Stefan Schäfer, Johann Stangel

3, Begleitheft für Lehrerinnen und Lehrer / Redaktion: Mag. Elke Fuger. - 1. Auflage. - Wien: öbv, [2018]. - 104 Seiten; 30 cm

ISBN 978-3-209-08870-3 Broschur: EUR 10,80

Wohlhart, David: Plus! : Mathematik für die Sekundarstufe / Wohlhart, Scharnreitner. - Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, 2016-.... - Bände

Band 1, Begleitheft für Lehrende. - 1. Auflage. - Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, 2016. - 31 Seiten ;

ISBN 978-3-99035-264-9 Broschur: EUR 2,90

Band 1, Kopiervorlagen. - 1. Auflage. - Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, 2016. - 64 Seiten : Illustrationen, Diagramme ; 30 cm

ISBN 978-3-99035-265-6 Broschur. EUR 19,90

Band 2, Kopiervorlagen. - 1. Auflage. - Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, 2017. - 65 Seiten : Illustrationen ; 30 cm

ISBN 978-3-99035-705-7 Broschur: EUR 19,90

Band 2, Begleitheft für Lehrende. - 1. Auflage. - Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, 2017. - 30 Seiten ; 30 cm

ISBN 978-3-99035-480-3 Broschur: EUR 2,90

Zechner, Marlies: MultiplikatorInnen (weiter-)bilden: ein Modellprojekt zur Enttabuisierung von Basisbildung in ländlichen Regionen / Herausgeber: Bildungsnetzwerk Steiermark; Text: Marlies Zechner; ProjektparterInnen: Österreichische Urania für Steiermark, Institut für Arbeitsmarktbetreuung und -forschung (IFA Steiermark). - Graz: Bildungsnetzwerk Steiermark, Dezember 2018. - 64 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 30 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 62-64. - Broschur

Sachgruppe 380: Handel, Kommunikation, Verkehr Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Gatscher-Riedl, Gregor: Rot-weiß-rot über den Atlantik : die Geschichte der Austro-Americana / Gregor Gatscher-Riedl. 1. Auflage. - Berndorf: Kral Verlag, 2019. - 251 Seiten: Illustrationen; 23 x 25 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 243-251. - ISBN 978-3-99024-824-9 Festeinband: EUR 29,90
 Inhaltstext

99 **Transport**: der Report ...: Themenspecial mit Logistik, Nutzfahrzeuge, Bauwirtschaft, Infrastruktur: Sonderheft der Wirtschaftsnachrichten. - 2018 [?]-.... - Graz: Wirtschaftsnachrichten Zeitschriften Verlagsgesellschaft m.b.H., [2018?]-.... - Bände; 27 cm

Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. Donauraum. - Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. Süd. - Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. West. - Broschur

Warum isst die Welt, wie sie isst?: Katalog zur Ausstellung auf Schloss Hof und Schloss Niederweiden / Herausgeber: Schloß Schönbrunn Kultur- und Betriebsges.m.b.H.. - [Wien]: Schloß Schönbrunn Kultur- und Betriebsges.m.b.H., [2018]- - 3 Bände; 24 cm

Teil 2 (2019), Das Spiel mit dem Essen. - [Wien] : Schloß Schönbrunn Kultur- und Betriebsges.m.b.H., [2019]. - 95 Seiten ; 24 cm

ISBN 390156893X Broschur

Wiltsche, Sebastian: Besondere Zoll-Verfahren: Praxishandbuch: Endverwendung: aktive Veredelung: passive Veredelung: Zolllager: vorübergehende Verwendung: Umsatzsteuer / Wiltsche, Maier, Haid. - Wien: Kitzler Verlag, [2017]-.... - Bände (Loseblattsammlung); 30 cm

Identifizierung der Ressource nach: Grundwerk inkl. 7. Aktualisierungslieferung, Stand: 1.5.2017. - Ersatz von: Wirtschaftliche Zollverfahren. - ISBN 978-3-902586-84-1 Loseblattsammlung: EUR 66,00

[vorige]

[vorige] [nächste] [Kriechbaum, Reinhard: Heringsschmaus und Kreuzlstecken: Geschichten und Bräuche rund um Ostern / Reinhard Kriechbaum. - Salzburg: Verlag Anton Pustet, [2019]. - 261 Seiten: Illustrationen; 13 x 17 cm Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-7025-0922-4 Festeinband: EUR 19,95 Inhaltsverzeichnis

[nächste]

[vorige] [nächste] Pudor, Heinrich: Die Entstehung der Sprache / von Dr. Heinrich von Pudor. - Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019]. - 366 Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-903241-23-7 Broschur : EUR 17,90 [vorige] [nächste]

Sachgruppe 420: Englisch	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 430: Deutsch Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

104 **Krenn, Wilfried:** ZIEL.Deutsch / Wilfried Krenn, Herbert Puchta. - Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, 2017-.... - Bände

1, Vorbereitungs- und Präsentationssoftware / Redaktion: Sabine Eckert [und zwei weitere]. - Version 1.0. - Rum : Helbling, [2017], © + P 2017. - 1 DVD-ROM ; 12 cm + 1 Broschüre (11 Seiten)

Systemanforderungen:: Windows: mind. x86-kompatibler Prozessor mit mindestents 2 GHz, 1 GB RAM; Windows 7, Windows 8[.1] oder Windows 10; Mac: mind. Intel Core TM Duo 1.83 Ghz, 1 GB RAM; MacOSX ab 10.7 oder höher. - ISBN 978-3-99035-686-9 in DVD-Box: EUR 29,90

1, Handbuch für Lehrerinnen und Lehrer, Teil A, Didaktischer Kommentar und Lehrstoffverteilung / unter Mitarbeit von Waltraud Sprung. - 1. Auflage. - Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, 2017. - 104 Seiten : Illustrationen ; $30~\rm cm+1$ Audio-CD

ISBN 978-3-99035-685-2 Broschur: EUR 19,90

- 1, Audio-CD Schularbeitengenerator / Autorinnen und Autor: Alexandra Binder [und 5 weitere]. Rum : Helbling, [2018], © + P 2018. 1 Audio-CD (circa 56 min) ; 12 cm + 1 Broschüre (7 Seiten) ISBN 978-3-99035-687-6 in Jewelcase : EUR 24,90
- Meier, Jörg: Werbesprache in der Mitte Europas: nationale Elemente in der Produktwerbung im Vergleich / Jörg Meier & Georg Schuppener. Wien: Praesens Verlag, 2018. 61 Seiten: Illustrationen; 19 cm. (Beiträge zur Fachdidaktik; 2) Literaturverzeichnis: Seite 55-59. ISBN 978-3-7069-0936-5 (Praesens Verlag) Broschur: EUR 15,00; EUR 14,60 (DE) ISBN 978-80-7561-160-4 (Univerzita J.E. Purkyně, Ústí nad Labem)
- Stangel, Johann: Sprachräume: Deutsch für die AHS-Oberstufe / Johann Stangel, Stefan Schäfer. Neubearbeitung, [© 2016]. Wien: öbv, [2016].... Bände, CD-ROMs

Teilweise auf dem Umschlag: Sicher und kompetent zur Matura. Neue Oberstufe. - Teilweise mit der Verantwortlichkeitsangabe: Stefan Schäfer, Johann Stangel

3, Begleitheft für Lehrerinnen und Lehrer / Redaktion: Mag. Elke Fuger. - 1. Auflage. - Wien: öbv, [2018]. - 104 Seiten; 30 cm

ISBN 978-3-209-08870-3 Broschur: EUR 10,80

Sachgruppe 439: Andere germanische Sprachen	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 440: Französisch, romanische Sprachen allgemein	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 450: Italienisch, Rumänisch, Rätoromanisch	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 460: Spanisch, Portugiesisch	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 470: Latein	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 480: Griechisch	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 490: Andere Sprachen	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 491.8: Slawische Sprachen [vorige] [vorige] [Nächste] Klarić, Mišo: Wörterbuch der Cvelferija = Rječnik Cvelferije / Mišo Klarić. - Wien: Facultas, [2019]. - 456 Seiten: Illustrationen, Karten; 24 cm Dissertation, Universität Innsbruck, 2017. - ISBN 978-3-7089-1867-9 Broschur: EUR 49,00; EUR 47,70 (DE) [vorige] [nächste]

Sachgruppe 500: Naturwissenschaften	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 510: Mathematik Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Wohlhart, David: Plus!: Mathematik für die Sekundarstufe / Wohlhart, Scharnreitner. - Innsbruck; Esslingen; Bern-Belp: Helbling, 2016-.... - Bände

Band 1, Begleitheft für Lehrende. - 1. Auflage. - Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, 2016. - 31 Seiten ; 30 cm

ISBN 978-3-99035-264-9 Broschur: EUR 2,90

Band 1, Kopiervorlagen. - 1. Auflage. - Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, 2016. - 64 Seiten : Illustrationen, Diagramme ; 30 cm

ISBN 978-3-99035-265-6 Broschur. EUR 19,90

Band 2, Kopiervorlagen. - 1. Auflage. - Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, 2017. - 65 Seiten : Illustrationen ; 30 cm

ISBN 978-3-99035-705-7 Broschur: EUR 19,90

Band 2, Begleitheft für Lehrende. - 1. Auflage. - Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, 2017. - 30 Seiten ;

ISBN 978-3-99035-480-3 Broschur: EUR 2,90

Sachgruppe 520: Astronomie Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Gruber, Werner: Flirten mit den Sternen: was Sie schon immer über das Universum wissen wollten, aber nie zu fragen wagten / Werner Gruber. - 1. Auflage. - Salzburg; München: ecowin, [2019]. - 208 Seiten: Illustrationen, Karten; 22 cm ISBN 978-3-7110-0186-3 Festeinband: EUR 24,00

Inhaltstext Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 530: Physik	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 540: Chemie	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 550: Geowissenschaften	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgru	ruppe 560: Paläontologie Heft: 12	/ 2019
[vorige]	[1	nächste]
110	Dacqué, Edgar: Urwelt, Sage und Menschheit : eine naturhistorische-metaphysische Studie / von Edgar Dacqué Gr Edition Geheimes Wissen, [2019] 390 Seiten : Illustrationen, Karten ; 21 cm ISBN 978-3-903241-26-8 Broschur	raz :
[vorige]	[1	nächste]

Sachgruppe 570: Biowissenschaften, Biologie	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 580: Pflanzen (Botanik) Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Neubauer, Zdeněk: [Rozkvétání ibišku] Das Aufblühen des Hibiskus: Bemerkungen zur eidetischen Biologie / Zdeněk Neubauer; aus dem Tschechischen von Kathrin Janka; mit Ahornholzschnitten von Christian Thanhäuser. - Deutsche Originalausgabe. - Ottensheim/Donau: Edition Thanhäuser, März 2017. - 77 Seiten: Illustrationen; 24 cm ISBN 978-3-900986-89-6 Broschur: EUR 24,00

Rozanek, Rudolf: Kleinstadtvielfalt / von Rudolf Rozanek (R) und dem Projektteam: Maria Bauer [und 11 weitere]; Redaktion: Mag. Rudolf Rozanek; Herausgeber, Eigentümer: Gemeinde Wolkersdorf. - [Pöllauberg]: Living Edition, 2017-.... - Bände; 21 cm. - (Naturführer; Band 8-9)

Spätere Bände mit wechselndem Projektteam

2, Siedlungsräume. - 1. Auflage. - [Pöllauberg] : Living Edition, 2018. - 287 Seiten : Illustrationen ; 21 cm. - (Naturführer ; Band 9)

Literaturverzeichnis: Seite 281-283. - ISBN 978-3-901585-41-8 Broschur: EUR 10,00

Sachgruppe 590: Tiere (Zoologie) Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Kirchner, Jutta: Tierporträts von Jutta Kirchner / Blauer Kreis. - 2016-.... - Wien: Blauer Kreis, Zoologische Gesellschaft Österreichs für Tier- und Artenschutz, [2016]-.... - Bände; 15 x 21 cm

Wandkalender. - Fortsetzung von: Tierporträts auf 12 Ansichtskarten. - Broschur: EUR 5,00 Mindestspende

Rozanek, Rudolf: Kleinstadtvielfalt / von Rudolf Rozanek (R) und dem Projektteam: Maria Bauer [und 11 weitere];
Redaktion: Mag. Rudolf Rozanek; Herausgeber, Eigentümer: Gemeinde Wolkersdorf. - [Pöllauberg]: Living Edition, 2017-.... - Bände; 21 cm. - (Naturführer; Band 8-9)

Spätere Bände mit wechselndem Projektteam

2, Siedlungsräume. - 1. Auflage. - [Pöllauberg] : Living Edition, 2018. - 287 Seiten : Illustrationen ; 21 cm. - (Naturführer ; Band 9)

Literaturverzeichnis: Seite 281-283. - ISBN 978-3-901585-41-8 Broschur: EUR 10,00

Sachgruppe 600: Technik	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

123

Sachgru	ppe 610: Medizin, Gesundheit Heft: 12 / 201
[vorige]	[nächst
113	Ärzteführer & Gesundheitsführer: ein schneller Überblick, wenn Sie Hilfe benötigen Bezirk Reutte 2019 [?] Innsbruck: Bezirksblätter Tirol GmbH, [2019?] Bände; 18 cm Abweichender Titel: Ärzteführer - Bezirk Reutte Supplement zu: Bezirks-Blätter. Reutte Broschur
114	Bruckler, Ingrid: Herausforderung Demenz: Praxishilfen für den Pflegealltag / Ingrid Bruckler 1. Auflage Wien: facultas, 2019 157 Seiten; 19 cm (Pflegepraxis) Literaturverzeichnis: Seite 156-157 ISBN 978-3-7089-1814-3 Broschur: EUR 18,90; EUR 18,40 (DE) Inhaltsverzeichnis
115	Czerwenka, Ursula: Pharmakologie und Toxikologie: Fragen und Antworten: wesentliche Fakten für Studium und Klinik kompakt und verständlich, evidenzbasiert und praxistauglich / Ursula Czerwenka Wien: Facultas, [2019] 402 Seiten: Diagramme; 28 cm Literaturverzeichnis: Seite 402 ISBN 978-3-7089-1869-3 Broschur: EUR 35,00
116	Die Punkte : das praxisorientierte Fortbildungsformat. Online Fallstudium 2016, 6 [?] Wien: Medmedia Verlag und Mediaservice GmbH, [2016?] Bände; 30 cm (DFP online) ISSN 2223-1072 Broschur
117	Die Punkte : Ihr aktuelles und innovatives Diplomfortbildungsmagazin. Hepatologie 2017, 1 [?] Wien: MedMedia, Verlag und Mediaservice GmbH, [2017?] Bände; 30 cm (DFP Literatur) Supplement zu: Universum Innere Medizin ISSN 2223-1072 Broschur
118	Fauteck, Jan-Dirk: Pflanzen der Lust: natürliche Potenzmittel zur Steigerung der Libido bei Mann & Frau / Dr. Jan-Dirk Fauteck, Dr. Gerd Jansen; unter Mitarbeit von Dr. Andrea Eder 1. Auflage Wien: Brandstätter, [2019] 183 Seiten: Illustrationen; 21 cm Literaturverzeichnis: Seite 154-181 ISBN 978-3-7106-0336-5 Broschur: EUR 20,00 Inhaltstext Inhaltsverzeichnis
119	Gächter, Afsaneh: Der Leibarzt des Schah Jacob E. Polak 1818-1891 : eine west-östliche Lebensgeschichte / Afsaneh Gächter Wien : nap, new academic press, [2019] 284 Seiten : Illustrationen ; 23 cm Literaturverzeichnis: Seite 239-260 ISBN 978-3-7003-2078-4 Broschur : EUR 26,50 Inhaltstext
120	Kardiovaskuläre Medizin / Thomas Lambert, Clemens Steinwender (Hrsg.) 1. Auflage Linz : Trauner Verlag, 2019 248 Seiten : Illustrationen ; 24 cm ISBN 978-3-99062-436-4 Broschur : EUR 39,90
121	Kohlhofer, Julia: Es ist schön, ein Flamingo zu sein : Anorexia nervosa / Julia Kohlhofer Weitra : Bibliothek der Provinz 2018 74 Seiten ; 19 cm ISBN 978-3-99028-807-8 Broschur : EUR 10,00
122	Lötsch, Birgit: Ernährung bei Adipositas-Operationen: Magenbypass - Omega-Loop-Bypass - Schlauchmagen / Birgit Lötsch, Eva Russold, Bernhard Ludvik 2. Auflage Wien: maudrich, 2019 163 Seiten: Illustrationen; 21 cm (maudrich.gesund essen) Literaturverzeichnis: Seite 162-163 Auf dem Rücken: Adipositas-Operationen Auf dem Umschlag: über 100 Rezepte ISBN 978-3-99002-092-0 Broschur: EUR 16,90; EUR 16,40 (DE) Inhaltsverzeichnis Schloffer, Helga: Im Schatten unter den Bäumen: Vorlesegeschichten zum Entspannen / Helga Schloffer, Daniela Wolf,
	Birgit Stevcic 1. Auflage Wien: facultas, 2019 135 Seiten; 21 cm (senior) ISBN 978-3-7089-1821-1 Broschur: EUR 18,90; EUR 18,40 (DE) Inhaltsverzeichnis

(Kurier)
Rückentitel: Unser Herz - das Gesundheitsmagazin. - Zählung am Rücken.. - Broschur : EUR 7,50 (Einzelheft)

Unser Herz. - 2016-.... - Wien: Mediaprint Zeitungs-, Zeitschriftenverlag GesmbH & Co. KG, [2016]-.... - Bände; 28 cm. -

- Wissenschaftliche Fortbildungswoche für Apothekerinnen (52., 2019, Schladming): Pädiatrie und Medikationsmanagement: 52. Wissenschaftliche Fortbildungswoche für ApothekerInnen: Schladming, 10.03.2019 13.03.2019: Arbeitsunterlagen / Medieninhaber und Herausgeber: Österreichische Apothekerkammer; Redaktion: Mag. pharm. Iris Kubik. Wien: Österreichische Apothekerkammer, [2019]. 493 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 30 cm
 - Beiträge überwiegend deutsch, teilweise englisch. Broschur
- Worseg, Artur: Deine Nase kann nichts dafür / Dr. Artur Worseg. Wien: edition a, [2019]. 159 Seiten; 22 cm Auf dem Umschlag: "wie wir uns vor dem Schönheitswahn retten". ISBN 978-3-99001-311-3 Festeinband: EUR 22,00
- Wutte, Silvia: Frühchen großartige kleine Kämpfer : ein Buch voller Hoffnung / Silvia Wutte. Niederdorf : Silvia Wutte, [2019]. 192 Seiten ; 26 cm ISBN 978-3-200-06252-8

Sachgruppe 620: Ingenieurwissenschaften und Maschinenbau

Heft: 12 / 2019

[vorige]
 127 Felberbauer, Franz: Die "Feyer Böller" der Fürsten Esterházy auf Burg Forchtenstein / Franz Felberbauer. - Eisenstadt :
 Esterházy Privatstiftung, [2016]. - 94 Seiten : Illustrationen ; 24 cm. - (Mitteilungen aus der Sammlung Privatstiftung

Esterházy ; Jahrgang 2016, Band 6. Militaria) Literaturverzeichnis: Seite 91-93. - ISBN 978-3-9501891-8-6 Broschur

Gatscher-Riedl, Gregor: Rot-weiß-rot über den Atlantik : die Geschichte der Austro-Americana / Gregor Gatscher-Riedl. - 1. Auflage. - Berndorf: Kral Verlag, 2019. - 251 Seiten: Illustrationen; 23 x 25 cm Literaturverzeichnis: Seite 243-251. - ISBN 978-3-99024-824-9 Festeinband: EUR 29,90 Inhaltstext

Radlfahrn!: Rennrad - Mountainbike - Ebike. - Sonderausgabe. - April/Mai 2018-.... - Linz: Wimmer Medien GmbH & Co KG, [2018]-...; Linz: Wimmer Medien GmbH & Co KG, Anzeigenabteilung, 2018. - Bände; 27 cm

Titelzusatz April/Mai 2018: ein Radsport Magazin Ihrer Fachhändler Brückl und Kiesl. - April/Mai 2018 ohne

Ausgabebezeichnung. - Supplement zu allen Regionalausgaben von OÖNachrichten. - Broschur. - Änderung zu ÖB 2018, Heft 12, Nummer 124

Sachgruppe 621.3: Elektrotechnik, Elektronik	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 624: Ingenieurbau und Umwelttechnik	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

[vorige]

Heft: 12 / 2019 Sachgruppe 630: Landwirtschaft, Veterinärmedizin [nächste] 128 Engleder, Josef: Eine Zeitreise im Mühlviertel: meine Erinnerungen, mein Leben / Josef Engleder. - 5. Auflage. -Wilhering: Bayer Verlag, Jänner 2019. - 88 Seiten: Illustrationen; 30 cm Auf dem Umschlag: Erinnerungen aus dem Leben von Josef Engleder. - ISBN 978-3-902952-69-1 Broschur: EUR 20,00 129 Gartenfreude. - März 2018 [?]-.... - Linz : Wimmer Medien GmbH & Co KG, [2018?]-.... - Bände ; 27 cm Supplement zu allen Regionalausgaben von OÖNachrichten. - Broschur 130 Klingbacher, Elisabeth: Vier Farben Bio: Ausstellungskatalog Bio-Wissensmarkt № 1-4 / Elisabeth Klingbacher, Reinhard Geßl, Alexander Martos, Barbara Köcher-Schulz; Forschungsinstitut für biologischen Landbau & AMA Marketing GesmbH. (Hrsg.); Redaktion: Elisabeth Klingbacher, Reinhard Geßl (FiBL); im Auftrag von: Agrarmarkt Austria Marketing GesmbH. - 1. Auflage. - Wien: Freiland Verband, 2018. - 156 Seiten: Illustrationen; 21 cm Diese Publikation erscheint anlässlich vier Bio-Wissensmärkte, die an vier Abenden zwischen 2015 und 2018 in der Kunsthalle Exnergasse (Wien) stattgefunden haben. - ISBN 978-3-9519908-7-3 Broschur 131 Stollenwerk, Thomas: Schwarzweißbuch Milch: die Neuerfindung eines Naturprodukts - zwischen Mythos und Wahrheit / Thomas Stollenwerk. - Salzburg; Wien: Residenz Verlag, [2019]. - 191 Seiten; 22 cm. - (Leben auf Sicht) ISBN 978-3-7017-3473-3 Broschur: EUR 19,00 Inhaltsverzeichnis Tierschutz in Recht und Praxis: TiRuP. - Jahrgangsband 2017/2018-.... - Wien: Jan Sramek Verlag, [2018]-.... - Bände; Abweichender Titel: TiRuP - Tierschutz in Recht und Praxis. - Die Beiträge der Open-Access-Online-Zeitschrift erscheinen nachträglich als Druckausgabe. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - Broschur : EUR 59,90 (Einzelheft)

[nächste]

Sachgruppe 640: Hauswirtschaft und Familienleben Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

- Dießl, Elisabeth: Unser heimisches Superfood: im Alpenraum sammeln und selber zubereiten / Elisabeth Diessl & Veronika Halmbacher. 1. Auflage. Salzburg; München: Servus, [2019]. 179 Seiten: Illustrationen; 22 cm Literaturverzeichnis: Seite 179. ISBN 978-3-7104-0207-4 Festeinband: EUR 18,00 Inhaltstext
- Falbesoner, Beate: [Erziehen aber richtig] Odgajati ali ispravno : informacija, savjetovanje, pomoć : anonimno povjerljivo besplatno / NÖ Kinder & Jugendanwaltschaft ; Text: Beate Falbesoner. Stand: Jänner 2016. St. Pölten : NÖ Kinder & Jugendanwaltschaft, [2016]. 23 Seiten ; 15 x 21 cm

 Adaptierung der Broschüre der Kinder und Jugend Anwaltschaft Tirol. Literaturverzeichnis: Seite 21. Broschur
- Falbesoner, Beate: [Erziehen aber richtig] Çocuk eğitimi ama doğru şekilde : bilgi, danişma, yardım : gizli güvenilir ücretsiz / NÖ Kinder & Jugendanwaltschaft ; Text: Beate Falbesoner. Stand: Jänner 2016. St. Pölten : NÖ Kinder & Jugendanwaltschaft, [2016]. 23 Seiten ; 15 x 21 cm

 Adaptierung der Broschüre der Kinder und Jugend Anwaltschaft Tirol. Literaturverzeichnis: Seite 23. Broschur
- Genuss in der Thermenregion Wienerwald: Restaurants, Cafés und Weingüter auf einen Blick: ein Magazin der Badener Zeitung. Ausgabe 2019/2020-.... Baden: Badener Zeitungsverlag GmbH, [2019]-.... Bände Supplement zu: Badener Zeitung. Broschur
- Gutmayer, Wilhelm: #getränke / Wilhelm Gutmayer, Johann Stickler, Sabine Rehak. 1. Auflage. Linz: Trauner Verlag,
 2019. 408 Seiten: Illustrationen; 28 cm
 ISBN 978399033882 Festeinband
- 137 **Kaiser, Irmi:** Unkrautgenuss & Wildpflanzenküche / Irmi Kaiser ; mit Fotos von Jacqueline Flasch. Wien ; Graz : Pichler, [2019]. 143 Seiten : Illustrationen ; 26 cm

Auf dem Umschlag: 100 Rezepte. - ISBN 978-3-222-14034-1 Festeinband: EUR 25,00

Inhaltstext

Umschlagbild

Inhaltsverzeichnis

Klingbacher, Elisabeth: Vier Farben Bio: Ausstellungskatalog Bio-Wissensmarkt № 1-4 / Elisabeth Klingbacher, Reinhard Geßl, Alexander Martos, Barbara Köcher-Schulz; Forschungsinstitut für biologischen Landbau & AMA Marketing GesmbH. (Hrsg.); Redaktion: Elisabeth Klingbacher, Reinhard Geßl (FiBL); im Auftrag von: Agrarmarkt Austria Marketing GesmbH. - 1. Auflage. - Wien: Freiland Verband, 2018. - 156 Seiten: Illustrationen; 21 cm Diese Publikation erscheint anlässlich vier Bio-Wissensmärkte, die an vier Abenden zwischen 2015 und 2018 in der

Kunsthalle Exnergasse (Wien) stattgefunden haben. - ISBN 978-3-9519908-7-3 Broschur

Lötsch, Birgit: Ernährung bei Adipositas-Operationen: Magenbypass - Omega-Loop-Bypass - Schlauchmagen / Birgit Lötsch, Eva Russold, Bernhard Ludvik. - 2. Auflage. - Wien: maudrich, 2019. - 163 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (maudrich.gesund essen)

Literaturverzeichnis: Seite 162-163. - Auf dem Rücken: Adipositas-Operationen. - Auf dem Umschlag: über 100 Rezepte. - ISBN 978-3-99002-092-0 Broschur: EUR 16,90; EUR 16,40 (DE)

Inhaltsverzeichnis

Markl, Silvia: Silvia's süßes Paradies / Silvia Markl. - Wien : Silvia Markl, 2017-.... - Bände ; 22 cm

Titel im Inneren: Meine Lieblingsrezepte und Eigenkreationen

Band 2. - Wien: Silvia Markl, [2018]. - 200 Seiten: Illustrationen; 22 cm ISBN 978-3-200-05499-8 Festeinband

Stollenwerk, Thomas: Schwarzweißbuch Milch: die Neuerfindung eines Naturprodukts - zwischen Mythos und Wahrheit / Thomas Stollenwerk. - Salzburg; Wien: Residenz Verlag, [2019]. - 191 Seiten; 22 cm. - (Leben auf Sicht) ISBN 978-3-7017-3473-3 Broschur: EUR 19,00

In halts verzeichn is

139 **Tirol - Land und Lebensmittel zum Genießen**. - Innsbruck : Agrarmarketing Tirol, 13.10.2017. - 31 Seiten : Illustrationen ; 29 cm. - (Qualität Tirol)

Broschur

Tschürtz, Jennifer: Mmmh ... lecker! : Tipps, Tricks und Rezepte für gesundes Essen im Kindergartenalter / Jennifer Tschürtz. - Wien : maudrich, [2019]. - 119 Seiten : Illustrationen ; 21 cm

 $\label{likelihood} Literaturverzeichnis: Seite~[120]. - Vorangegangen~ist:~Gesund~essen~im~Kindergartenalter. - ISBN 978-3-99002-089-0~Broschur:~EUR~18,90~;~EUR~18,40~(DE)$

Inhaltsverzeichnis

Warum isst die Welt, wie sie isst? : Katalog zur Ausstellung auf Schloss Hof und Schloss Niederweiden / Herausgeber: Schloß Schönbrunn Kultur- und Betriebsges.m.b.H.. - [Wien] : Schloß Schönbrunn Kultur- und Betriebsges.m.b.H., [2018]-.... - 3 Bände ; 24 cm

Teil 2 (2019), Das Spiel mit dem Essen. - [Wien] : Schloß Schönbrunn Kultur- und Betriebsges.m.b.H., [2019]. - 95 Seiten ; 24 cm

ISBN 390156893X Broschur

Wutte, Silvia: Frühchen - großartige kleine Kämpfer : ein Buch voller Hoffnung / Silvia Wutte. - Niederdorf : Silvia Wutte, [2019]. - 192 Seiten ; 26 cm ISBN 978-3-200-06252-8

Sachgruppe 650: Management Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Eitler, Josef: Praktische Einnahmen-Ausgabenrechnung: alles zur Registrierkassen-Pflicht, neue Besteuerung von Grundstücksverkäufen / Prof. Dr. Josef Eitler (Vizepräsident der Finanzlandesdirektion für Wien, Niederösterreich und Burgenland a.D.), Prof. Dr. Christian Lenneis (Vizepräsident des Bundesfinanzgerichtes), Erich Huber (ADir. Regierungsrat im BMF). - 10. Auflage, Stand: März 2019. - Wien: Verlag Weiss, 2019. - 419 Seiten; 23 cm. - (Der Steuerzahler) Auf dem Umschlag: Geltende Rechtslage, Beispiele und Praxishinweise. - ISBN 978-3-902770-78-3 Broschur: EUR 60,50

Embacher, Gerda Maria: Basiswissen Immobilienverwaltung: rascher Einstieg, auf den Punkt gebracht, klar und verständlich / von Mag. (FH) Gerda Maria Embacher, MSc. - 2. Auflage. - Wien: MANZ, 2019. - XVII, 174 Seiten: Diagramme. - (Praxishandbuch)

Literaturverzeichnis: Seite XVII. - ISBN 978-3-214-08784-5 Broschur: EUR 42,00; EUR 40,85 (DE)

[Innovation (Graz)] Innovation: der Report ...: Themenspecial mit Forschung und Aus- & Weiterbildung: Sonderheft der Wirtschaftsnachrichten. - 2018 [?]-.... - Graz: Wirtschaftsnachrichten Zeitschriften Verlagsgesellschaft m.b.H., [2018?]-.... - Bände: 28 cm

Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. Donauraum. - Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. Süd. - Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. West. - Broschur

Meier, Jörg: Werbesprache in der Mitte Europas: nationale Elemente in der Produktwerbung im Vergleich / Jörg Meier & Georg Schuppener. - Wien: Praesens Verlag, 2018. - 61 Seiten: Illustrationen; 19 cm. - (Beiträge zur Fachdidaktik; 2) Literaturverzeichnis: Seite 55-59. - ISBN 978-3-7069-0936-5 (Praesens Verlag) Broschur: EUR 15,00; EUR 14,60 (DE) - ISBN 978-80-7561-160-4 (Univerzita J.E. Purkyně, Ústí nad Labem)

Peneder, Michael: Stand der Digitalisierung in Österreich / Michael Peneder, Matthias Firgo, Gerhard Streicher; Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung; im Auftrag der Kammer für Arbeiter und Angestellte für Wien. - Wien: WIFO - Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung, März 2019. - 139 Seiten: Diagramme; 30 cm Literaturverzeichnis: [109]-111. - Broschur: EUR 50,00; Download kostenlos

Telekom Austria Aktiengesellschaft: Kombinierter Jahresbericht ... / A1 Telekom Austria Group. - 2017-.... - Wien : Telekom Austria AG, [2018]-.... - Bände ; 30 cm

Vereinigung von: Telekom Austria Aktiengesellschaft. Geschäftsbericht. - Vereinigung von: Telekom Austria Aktiengesellschaft. Nachhaltigkeitsbericht - Spiralbindung : Download kostenlos

Transport: der Report ...: Themenspecial mit Logistik, Nutzfahrzeuge, Bauwirtschaft, Infrastruktur: Sonderheft der Wirtschaftsnachrichten. - 2018 [?]-.... - Graz: Wirtschaftsnachrichten Zeitschriften Verlagsgesellschaft m.b.H., [2018?]-.... - Bände: 27 cm

Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. Donauraum. - Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. Süd. - Supplement zu: Wirtschaftsnachrichten. West. - Broschur

Sachgruppe 660: Technische Chemie	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 670: Industrielle und handwerkliche Fertigung	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 690: Hausbau, Bauhandwerk

Heft: 12 / 2019

[nächste]

[vorige] $\textbf{Bauen verbindet Menschen}: PORR\ AG\ -\ seit\ 150\ Jahren\ Innovationskraft\ für\ Spitzenleistungen\ /\ herausgegeben\ von$ Manfred Waldenmair; redaktionelle Mitarbeit: Melanie Sklenitzka [und 5 weitere]; Übersetzung: Martin Kelsey. - 1.

Auflage. - Wien: Brandstätter, [2019]. - 319 Seiten; 31 cm

Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-7106-0328-0 Festeinband : EUR 50,00 (in Behältnis)

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 700: Künste, bildende Kunst allgemein

Heft: 12 / 2019

[nächste]

80 Jahre Günter Brus / Herausgeber: Steiermarkhof, Landwirtschaftskammer Steiermark ; Katalogredaktion/Künstlerische Leitung: Ing. Johann Baumgartner, MAS. - Graz : Steiermarkhof, Landwirtschaftskammer Steiermark, [2018]. - 8 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 30 cm

Programmheft zum Theaterstück "Der Frackzwang" von Günter Brus. - Broschur

- Donaufestival (2019, Krems an der Donau): New society: Donaufestival Redefining Arts: Krems, 2019, Austria, April 26-May 05 / Texte: Jens Balzer, Thomas Edlinger, Astrid Peterle; Übersetzung: Christine Schöffler & Peter Blakeney. Krems: NÖ Festival und Kino GmbH, [2019]. 62 Seiten: Illustrationen; 24 cm + 1 Folder Text deutsch und englisch. Broschur
- Dorotheum: Antiquitäten Uhren, Asiatika, Vintage, Metallarbeiten, Varia, Fayencen, Volkskunst, Skulpturen / für den Inhalt verantwortlich: Christian Kaufmann. Historische wissenschaftliche Instrumente, Modelle und Globen, Fotoapparate = Antique scientific instruments and models / für den Inhalt verantwortlich: Simon Weber-Unger. Mittwoch, 4. April 2018; Dorotheum. Wien: Dorotheum, [2018]. 197, 56 Seiten; 27 cm
 Wendeband. Broschur: EUR 15,00
- Fujiwara, Simon: Hope house / Simon Fujiwara; Herausgeber: Thomas D. Trummer, Kunsthaus Bregenz; Redaktion: Katrin Wiethege [und 2 weitere]; Übersetzungen: Anthony DePasquale (Tomas D. Trummer) [und 2 weitere]. Bregenz: Kunsthaus Bregenz, 2019. 264 Seiten: Plan; 31 cm

 Bibliografie Simon Fujiwara und Literaturverzeichnis: S. 263. Dieses Katalogbuch erscheint anlässlich der Ausstellung
 "Simon Fujiwara Hope House", Kunsthaus Bregenz, 27. Januar bis 2. April 2018. Text deutsch und englisch. ISBN 978-3-96098-354-5 Festeinband: EUR 43,20; EUR 42,00 (DE)
- Graz: Kultur Graz: Jahresbericht ... / Kulturamt, Graz. 2017-.... Graz: Kulturamt der Stadt Graz, [2018]-.... Bände; 28 cm
 - Fortsetzung von: Kunst- und Kulturbericht Broschur : Download kostenlos
- Graz: Kunst- und Kulturbericht ... / Kulturamt der Stadt Graz. 2003-2016. Graz : Kulturamt der Stadt Graz, [2004-2017] ;
 Graz : Kulturabteilung der Stadt Graz, 2004-2007. Bände ; 30 cm
 Fortgesetzt durch: Kultur Graz. Broschur : Download kostenlos
- Jun Yang der Künstler, das Werk und die Ausstellung= Jun Yang the artist, the work and the exhibition /
 Herausgeberin: Barbara Steiner; Übersetzung und englisches Lektorat: Louise Bromby, deutsche Übersetzung der
 Biografien: Christof Huemer. Graz: Eigenverlag Universalmuseum Joanneum GmbH, [2019]. 164 Seiten: Illustrationen;
 21 cm

Titel im Inneren: Jun Yang, Kunsthaus Graz, 15.2.-19.5.2019. - Diese Publikation erscheint anlässlich der Ausstellung "Jun Yang. Der Künstler, das Werk und die Ausstellung", eine Ausstellung des Kunsthauses Graz in Kooperation mit dem Art Sonje Center, Seoul, der Neuen Galerie Graz und dem Österreichischen Skulpturenpark; Kunsthaus Graz, 15. Februar-19. Mai 2019. - Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-903179-12-7 Broschur: EUR 9,50

- Lidén, Klara: GTG TTYL Klara Lidén / publisher: Secession ; publication manager: Tina Lipsky. Berlin : Revolver Publishing GOLDLAND MEDIA GmbH ; Vienna : Secession, [2019]. 80 ungezählte Blätter ; 19 cm Künstlerbuch zur Ausstellung "Klara Lidén. Auf jeden Fall" in der Secession, 1. Februar-31. März 2019. Gedruckt bei: Medienfabrik Graz. ISBN 978-3-95763-447-4 Broschur : EUR 19,60 : EUR 19,00 (DE)
- Lukas Marxt From light to cold / edited by Claudia Slanar; with essays by Marie-Luise Angerer, William L. Fox, Claudia Slanar, Shahin Zarinbal and an interview with the artist by Julian Ross; translations: Nichilas Grindell [und drei weitere]. Vienna: Verlag für Moderne Kunst, [2019]. 143 Seiten: Illustrationen; 24 cm
 Werkverzeichnis Lukas Marxt: Seite 139-140. ISBN 978-3-903269-45-3 Broschur: EUR 22,00
- Newby, Kate: Kate Newby I can't nail the days down / editor: Juliane Bischoff. Berlin: Sternberg Press; Wien: Kunsthalle Wien, [2018]. 137 Seiten; 27 cm

 Katalog zur Ausstellung "Kate Newby. I can't nail the days down" in der Kunsthalle Wien, 16, Mai-2. September 2018. ISBN 978-3-95679-480-3 Gewebe: EUR 25,00
- Ruscha, Edward: Double Americanisms / publisher: Secession; concept, artwork and book design: Ed Ruscha; publication manager: Tina Lipsky. Berlin: Revolver Publishing, [2018]. 124 ungezählte Seiten; 20 x 21 cm

 Gedruckt bei: Medienfabrik Graz. Künstlerbuch anlässlich der Ausstellung "Ed Ruscha. Double Americanisms" in der Secession, 16. November 2018-20. Jänner 2019. ISBN 978-3-95763-416-0 Gewebe: EUR 37,10; EUR 36,00 (DE)
- Schneider, Gitti: Gitti Schneider dass der Himmel über mir sich kläre: Tiroler Volkskunstmuseum. 20.7.-7.10.2018 / Herausgeber Direktor PH Dr. Wolfgang Meighörner. [Innsbruck]: Tiroler Landesmuseen-Betriebsgesellschaft m.b.H., [2018]. 87 Seiten; 23 cm. (Studiohefte; 33)

 Katalog zur gleichnamigen Ausstellung. ISBN 978-3-900083-75-5 Broschur: EUR 7,50

- Speier, Anne: Keep it complex and keep the job: published on the occasion of the exhibition "Anne Speier" at the Secession, September 14-November 4, 2018 / Anne Speier; with a text in three parts by Inka Meissner; publisher: Secession; translation & copy-editing: Dörte Eliass. Berlin: Revolver Publishing, [2018]. 128 Seiten; 28 cm

 Titel auf dem Buchrücken: Anne Speier keep it complex and keep the job. Gedruckt bei: Medienfabrik Graz. Text englisch und deutsch. ISBN 978-3-95763-414-6 Broschur: EUR 37,10; EUR 36,00 (DE)
- Talking heads: zeitgenössische Dialoge mit F.X. Messerschmidt: contemporary dialogues with F.X. Messerschmidt / Herausgeber_innen: Stella Rollig, Axel Köhne; Autor_innen Johanna Aufreiter, Axel Köhne, Georg Lechner, Bert Rebhandl, Stella Rollig, Judith Elisabeth Weiss; Übersetzung (Deutsch Englisch) Jonathan Quinn, Maria Slater. Wien: Verlag für moderne Kunst; Wien: Belvedere, [2019]. 279 Seiten; 23 cm
 Dieser Katalog erscheint anlässlich der Ausstellung "Talking heads. Zeitgenössische Dialoge mit F.X. Messerschmidt" vom 8. März bis 18. August 2019 in der Orangerie des Unteren Belvedere, Wien. Text deutsch und englisch. ISBN 978-3-903114-70-8 (Museumsausgabe) Broschur: EUR 34,00 ISBN 978-3-903269-51-4 (Verlag für Moderne Kunst)
- Tiroler Moderne? Tiroler Kunst 1900 bis 1960 / Herausgeber: Wolfgang Meighörner; Autorinnen und Autoren: Günther Dankl, Elio Krivdić, Carl Kraus, Günther Moschig, Irmgard Plattner, Patrick Werkner, Verena Zankl. [Innsbruck]: Tiroler Landesmuseum Ferdinandeum, [2018]. 143 Seiten; 23 cm. (Studiohefte; 34)

 Katalog zur Ausstellung "Tiroler Moderne?" im Ferdinandeum, Innsbruck. ISBN 978-3-900083-76-2 Broschur: EUR 7,50 Inhaltsverzeichnis
- UMETNIK*: fusnote 2012-2017: publikacija povodom petogodišnjice UMETNIK*-a = footnotes 2012-2017: publication on the occasion of the 5 years anniversary of UMETNIK* / uredio/edited by UMETNIK*. [Wien]: UMETNIK*, [2018]. 201 Seiten: Illustrationen; 22 cm
 Beiträge teilweise serbisch, teilweise englisch, teilweise deutsch. ISBN 978-3-200-05518-6 Broschur

[vorige]

Sachgruppe 710: Landschaftsgestaltung, Raumplanung [vorige] Alte Pfade, neue Wege: Perspektiven für die Region Römerland Carnuntum / Auftraggeber: Regionalentwicklungsverein Römerland Carnuntum. - 1. Auflage. - Wien: Technische Universität Wien, Department für Raumplanung, 2018. - 20 Seiten: Illustrationen, Karten, Diagramme; 30 cm ISBN 978-3-902707-44-4 Broschur: Download kostenlos

[nächste]

Sachgruppe 720: Architektur Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Barta, Ilsebill: Repräsentation und (Ohn)Macht: die Wohnkultur der habsburgischen Prinzen im 19. Jahrhundert - Kaiser Maximilian von Mexiko, Kronprinz Rudolf, Erzherzog Franz Ferdinand und ihre Schlösser / Ilsebill Barta, Marlene Ott-Wodni, Alena Skrabanek; mit Beiträgen von Alfred Benesch und Andreas Nierhaus. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, [2019]. - 748 Seiten: Illustrationen, Karten, Pläne; 29 cm. - (Eine Publikationsreihe der Museen des Mobiliendepots; Band 38)

Literaturverzeichnis: Seite 725-735. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-205-20035-2 Festeinband : EUR 88,00 ; EUR 85,00 (DE)

Inhaltsverzeichnis

- Gemeinde baut: Wiener Wohnbau 1920-2020: residential construction in Vienna 1920-2020 / Herausgeber: Stadt Wien-Wiener Wohnen. 3. Auflage. Wien: Verlag Holzhausen GmbH, 2018. 167 Seiten: Illustrationen; 22 cm Literaturverzeichnis: Seite [162]-163. Text deutsch und englisch. ISBN 978-3-902976-74-1 Festeinband Inhaltsverzeichnis
- Gruber, Thomas: Brand und Wiederinstandsetzung von Schloss Lackenbach 1787-1812 / Thomas Gruber. Erstveröffentlichung. Eisenstadt: Esterházy Privatstiftung, [2016]. 74 Seiten: Illustrationen, Pläne, Karten; 24 cm. (Mitteilungen aus der Sammlung Privatstiftung Esterházy; Jahrgang 2016, Band 5. Architektur)
 Überarbeitetes Manuskript des Autors aus 2012. Literaturverzeichnis: Seite 69-74. ISBN 978-3-9504287-0-4 Broschur
- Learning from Berlin: die Großstruktur als urbaner Generator: ein Buch über Berlin als urbanes Experimentierfeld / mit Beiträgen von Miriam Gegidze & Tobias Hönig. [und 8 weiteren] sowie von Studierenden der TU Graz; Herausgeber: Roger Riewe, Sorana C. Radulescu, Armin Stocker; IAT Institut für Architekturtechnologie, Technische Universität Graz. Graz: Verlag der Technischen Universität Graz, [2018]. 167 Seiten: Illustrationen, Karten, Pläne; 20 cm Enthält Literaturangaben. Erscheint auch als Online-Ausgabe. ISBN 978-3-85125-647-5 Broschur: EUR 22,00 Inhaltsverzeichnis
- Neue Ergebnisse zum Frühen Kirchenbau im Alpenraum (Veranstaltung, 2013, Klagenfurt am Wörthersee): Neue Ergebnisse zum frühen Kirchenbau im Alpenraum: Akten des internationalen Kolloquiums Klagenfurt, 6.–7. Dezember 2013: Abteilung für Alte Geschichte, Altertumskunde und Archäologie der Alpen-Adria Univrsität Klagenfurt: Dipartimento dei Beni Culturali: Archeologia, Storia dell'Arte, del Cinema e della Musica dell'Università degli Studi di Padova / herausgegeben von Karl Strobel und Heimo Dolenz; ÖAG Österreichische Gesellschaft für Archäologie. Graz: Unipress Verlag, 2016. XIII, 348 Seiten: Illustrationen, Karten; 30 cm. (Römisches Österreich; 39 (2016))

 Beiträge teilweise deutsch, teilweise italienisch, teilweise französisch. Enthält Literaturangaben. ISBN 978-3-902666-44-4 Broschur: EUR 35,00

 Inhaltsverzeichnis
- Probst, Dagmar: Die älteren Metopen von Foce del Sele : ikonographische, stilistische und typologische Überlegungen zum archaischen Bilderschmuck / Dagmar Probst. 1. Auflage. Kumberg : Sublilium Schaffer, [März 2019]. 186 Seiten : Illustrationen ; 28 cm

Diplomarbeit, Karl-Franzens-Universität, 2014. - Literaturverzeichnis: Seite 169-179. - ISBN 978-3-9504269-5-3 Festeinband: EUR 30,00

Röschel, Dieter: Kaiser Karl VI in Mürzzuschlag: der kaiserliche Besuch im Jahre 1728 und die Stuckdecke des Kaisersaales = the holy roman emperor's visit in 1728 and the stucco ceiling in the imperial hall / Dieter Röschel. - [Mürzzuschlag]: Brahms-Museum Mürzzuschlag, [2019?]. - 79 Seiten: Illustrationen; 15 x 21 cm Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-200-05935-1 Broschur

Telesklav, Gerd: Versteckt: vom Lagern, (Auf)Bewahren und Verstecken in der Architektur: Essay / Gerd Telesklav. - 1. Auflage. - [Graz]: Gerd Telesklav, 2018. - 137 Seiten: Illustrationen; 21 cm
Masterarbeit, Technische Universität Graz, 2018. - Literatur- und Quellenverzeichnis: Seite 115-131. - ISBN 978-3-200-05958-0 Gewebe

Sachgruppe 730: Plastik, Numismatik, Keramik, Metallkunst

Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Dorotheum: African and Oceanic art: treasures from the Monzino Collection: Thursday, 21st June 2018 / Dorotheum; content editors: Joris Visser. - Wien: Dorotheum, [2018]. - 185 Seiten; 27 cm

Broschur: EUR 15,00

166

L.O.M.O. (Künstlervereinigung): Nike Zyklus / L.O.M.O. mit Haus-Rucker-Co ; AKTIONSRAUM LINkZ ;L.O. (Text) ; Marie Hareiter (Gestaltung und Redaktion). - Linz : AKTIONSRAUM LINkZ, [2016]. - 102 Seiten ; 32 cm + 1 gefaltetes Rlatt

 $Katalog\ zur\ Ausstellung\ im\ AKTIONSRAUM\ LINkZ,\ 14.10.2016-31.1.2017.\ -\ Literaturverzeichnis:\ Seite\ 100.\ -\ Festeinband$

Sachgruppe 740: Grafik, angewandte Kunst

Heft: 12 / 2019

Barta, Ilsebill: Repräsentation und (Ohn)Macht: die Wohnkultur der habsburgischen Prinzen im 19. Jahrhundert - Kaiser Maximilian von Mexiko, Kronprinz Rudolf, Erzherzog Franz Ferdinand und ihre Schlösser / Ilsebill Barta, Marlene Ott-Wodni, Alena Skrabanek; mit Beiträgen von Alfred Benesch und Andreas Nierhaus. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau

Verlag, [2019]. - 748 Seiten: Illustrationen, Karten, Pläne; 29 cm. - (Eine Publikationsreihe der Museen des Mobiliendepots ; Band 38)

Literaturverzeichnis: Seite 725-735. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-205-20035-2 Festeinband: EUR 88,00; EUR 85,00 (DE)

Inhaltsverzeichnis

Berndorfer Metallwarenfabrik Arthur Krupp: Katalog der Berndorfer Metallwarenfabrik: Auszug aus dem Muster- und Preisbuch 1911 / Waltraud Neuwirth. - Wien: Selbstverlag Dr. Waltraud Neuwirth, 2019. - 237 Seiten; 30 cm. - (Neuwirth Editionen; Band 16)

Nicht als unveränd. Reprint des Katalogs von 1911 hrsg., sondern für den Benutzer durch Zusammenführen von Abbildungen und Preislisten-Texten übersichtlicher gestaltet. - ISBN 978-3-900282-80-6 Broschur: EUR 69,00 + Versandkosten

Höhere Graphische Bundes-Lehr- und Versuchsanstalt. Abteilung Grafik- und Kommunikations-Design:

Jahresbericht Grafik- und Kommunikationsdesign ... / Graphische. - 2012/2013 [?]-.... - Wien : Höhere Graphische Bundes-Lehr- und Versuchsanstalt Leyserstraße 6, Abteilung Grafik und Kommunikationsdesign, [2013?]-.... - Bände ; 30 cm Fortsetzung von: Höhere Graphische Bundes-Lehr- und Versuchsanstalt. Abteilung Grafik- und Kommunikations-Design. Jahrbuch Grafik- und Kommunikationsdesign - Broschur

- [Jahreskalender (Volkspartei Gutenbrunn)] Jahreskalender / Volkspartei Gutenbrunn. 2019 [?]-.... St. Pölten : Innova 167 Verlag GmbH, [2019?]-.... - Bände; 30 cm Wandkalender. - Spiralbindung
- 168 [Jahreskalender (Volkspartei Kaltenleutgeben.] Jahreskalender / Volkspartei Kaltenleutgeben. - 2019 [?]-.... - St. Pölten: Innova Verlag GmbH, [2019?]-.... - Bände; 30 cm Wandkalender. - Spiralbindung
- 169 [Jahreskalender (Volkspartei Maria Enzersdorf)] Jahreskalender / Volkspartei Maria Enzersdorf. - 2019 [?]-.... - St. Pölten: Innova Verlag GmbH, [2019?]-.... - Bände; 30 cm Wandkalender. - Spiralbindung
- 170 [Jahreskalender (Volkspartei Maria Lanzendorf)] Jahreskalender / Volkspartei Maria Lanzendorf. - 2019 [?]-.... - St. Pölten: Innova Verlag GmbH, [2019?]-.... - Bände; 30 cm Wandkalender. - Spiralbindung
- 171 [Jahreskalender (Volkspartei Muggendorf)] Jahreskalender / Volkspartei Muggendorf. - 2019 [?]-.... - St. Pölten : Innova Verlag GmbH, [2019?]-.... - Bände ; 30 cm Wandkalender. - Spiralbindung
- 172 [Jahreskalender (Volkspartei St. Aegyd/Neuwalde)] Jahreskalender / Volkspartei St. Aegyd/Neuwalde. - 2019 [?]-.... - St. Pölten: Innova Verlag GmbH, [2019?]-.... - Bände; 30 cm Wandkalender. - Spiralbindung
- [Jahreskalender (Volkspartei Waldkirchen)] Jahreskalender / Volkspartei Waldkirchen. 2019 [?]-.... St. Pölten : Innova 173 Verlag GmbH, [2019?]-.... - Bände; 30 cm Wandkalender. - Spiralbindung
- Jahreskalender 2019 Marktgemeinde Weitensfeld im Gurktal: mit Bildern aus dem "Gurktaler Kräuterparadies" im 174 Jahreslauf / fotografiert von Gisela Tuppinger ; Herausgeber und für den Inhalt verantwortlich: Marktgemeinde Weitensfeld im Gurktal. - Weitensfeld: Marktgemeinde Weitensfeld im Gurktal, [2018]. - 12 ungezählte Blätter: Illustrationen; 21 x 30

Wandkalender. - Spiralbindung

175 Kirchner, Jutta: Tierporträts von Jutta Kirchner / Blauer Kreis. - 2016-.... - Wien: Blauer Kreis, Zoologische Gesellschaft Österreichs für Tier- und Artenschutz, [2016]-.... - Bände ; 15 x 21 cm Wandkalender. - Fortsetzung von: Tierporträts auf 12 Ansichtskarten. - Broschur: EUR 5,00 Mindestspende

176 **L.O.M.O. (Künstlervereinigung):** Nike Zyklus / L.O.M.O. mit Haus-Rucker-Co; AKTIONSRAUM LINkZ; L.O. (Text); Marie Hareiter (Gestaltung und Redaktion). - Linz: AKTIONSRAUM LINkZ, [2016]. - 102 Seiten; 32 cm + 1 gefaltetes Blatt

 $Katalog\ zur\ Ausstellung\ im\ AKTIONSRAUM\ LINkZ,\ 14.10.2016-31.1.2017.\ -\ Literaturverzeichnis:\ Seite\ 100.\ -\ Festeinband$

Planer ... / Katholische Jungschar, Erzdiözese Wien. - 2018/2019 [?]-.... - Wien : Erzdiözese Wien, Katholische Jungschar, [2018?]-.... - Bände ; 21 cm

Titel im Impressum: Jungschar-Planer ...-. - Spiralbindung

Ritzinger, Martin: In a mathematical theatre / text and illustration: Martin Ritzinger. - [Wien]: Martin Ritzinger, [20]190313. - 45 Seiten: Illustrationen; 22 cm

Titel auf dem Umschlag: plusminus Ratio. - Titel im Inneren: +- Ratio. - Festeinband

[vorige] [nächste] Teufelsstein & Feuerbutzen: alte Sagen in neuen Bildern: ein Osttirol Comic / gezeichnet von Andreas Unterkreuter. Erstauflage. - Lienz: Dolomitenstadt Media KG, [2019]. - 137 Seiten; 26 cm ISBN 978-3-9504614-1-1 Broschur [vorige] [nächste]

Sachgruppe 750: Malerei Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

179 **Eduard Angeli**: 22. März bis 20. April 2019 / Kovacek & Zetter; Redaktion: Sophie Cieslar, Jenny Reiter; Texte: Claudia Kovacek-Longin, Sophie Zetter-Schwaiger, Sophie Cieslar. - Wien: Galerie Kovacek & Zetter GmbH, [2019]. - 32 ungezählte Seiten; 22 cm

Katalog zur Ausstellung in der Galerie Kovacek & Zetter. - ISBN 978-3-9504728-0-6 Broschur : EUR 15,00

- Himmlisch: Kunst und Kirche zur Fastenzeit: Ausstellung kunsthistorischer und zeitgenössischer Werke / Herausgeber: Katholischer Akademiker/innenverband der Diözese St. Pölten; Katalogkonzeption: Carl Aigner. St. Pölten: Eigenverlag KAV, [2019]. 54 Seiten; 24 cm
 - Erscheint anlässlich der gleichnamigen Ausstellung im Sommerrefektorium des Bistumsgebäudes, St. Pölten, 7. März-31. März 2019. ISBN 978-3-9504747-0-1 Broschur: EUR 5,00
- Jasmin, Nicolas: Nicolas Jasmin Und Andere Arbeiten = Nicolas Jasmin And Other Works / Herausgeberinnen: Stella Rollig, Luisa Ziaja; Autor_innen: Stella Rollig, Chris Sharp, Luisa Ziaja. Wien: Belvedere 21, [2019]. 120 Seiten; 23 cm

Dieser Katalog erscheint anlässlich der Ausstellung "Nicolas Jasmin Und Andere Arbeiten" vom 18. Jänner bis 22. April 2019 im Belvedere 21, Wien. - Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-903114-81-4 Festeinband : EUR 19,00

L.O.M.O. (Künstlervereinigung): Nike Zyklus / L.O.M.O. mit Haus-Rucker-Co ; AKTIONSRAUM LINkZ ;L.O. (Text) ; Marie Hareiter (Gestaltung und Redaktion). - Linz : AKTIONSRAUM LINkZ, [2016]. - 102 Seiten ; 32 cm + 1 gefaltetes Rlatt

Katalog zur Ausstellung im AKTIONSRAUM LINkZ, 14.10.2016-31.1.2017. - Literaturverzeichnis: Seite 100. - Festeinband

- Sauser, Ekkart: Fenster zur Ewigkeit: Ikonenschätze aus fünf Jahrhunderten: Ausstellungskatalog zur Ikonensammlung Ekkart Sauser: Stift Stams Land Tirol / Herausgeber: Zisterzienserabtei Stift Stams; Texte: Ekkart Sauser und Johannes Thomas Laichner; Fotografie: Georg Watzek. Stams: Zisterzienserabtei Stift Stams, 2019. 95 Seiten; 22 cm Broschur
- Waltner, Alexander: Alexander Waltner. 1. Auflage. Hohenems; Vaduz; München; Zürich: Bucher Verlag, 2019. 25 ungezählte Blätter, 64 ungezählte Seiten; 23 x 28 cm
 Titel im Inneren: Dazu fällt mir gar nichts ein. Titel auf der Verlagshomepage: Waltner 2018. ISBN 978-3-99018-488-2

Festeinband: EUR 30,00

Sachgruppe 760: Druckgrafik, Drucke Heft: 12 / 2019

vorige] [nächste]

- Structures in wood awareness in wood / Xylon Österreich and friends; Angerer Peter [und zahlreiche weitere]; Dr. Edith Risse; Fotografin: Kerstin Thormann. Köflach: Steiermark Global Art Connection, [2018]. 64 Seiten; 21 cm Katalog; Ausstellungstermine: Galerie "In Paradiso", Venedig, 08.04.2018-06.05.2018, Kunsthaus Weiz, 05.04.2019-21.04.2019. Vorwort deutsch, italienisch und englisch. Broschur
- Xylon, Internationale Vereinigung der Holzschneider. Sektion Österreich. Mitgliederausstellung (2014, Schwetzingen; Wolfsberg, Kärnten; Leonding): Xylon Österreich Mitgliederausstellung 2014/15: dieser Katalog erscheint anlässlich der Mitgliederausstellung 2014/2015: 12. Juli bis 24. August 2014 XYLON, Museum + Werkstätten in 68723 Schwetzingen bei Mannheim, 18. September bis 4. Oktober 2014, Galerie der Stadt Wolfsberg in Kärnten, 8. Oktober bis 24. Oktober 2014, Galerie im 44er Haus der Stadt Leonding/Linz / Herausgeber: Xylon Österreich; Redaktion und Layout: Franz Glanzner. [Köflach]: Xylon Österreich, [2014]. 48 Seiten; 26 cm
 Titelauf dem Umschlag: Holzschnitt Hochdruck 2014-2015. Broschur
- Xylon, Internationale Vereinigung der Holzschneider. Sektion Österreich. Mitgliederausstellung (2016, Pinkafeld):
 Xylon Österreich Mitgliederausstellung 2016/17: dieser Katalog erscheint anlässlich der Mitgliederausstellung 2016/2017:
 15. April bis 13. Mai 2016 im Rathaus der Stadt Pinkafeld/Burgenland, 22. Mai bis 19. Juni 2016 im Kulturhaus Bruckmühle der Stadt Pregarten/Linz, 14. September bis 16. Oktober 2016 in der Rathausgalerie der Stadt Traun, 3. November bis 25.
 November 2016, Ausstellungspavillon im Zwerglgarten in Salzburg / Herausgeber: Xylon Österreich; Redaktion und Layout: Franz Glanzner. [Köflach]: Xylon Österreich, [2016]. 54 Seiten; 26 cm
 Titel auf dem Umschlag: 40 Jahre Xylon Österreich. Auf dem Umschlag: Holzschnitt Hochdruck 2016-2017. Broschur
- Xylon, Internationale Vereinigung der Holzschneider. Sektion Österreich. Mitgliederausstellung (2018, Klagenfurt am Wörthersee; Köflach; Leonding): Xylon Österreich Mitgliederausstellung 2018/19: dieser Katalog erscheint anlässlich der Mitgliederausstellung 2018/19: 10.04. bis 30.04.2018 BV Galerie in der Stadt Klagenfurt/Kärnten, 02.06. bis 08.07.2018 Kunsthaus der Stadt Köflach/Steiermark, 15.07. bis 06.08.2018 Galerie im 44er Haus in der Stadt Leonding/Oberösterreich / Herausgeber: Xylon Österreich; Inhalt: Christine Kertz. Köflach: Xylon Österreich, [2018]. 48 Seiten; 26 cm

Titel auf dem Umschlag: Holzschnitt - Hochdruck 2018-2019. - Broschur

Sachgruppe 770: Fotografie, Video, Computerkunst

Heft: 12 / 2019

[nächste]

Bournonville, Nadja: Intercepted / photography: Nadja Bournonville ; text: Iréne Berggren, Else Marie Hagen ; translation: Cian Burke. - Salzburg : Fotohof Edition, [2018]. - 118 Seiten, 26 ungezählte Seiten ; 25 cm + 6 farbige Postkarten. - (Fotohof Edition ; Band 265)

Auflage: 500 Exemplare. - Text schwedisch und englisch. - ISBN 978-3-902993-65-6 Gewebe: EUR 25,00

- Genau da!: Innsbruck: sieben erste Begegnungen: 3.10.2018-26.1.2019, BTV Stadtforum Innsbruck, FO.KU.S / Eva Dittrich, Nea Gumprecht, Sophia Kesting, Florian Merdes, Julius-C. Schreiner, Mihai Şovăială, Moritz Zeller, Studierende der Klasse für Fotografie undd Medien von Joachim Brohm an der Hochschule für Grafik und Buchkunst/Academy of Fine Arts Leipzig; Herausgeber: Hans-Joachim Gögl, BTV Stadtforum Innsbruck, FO.KU.S; Redaktion: Hans-Joachim Gögl, Daniel Stöckl-Leitner, Elisabeth Bittenauer, Silvia Martin; Texte: Maren Lübbke-Tidow, Hans-Joachim Gögl sowie die Künstlerinnen und Künstler. Salzburg: Fotohof edition, [2018]. 133 Seiten; 23 cm. (Fotohof Edition; Band 266) Text deutsch und englisch. ISBN 978-3-902993-66-3 Spiralbindung: EUR 20,00
- Hahnenkamp, Maria: Was heißt hier: Photographie? / Maria Hahnenkamp; Herausgeber: Reinhard Braun. Erste Auflage.
 Graz: Edition Camera Austria, 2019. 62 Seiten; 21 cm
 Erscheint anlässlich der Ausstellung "Maria Hahnenkamp", Camera Austria, Graz, 9.3.-26.5.2019. ISBN 978-3-902911-48-3 Broschur: EUR 17,90

Hofinger, Hannes: Historia 6380 : 1216-2016 : 800 Jahre St. Johann in Tirol : Kalender 2016 mit historischem Abriss / Herstellung, Layout und alle Fotos von Hannes Hofinger ; Mag. Peter Fischer. - [St. Johann in Tirol] : Hannes Hofinger, [2015]. - 26 ungezählte Seiten ; 30 x 43 cm

 $Wandkalender. - Die geschichtliche \ Entwicklung \ wurde \ zum \ Teil \ der \ Homepage \ des \ Museums \ (www.museum 1.at)$ entnommen. - Spiralbindung

Rezension

Horak, Ruth: Neulich im Labor / Ruth Horak + Claudia Rohrauer. - Salzburg : Fotohof edition, [2016]. - 61 Seiten ; 23 cm. - (Fotohof edition ; [Band 240])

Erscheint anlässlich der gleichnamigen Ausstellung im Rahmen von "eyes on - Monat der Fotografie Wien" bei Steinbrener/Dempf & Huber, Wien, 1. November-10. Dezember 2016. - ISBN 978-3-902993-40-3 Broschur: EUR 18,00

Lukas Marxt - From light to cold / edited by Claudia Slanar; with essays by Marie-Luise Angerer, William L. Fox, Claudia Slanar, Shahin Zarinbal and an interview with the artist by Julian Ross; translations: Nichilas Grindell [und drei weitere]. - Vienna: Verlag für Moderne Kunst, [2019]. - 143 Seiten: Illustrationen; 24 cm Werkverzeichnis Lukas Marxt: Seite 139-140. - ISBN 978-3-903269-45-3 Broschur: EUR 22,00

- Stramitz, Leonhard: Handbuch / Leonhard Stramitz; Peter Hassmann. 4. Auflage. Wien: Verlag arteimago, [2017]. 152 Seiten; 22 x 31 cm

 Titel im Inneren: Leonhard Stramitz. Auf dem Umschlag: No. 11. ISBN 978-3-903025-03-5 Festeinband: EUR 39,00
- Thornton, Leslie: Leslie Thornton Event / Secession; publication manager: Tina Lipsky; Texts: James Beacham [und vier weitere]. Berlin: Revolver Publishing, [2018]. 120 ungezählte Seiten; 28 cm

Künstlerbuch anlässlich der Ausstellung "James Richards & Leslie Thornton. Crossing" in der Secession, 14. September-4. November 2018. - Gedruckt bei: Medienfabrik Graz. - ISBN 978-3-95763-434-4 Broschur: EUR 29,90 ; EUR 29,00 (DE)

- Wachter, Christian: Obergrenze (Fuga) / Christian Wachter; Herausgeber: Rainer Iglar, Michael Mauracher. Erste Auflage. Salzburg: Fotohof, 2016. 103 Seiten; 25 cm. (Fotohof edition; Band 234)
 ISBN 978-3-902993-34-2 Festeinband: EUR 25,00
- Willmann, Manfred: Manfred Willmann / herausgegeben von Klaus Albrecht Schröder und Anna Hanreich; mit Texten von Anna Hanreich und einem Interview mit Manfred Willmann von Walter Moser; Übersetzung ins Englische: Michael Wolfson. Wien: Albertina, [2019]. 198 Seiten; 29 cm. (Ausstellung der Albertina; 543)

 Literaturverzeichnis: Seite 196-197. Diese Publikation erscheint anlässlich der Ausstellung "Manfred Willmann", Albertina, Wien, 8. Februar-26. Mai 2019. Text deutsch und englisch. ISBN 978-3-9504670-0-0 Festeinband: EUR 20,00

Sachgruppe 780: Musik Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Goldberg, Danny: [Serving the Servant] Erinnerungen an Kurt Cobain / Danny Goldberg; aus dem amerikanischen übersetzt von Kirsten Borchardt. - Deutsche Erstausgabe. - Höfen: Hannibal Verlag, 2019. - 295 Seiten; 22 cm Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-85445-662-9 Broschur: EUR 22,00

- 197 Interdisziplinarität in Curricula der Schulmusik (Veranstaltung, 2013, Graz): Interdisziplinarität in der musikpädagogischen Ausbildung / Bernhard Gritsch, Victoria Gölles ; Interdisziplinarität in Curricula der Schulmusik. 1. Auflage A1¹. Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, 2017. 211 Seiten : Illustrationen, Diagramme ; 24 cm ISBN 978-3-99035-706-4 Broschur : EUR 42,00 Inhaltsverzeichnis
- Morgenstern, Anja: Leopold Mozart: Musiker, Manager, Mensch: musician, manager, man / vorgelegt von Anja
 Morgenstern unter Mitarbeit von Gabriele Ramsauer und Johanna Senigl; Internationale Stiftung Mozarteum (Hrsg.);
 englische Übersetzung: Elizabeth Mortimer. Salzburg: Verlag Anton Pustet, [2019]. 207 Seiten: i Illustrationen; 21 cm
 Enthält Literaturangaben. Begleitpublikation zur gleichnamigen Ausstellung der Stiftung Mozarteum Salzburg im MozartWohnhaus 5. April 2019 9. Februar 2020. Text deutsch und englisch. Erscheint auch als Online-Ausgabe. ISBN 978-37025-0933-0 Broschur: EUR 24,00
 Inhaltstext
- 199 **Musikschulanalysen**. Atzenbrugg : Musikschulmanagement Kultur.Region.Niederösterreich, [2018]-.... Bände ; 23 cm. (Beiträge zur Musikschulforschung ; ...)
- Rehorska, Walter: Musikschulen der österreichischen Bundesländer und Gemeinden: musikalische Bildungsleistungen im Fokus / Walter Rehorska. Atzenbrugg: Musikschulmanagement Kultur.Region.Niederösterreich, [2018]. 170 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karte; 23 cm. (Musikschulanalysen; 1) (Beiträge zur Musikschulforschung; Band 04)
 Literaturverzeichnis: Seite 160-161. Diese Publikation basiert auf ausgewählten Kapiteln der Dissertation "Musikschulen in der Steiermark. Entwicklung, Analysen, Perspektiven". Adaptierter und aktualisierter Text.. ISBN 978-3-903058-20-0
 Broschur

Zentrale - Raum für Klang und Prozesskunst: Jahresbericht / Zentrale - Raum für Klang- und Prozesskunst. - Saison 1 (09.2016/09.2017)-.... - [Wien] : Zentrale Komitee, [2017]-.... - Bände ; 21 cm Monatsangabe in Vorlage als Zahl. - Broschur

[vorige] [vorige] Zentrale - Raum für Klang und Prozesskunst: Jahresbericht / Zentrale - Raum für Klang- und Prozesskunst. - Saison 1 (09.2016/09.2017)-.... - [Wien] : Zentrale Komitee, [2017]-.... - Bände ; 21 cm Monatsangabe in Vorlage als Zahl. - Broschur [vorige]

[vorige]

Sachgruppe 791: Öffentliche Darbietungen, Film, Rundfunk [vorige] Pisk, Moritz: alt narratives: cinematic communication of scientific research / editors: Moritz Pisk & Andre Zogholy; authors: Moritz Pisk, Nina Wenhart & Andre Zogholy. - Linz: University of Art and Design Linz, 2018. - 79 Seiten: Illustrationen; 17 x 21 cm ISBN 978-3-901112-85-0 Broschur

[nächste]

Sachgruppe 792: Theater, Tanz	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 793: Spiel	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Heft: 12 / 2019 Sachgruppe 796: Sport [nächste] [vorige] 203 Backé, Peter: Bike & hike Oberösterreich Steiermark: die schönsten kombinierten Touren / Peter Backé. - Berndorf: Kral Verlag, [2019]. - 232 Seiten: Illustrationen, Karten; 22 cm + 60 Karten (30 gefaltete Blätter). - (Freizeit-Erlebnis) ISBN 978-3-99024-821-8 Broschur: EUR 21,90 Inhaltstext 204 Buhl, Krimi: "Papa Lalalaya": die Familiengeschichte des Extrembergsteigers Hermann Buhl / Kriemhild Buhl. - 1. Auflage. - Salzburg; Wien: Edition Tandem, [2019]. - 263 Seiten: Illustrationen; 25 cm ISBN 978-3-902932-93-8 Festeinband: EUR 22,00 "Mit Herz und Hand fürs Alpenland": Erzherzog Carl Ludwig und die Schirmherrschaft über den Österreichischen Touristenklub/ÖTK: Anthologie / Andreas Frey. - Artstetten: Schloss Artstetten, Erzherzog Franz Ferdinand Museum, April 2019. - 66 Seiten: Illustrationen; 21 cm Diese Publikation erscheint anlässlich der gleichnamigen Ausstellung im Schloss Artstetten, 1. April-1. November 2019. -Broschur: EUR 7,00 205 Österreichischer Alpenverein. Sektion Klagenfurt: Höhepunkte : ausgewählte Angebote aus dem Freizeit- und Führungsprogramm des Alpenvereins Klagenfurt in Kooperation mit unserem Reisepartner: Programm ...: Jugend, Wandern, Alpin, Trekking, Kultur, Biken / Alpenverein Klagenfurt. - 2018 [?]-.... - Klagenfurt am Wörthersee : Alpenverein Klagenfurt, [2017?]-.... - Bände ; 27 cm Supplement zu: Hochgefühle. - Broschur 206 Radlfahrn!: Rennrad - Mountainbike - Ebike. - Sonderausgabe. - April/Mai 2018-.... - Linz: Wimmer Medien GmbH & Co KG, [2018]-...; Linz: Wimmer Medien GmbH & Co KG, Anzeigenabteilung, 2018. - Bände; 27 cm Titelzusatz April/Mai 2018: ein Radsport Magazin Ihrer Fachhändler Brückl und Kiesl. - April/Mai 2018 ohne Ausgabebezeichnung. - Supplement zu allen Regionalausgaben von OÖNachrichten. - Broschur. - Änderung zu ÖB 2018, Heft 12, Nummer 124 207 Rambauske, Thomas: Mountainbiken im Waldviertel: die 40 schönsten Ausritte für Genießer, Familien und E-Biker / Thomas Rambauske. - Berndorf: Kral Verlag, [2019]. - 216 Seiten: Illustrationen, Karten; 22 cm + 48 Karten (24 gefaltete Blätter). - (Rad-Erlebnis) ISBN 978-3-99024-836-2 Broschur: EUR 22,90 Inhaltstext Schitouren / Sölktäler Naturpark. - Sölk : Naturpark Sölktäler, 2018. - 27 Seiten : Illustrationen ; 15 x 21 cm Broschur: kostenlos

208 **Zimmermann, Heinz:** TV Mödling 1863. - Baden : H. Zimmermann. - 21 cm

 $1863\text{-}1918. - 3. \ neuerlich bearbeitete und erweiterte Auflage. - Baden: Ing.\ Heinz\ Zimmermann, 2019. - 63$

Seiten: Illustrationen; 21 cm

Sachgruppe 800: Literatur, Rhetorik, Literaturwissenschaft

[vorige] [nächste]

Haller, Karin: Die Kinderbuchklinik: Tipps zur Überarbeitung von Manuskripten / Karin Haller. - Wien: kidlit medien

GmbH, 2019. - 88 Seiten ; 21 cm ISBN 978-3-200-06174-3 Broschur : EUR 16,80

Kaiser Maximilian I. und das Ambraser Heldenbuch / Mario Klarer (Hg.). - Wien ; Köln ; Weimar : Böhlau Verlag,

[2019]. - 246 Seiten : Illustrationen ; 24 cm

Literaturverzeichnis: Seite 211-229. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-205-23265-0 Festeinband : EUR

30,00; EUR 29,00 (DE)

[vorige] [nächste]

Heft: 12 / 2019

Sachgruppe 810: Englische Literatur Amerikas	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Heft: 12 / 2019 Sachgruppe 820: Englische, altenglische Literatur [nächste] 210 Costello, Anthony: I freeze, turn to stone: the poems of Vincent van Gogh / Anthony Costello. - Salzburg: Poetry Salzburg at the University of Salzburg, 2018. - 43 Seiten; 21 cm. - (Poetry Salzburg pamphlet series; 29) ISBN 978-3-901993-69-5 Broschur : EUR 7,00 + EUR 1,50 Versandkosten 211 O'Leary, Tim: Manganese tears / Tim O'Leary. - Salzburg: Poetry Salzburg at the University of Salzburg, 2018. - 34 Seiten ; 21 cm. - (Poetry Salzburg pamphlet series; 28) ISBN 978-3-901993-68-8 Broschur : EUR 6,00 + EUR 1,50 Versandkosten 212 Ritzinger, Martin: In a mathematical theatre / text and illustration: Martin Ritzinger. - [Wien]: Martin Ritzinger, [20]190313. - 45 Seiten: Illustrationen; 22 cm Titel auf dem Umschlag: plusminus Ratio. - Titel im Inneren: +- Ratio. - Festeinband Wien. Eine Stadt im Spiegel der Literatur / herausgegeben von Bernhard Fetz, Katharina Manojlovic und Kerstin Putz. -Wien; Bozen: Folio Verlag, [2019]. - 191 Seiten: Illustrationen; 24 cm Diese Publikation erscheint als Begleitbuch zur Ausstellung "Wien. Eine Stadt im Spiegel der Literatur" im Literaturmuseum der Österreichischen Nationalbibliothek (12.4.2019-16.2.2020). - Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-85256-778-5 Broschur: EUR 22,00 Inhaltsverzeichnis [vorige] [nächste]

Sachgru	uppe 830: Deutsche Literatur Heft	t: 12 / 2019
[vorige] 213	80 Jahre Günter Brus / Herausgeber: Steiermarkhof, Landwirtschaftskammer Steiermark ; Katalogredaktion/Kü Leitung: Ing. Johann Baumgartner, MAS Graz : Steiermarkhof, Landwirtschaftskammer Steiermark, [2018] 8 Seiten : Illustrationen ; 30 cm Programmheft zum Theaterstück "Der Frackzwang" von Günter Brus Broschur	
214	Anders, Marie: Die finnische Socke : Kriminalroman / Marie Anders 1. Auflage Marchtrenk : federfrei, 2015 Seiten ; 19 cm Auf dem Umschlag: Salzburg-Krimi : der zweite Fall für Inspektor Neuner ISBN 978-3-99074-022-4 Broschur 12,90	
215	Androsch, Günther: Verborgene Spuren: Annäherungen an eine zerstörte Welt - ein dokumentarischer Roman Androsch; herausgegeben von Richard Pils Linz: Verlag Bibliothek der Provinz, [2017] 170 Seiten; 19 cm Quellen: Seite 168 ISBN 978-3-99028-635-7 Broschur: EUR 18,00	Günther
216	Behrendt-Willach, Liselotte: Melodie in der Zeit: ein Gutshaus zwischen den Zeiten und seine Geschichten dru Liselotte Behrendt-Willach 1. Auflage Hohenems; Vaduz; München; Zürich: Bucher Verlag, 2019 646 Scm ISBN 978-3-99018-478-3 Festeinband: EUR 24,50	
217	Christ, Hans: Mörderkirtag: Dorfkrimi / Hans Christ 1. Auflage Marchtrenk: federfrei, 2015 206 Seiten; ISBN 978-3-902784-64-3 Broschur: EUR 12,90 Inhaltstext	19 cm
218	Clain, H. C.: Rosa Flamingo: Roman mit historischer Rahmenhandlung / Helga Charlotte Clain Erstausgabe K Gutenberger Vermietungs- und Autoren GnbR., 2018 490, VIII Seiten: Illustrationen; 21 cm (Anthologie Flieger"; Band 2) Auf dem Schutzumschlag als dritter Band des Romanprojekts "Die Flieger" bezeichnet ISBN 978-3-9501889-6 Festeinband	"Die
219	Gallauner, Lisa: Teufelsziel: Kriminalroman / Lisa Gallauner 1. Auflage Marchtrenk: federfrei, 2018 212 cm Auf dem Umschlag: Meierhofers siebter Fall ISBN 978-3-99074-003-3 Broschur: EUR 12,90	2 Seiten ; 19
220	Gornikiewicz, Maria: Valerie und die Demenz: Erzählung / Maria Gornikiewicz; herausgegeben von Richard F. Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz, [2017?] 126 Seiten; 19 cm (Literatur, Kunst und Musikalien) ISBN 978-3-99028-683-8 Broschur: EUR 15,00	Pils
221	Hartl, Christian: Der springende Punkt : Kriminalroman / Christian Hartl 1. Auflage Marchtrenk : federfrei, Seiten ; 19 cm Auf dem Umschlag: Mühlviertel-Krimi ISBN 978-3-99074-004-0 Broschur : EUR 12,90	, 2018 232
222	Himmelbauer, Thomas: Tod im Zickenwald : Kriminalroman / Thomas Himmelbauer 1. Auflage Marchtren federfrei, 2018 229 Seiten : Karte ; 19 cm ISBN 978-3-99074-020-0 Broschur : EUR 12,90	nk:
223	Kabelka, Franz: Kaltviertel: Kriminalroman / Franz Kabelka; herausgegeben von Richard Pils Weitra: Verla Bibliothek der Provinz, [2017] 236 Seiten; 23 cm ISBN 978-3-99028-675-3 Festeinband: EUR 22,00	ng
224	Kaiser, Brigitte: Woarm vu da Sunn : Lyrik / Brigitte Kaiser 1. Auflage Sipbachzell : Verlag am Rande, Nov 2018 115 Seiten : Illustrationen ; 22 cm (Lyrik) (Sprach:bilder ; 6) ISBN 978-3-903190-13-9 Festeinband : EUR 22,00	vember
225	Kirchmeier, Monika: Im Dämmerlicht der Hoffnung / Monika Kirchmeier Linz : Easy-Media Druck & Verlag 151 Seiten ; 19 cm Auf dem Umschlag: eine Geschichte, die das Leben schrieb ISBN 978-3-902773-29-6 Broschur : EUR 14,90	g, [2018]
226	Koch, Josef: "Edition 66" / Joe Koch ; grafische Gestaltung und Fotografie: David Schweighofer Ausgabe 1 [Pöllauberg] : Eigenverlag Josef Koch, [2018] 76 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-200-05970-2 Festeinband Umschlagbild Inhaltsverzeichnis	

- 227 **Koller, Michael:** Die Herrschaft der Großväter : Thriller / Michael Koller. 1. Auflage. Marchtrenk : federfrei, 2018. 266 Seiten ; 19 cm
 - ISBN 978-3-99074-027-9 Broschur : EUR 14,90
- 228 **Manz, Eric:** Spaziergang in den Tod : Kriminalroman / Eric Manz. 1. Auflage. Marchtrenk : federfrei, 2018. 200 Seiten ; 19 cm
 - ISBN 978-3-99074-026-2 Broschur: EUR 12,90
- Mini, Harald: Doblhofers Fälle: 25 Rätsel-Krimis aus Wien / Harald Mini. 1. Auflage. Marchtrenk: federfrei, 2018. 163 Seiten; 19 cm
 - ISBN 978-3-99074-008-8 Broschur: EUR 12,90
- Mölltaler Geschichten Festival (3., 2018, Winklern): Begegnungen: das lange Tal der Kurzgeschichten: Mölltaler Geschichten Festival / Herausgeber: ProMÖLLTAL Initiative für Bildung, Kultur, Wirtschaft und Tourismus; mit Beiträgen von Elke Barker [und 32 weiteren]. Salzburg: Verlag Anton Pustet, [2019]. 155 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-7025-0935-4 Broschur: EUR 19,95
- Oban, Max: Mord in zwei Teilen: Paul Pecks sechster Fall / Max Oban. Marchtrenk: federfrei, [2018]. 288 Seiten; 19 cm
 - ISBN 978-3-99074-021-7 Broschur: EUR 12,90
- Ottawa, Clemens: Der exzentrische Mann : eine Novelle in a-Moll / Clemens Ottawa. Weitra : Bibliothek der Provinz, 2019. 96 Seiten ; 19 cm
 - ISBN 978-3-99028-692-0 Broschur: EUR 13.00
- Pelz, Monika: Aline oder Wien in einem anderen Weltteile: Roman / Monika Pelz; herausgegeben von Richard Pils. Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz, [2018]. 567 Seiten; 21 cm
 ISBN 978-3-99028-655-5 Festeinband: EUR 28,00
- Pock, Rosa: Ein Gedicht / Rosa Pock. Schabkartonbilder Christian Thanhäuser. Orig.-Ausg.. Ottensheim: Ed. Thanhäuser, 2015. 45 S.: Ill.; 24 cm
 ISBN 978-3-900986-85-8 kart.: EUR 20,00
- 235 **Raus, Volker:** Martinigans: Kriminalroman / Volker Raus. Marchtrenk: federfrei, [2018]. 255 Seiten; 19 cm ISBN 978-3-99074-024-8 Broschur: EUR 12,90
- Sailer, Simon: Menschenfisch: Roman / Simon Sailer. Salzburg; Wien: müry salzmann, [2019]. 262 Seiten; 19 cm ISBN 978-3-99014-186-1 Festeinband: EUR 24,00
- 237 **Sandtner, Walter:** Thema mit Variationen / Walter Sandtner. 1. Auflage. Strasshof: Pilum Literatur Verlag, 2019. 166 Seiten
 - ISBN 978-3-902960-96-2 Broschur : EUR 22,00
- Schlager, Stefan: Zwoa san bessa ois kana: Lyrik / Stefan Schlager. 1. Auflage. Sipbachzell: Verlag am Rande, Oktober 2018. 125 Seiten: Illustrationen; 22 cm. (Lyrik) (Sprach:bilder; 5)
 ISBN 978-3-903190-11-5 Festeinband: EUR 22,00
- Schramm, Ingrid: Nennen wir ihn Rumpelstilzchen: Geschichten vom Literatenstammtisch / Ingrid Schramm, Doris Kloimstein, Edwin Baumgartner. Wien: Goldegg Verlag, 2019. 200 Seiten; 19 cm ISBN 978-3-99060-119-8 Broschur: EUR 14,95 Inhaltstext
- Svatek, Kurt F.: Das Meer ein Platz für Träume: 70 Aphorismen = The sea a place for dreams: 70 aphorisms = Die see 'n plek vir drome: 70 aforismes / Kurt F. Svatek; Übersetzung ins Englische: Sigrid Szabó, Übersetzung ins Afrikaans: Kurt F. Svatek. [Wien]: Kurt F. Svatek, [2018]. 84 Seiten; 21 cm
 Text deutsch, englisch und afrikaans. ISBN 978-3-902997-01-2 Festeinband
- Weinzierl, Helga: Ein tödliches Geheimnis: Kriminalroman / Helga Weinzierl. 1. Auflage. Marchtrenk: federfrei, 2018.
 240 Seiten; 19 cm
 ISBN 978-3-99074-005-7 Broschur: EUR 12,90

Wien. Eine Stadt im Spiegel der Literatur / herausgegeben von Bernhard Fetz, Katharina Manojlovic und Kerstin Putz. - Wien; Bozen: Folio Verlag, [2019]. - 191 Seiten: Illustrationen; 24 cm

Diese Publikation erscheint als Begleitbuch zur Ausstellung "Wien. Eine Stadt im Spiegel der Literatur" im Literaturmuseum der Österreichischen Nationalbibliothek (12.4.2019-16.2.2020). - Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-85256-778-5 Broschur: EUR 22,00

Inhaltsverzeichnis

Wöckinger, Werner: Tödliche Inszenierung: Kriminalroman / Werner Wöckinger. - 1. Auflage. - Marchtrenk: federfrei, 2018. - 295 Seiten; 19 cm

Auf dem Umschlag: Inspektor Oberbacher ermittelt in Perg. - ISBN 978-3-99074-023-1 Broschur: EUR 12,90

- Wögerbauer, Josef: Der Bauernbub aus Kielesreith / Josef Wögerbauer. Linz: Easy-Media Druck & Verlag, [2018]. 140
 Seiten: Illustration; 19 cm
 ISBN 978-3-902773-40-1 Broschur: EUR 14,90
- Wurzer, Ulrike: Doch mein Herz ist weit von hier / Ulrike Wurzer. Munderfing: INNSALZ, 2019. 136 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-903154-92-6 Broschur: EUR 16,50
- Zäuner, Günther: Halbseidenes kaiserliches Wien: 12 Krimis aus dem Fin de Siècle / Günther Zäuner. Marchtrenk: federfrei, [2018]. 263 Seiten; 19 cm
 Enhält Literaturangaben. Literaturverzeichnis: Seite 262-263. ISBN 978-3-99074-007-1 Broschur: EUR 12,90
- Zäuner, Günther: Halbseidenes Wien: 23 Wiener Bezirkskrimis / Günther Zäuner. Marchtrenk: federfrei, 2016. 299
 Seiten: Illustrationen; 19 cm
 ISBN 978-3-903092-17-4 Broschur: EUR 12,90
 Inhaltsverzeichnis
- Ziermayr, Alfred: Aufgetischt & abserviert: aus dem Leben eines Obers: Satiren / Alfred Ziermayr. 1. Auflage. Marchtrenk: Verlag federfrei, 2018. 174 Seiten; 19 cm
 ISBN 978-3-99074-029-3 Festeinband: EUR 19,90

Sachgruppe 839: Literatur in anderen germanischen Sprachen	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

[vorige] [vorige] La Chenelière, Evelyne de: [La concordance des temps] Das Meer, von fern: Roman / Evelyne de la Chenelière; aus dem Französischen (Québec) von Gerda Poschmann-Reichenau. - Salzburg; Wien: müry salzmann, [2019]. - 135 Seiten; 19 cm ISBN 978-3-99014-185-4 Festeinband: EUR 19,00 [vorige]

Sachgruppe 850: Italienische, rumänische, rätoromanische Literatur [vorige] 250 Dulciu, Dan Toma: Eminescu - itinerar vienez / Dan Toma Dulciu. - Viena : Dan Toma Dulciu, 2017. - 175 Seiten : Illustrationen ; 30 cm Titel auf dem Umschlag: M. Eminescu - itinerar vienez. - Broschur [vorige] [nächste]

Sachgruppe 860: Spanische und portugiesische Literatur	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 870: Lateinische Literatur	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 880: Griechische Literatur	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 890: Literatur in anderen SprachenHeft: 12 / 2019[vorige][nächste]251Lesi, Zoltán: In Frauenkleidung / Zoltán Lesi ; Herausgebende: Josef Kirchner, Sarah Oswald ; Übersetzung: Nóra Keszerice. - Salzburg : edition mosaik, [2019]. - 109 Seiten : Illustrationen ; 15 cm ISBN 978-3-9504466-9-2 Broschur : EUR 10,00[vorige][nächste]

[vorige]

Sachgruppe 891.8: Slawische Literatur [vorige] Corobca, Liliana: Die Zensur - für Anfänger : Monolog in drei Akten = Cenzura pentru începători : monolog în trei acte / Liliana Corobca. Aus dem Rumän. von Gerhardt Csejka. [Holzschnitt und Federzeichn.: Christian Thanhäuser]. - Orig.-Ausg.. - Ottensheim/Donau : Thanhäuser, 2014. - 93 S. : Ill. ; 24 cm. - (RanitzDruck ; 19) Text dt. und rumän.. - ISBN 978-3-900986-83-4 Broschur : EUR 20,00

[nächste]

Sachgru	ppe 900: Geschichte Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
253	Laczynski, Michael: Das letzte Jahr der Zukunft : wie 1999 die Welt veränderte / Michael Laczynski Salzburg ; Wien : Residenz Verlag, [2019] 189 Seiten ; 23 cm
	Literaturverzeichnis: Seite 181-189 ISBN 978-3-7017-3442-9 Festeinband : EUR 22,00
254	Schuré, Édouard: [Sanctuaires d'Orient] Die Heiligtümer des Orients: (Ägypten - Griechenland - Palästina): "ex oriente lux" / von Edouard Schuré; autorisierte Übersetzung von Marie von Sivers Graz: Edition Geheimes Wissen, [2019] 331 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-903241-25-1 Broschur: EUR 16,90
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 910: Geografie, Reisen

[vorige] [nächste]

255 **Czar, Reinhard M.:** 50 Dinge, die man in Friaul getan haben muss / Reinhard M. Czar, Gabriela Timischl. - [2. Auflage]. - Wien; Graz: Styria Verlag, [2019]. - 175 Seiten: Illustrationen; 22 cm

Literaturverzeichnis: Seite 174. - ISBN 978-3-222-13631-3 Broschur : EUR 20,00 Inhaltstext

Hlavac, Christian: La bella Austria : auf italienischen Spuren in Österreich / Christian Hlavac, Christa Englinger. - Wien : Amalthea Verlag, [2019]. - 236 Seiten : Illustrationen ; 22 cm

Literaturverzeichnis: Seite 215-223. - ISBN 978-3-99050-133-7 Festeinband: EUR 25,00

Inhaltsverzeichnis

Reich, Maximilian: Reisemuffel an Bord : ein Stubenhocker fliegt um die Welt / Maximilian Reich. - 1. Auflage. - München ; Salzburg : Benevento, [2019]. - 285 Seiten ; 21 cm

Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-7109-0045-7 Broschur : EUR 16,00 Inhaltstext

[Routen für Genießer (2016)] Routen für Genießer: die schönsten aus 20 Jahren: vom Kurztrip in Österreich über Touren in den Nachbarländern und Europas schönste Routen bis zu den Traumstraßen in Übersee / Herausgeber und Chefredakteur: Dr. Helmut Brandstätter. - Wien: Mediaprint Zeitungs-, Zeitschriftenverlag GesmbH & Co. KG, [2016]. - 154 Seiten: Illustrationen; 28 cm. - (Kurier)

Broschur: EUR 7,50

Schuré, **Édouard**: [Sanctuaires d'Orient] Die Heiligtümer des Orients : (Ägypten - Griechenland - Palästina) : "ex oriente lux" / von Edouard Schuré ; autorisierte Übersetzung von Marie von Sivers. - Graz : Edition Geheimes Wissen, [2019]. - 331 Seiten ; 21 cm

ISBN 978-3-903241-25-1 Broschur : EUR 16,90

- Stimpfl, Oswald: Pilgerwege in Südtirol: Wanderungen zu Wallfahrtsorten und Höhenkirchen / Oswald Stimpfl. Wien; Bozen: Folio Verlag, [2019]. 175 Seiten: Illustrationen, Karten; 20 cm. (Folio Südtirol erleben)
 ISBN 978-3-85256-782-2 Broschur: EUR 15,00
- Trippolt-Maderbacher, Silvia: 50 Dinge, die man in Istrien getan haben muss / Silvia Trippolt-Maderbacher. Wien ; Graz : Styria Verlag, [2019]. 175 Seiten : Illustrationen ; 22 cm
 ISBN 978-3-222-13627-6 Broschur : EUR 20,00
 Inhaltstext

[vorige] [nächste]

Heft: 12 / 2019

Sachgruppe 914.36: Geografie, Reisen (Österreich)

Heft: 12 / 2019
[nächste]

Backé, Peter: Bike & hike Oberösterreich Steiermark : die schönsten kombinierten Touren / Peter Backé. - Berndorf : Kral Verlag, [2019]. - 232 Seiten : Illustrationen, Karten ; 22 cm + 60 Karten (30 gefaltete Blätter). - (Freizeit-Erlebnis) ISBN 978-3-99024-821-8 Broschur : EUR 21,90

Inhaltstext

Bürgerinformation : ein Service der Stadtgemeinde Lilienfeld. - Stand: 2019. - Blumau-Neurißhof : Rogo-media GmbH, [2019]. - 24 Seiten : Illustrationen ; 21 cm Broschur

Genuss in der Thermenregion Wienerwald: Restaurants, Cafés und Weingüter auf einen Blick: ein Magazin der Badener Zeitung. - Ausgabe 2019/2020-.... - Baden: Badener Zeitungsverlag GmbH, [2019]-.... - Bände Supplement zu: Badener Zeitung. - Broschur

Hofinger, Hannes: Historia 6380 : 1216-2016 : 800 Jahre St. Johann in Tirol : Kalender 2016 mit historischem Abriss / Herstellung, Layout und alle Fotos von Hannes Hofinger ; Mag. Peter Fischer. - [St. Johann in Tirol] : Hannes Hofinger, [2015]. - 26 ungezählte Seiten ; 30 x 43 cm

Wandkalender. - Die geschichtliche Entwicklung wurde zum Teil der Homepage des Museums (www.museum1.at) entnommen. - Spiralbindung

Rezension

Österreichs Sternehotels ...: Hotels, Gasthöfe, Pensionen, Appartements / Herausgeber: Fachverband Hotellerie in der WKÖ. - 2016-.... - Wien: Österreichischer Wirtschaftsverlag, [2015]-.... - Bände; 30 cm
 Text deutsch, teilweise deutsch und englisch. - Fortsetzung von: Österreichs Sternewelt - Broschur: Download kostenlos

Rambauske, Thomas: Mountainbiken im Waldviertel: die 40 schönsten Ausritte für Genießer, Familien und E-Biker / Thomas Rambauske. - Berndorf: Kral Verlag, [2019]. - 216 Seiten: Illustrationen, Karten; 22 cm + 48 Karten (24 gefaltete Blätter). - (Rad-Erlebnis)

ISBN 978-3-99024-836-2 Broschur : EUR 22,90

Inhaltstext

Rapp-Wimberger, Nadia: Niederösterreich - 50 Spuren durch das Land / Herausgeber: Amt der Niederösterreichischen Landesregierung, Abteilung Kunst & Kultur; Texte: Nadia Rapp-Wimberger, Reinhard Linke. - 1. Auflage. - Wien: Brandstätter, [2019]. - 159 Seiten: Illustrationen; 28 cm

Literaturverzeichnis: Seite 158. - ISBN 978-3-7106-0337-2 (Buchhandelsausgabe) Festeinband : EUR 30,00 - ISBN 978-3-7106-0356-3 (Ausgabe Landesregierung)

Inhaltstext

- 262 **Schitouren** / Sölktäler Naturpark. Sölk : Naturpark Sölktäler, 2018. 27 Seiten : Illustrationen ; 15 x 21 cm Broschur : kostenlos
- Still oder prickelnd: in der Ferienregion Nationalpark Hohe Tauern im SalzburgerLand / Redaktion: Andrea Hinterseer. Hallwang bei Salzburg; Wien: SalzburgerLand Tourismus GmbH, Juni 2018. 12 Seiten: Illustrationen; 45 cm keine Bindung
- Tisch, Karl: Der (Schnee) Berg: Eindrücke Erlebtes Überliefertes / Karl Tisch. 1. Auflage. Berndorf: Kral Verlag, 2018. 264 Seiten: Illustrationen, Karten; 22 x 26 cm

Das Wort "Schnee" steht in der Informationsquelle in eckigen Klammern. - ISBN 978-3-99024-684-9 Festeinband : EUR 34,90

Inhaltstext

Sachgruppe 920: Biografie, Genealogie, Heraldik

Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste] 125 Jahre Innungsfahne / Landesinnung der Salzburger Rauchfangkehrer ; Konzept: Dr. Martin Niklas LL.M., WKS ;

Gestaltung: Mag. Claudia Köck, WKS; Historische Texte (S. 9-23): Mag. Romana Ebner. - Salzburg: Landesinnung der Rauchfangkehrer, Wirtschaftskammer Salzburg, [2018]. - 64 Seiten : Illustrationen ; 24 cm

Broschur

265 Kraus, Mara: Der talentierte Herr Ginić: eine Familie überlebt den Holocaust / Mara Kraus; herausgegeben von Richard Pils. - Weitra : Verlag Bibliothek der Provinz, [2017]. - 302 Seiten : Illustrationen ; 19 cm ISBN 978-3-99028-687-6 Broschur : EUR 24,00

Sachgruppe 930: Alte Geschichte, Archäologie

[2019]-.... - 2 Bände ; 29 cm. - (Archäologie in Salzburg ; Band 11)

Heft: 12 / 2019

[vorige]
 Castellum Cucullis: der Georgenberg bei Kuchl in römischer Zeit / Felix Lang (Hrsg.). - Salzburg: Salzburg Museum,

. - Festeinband

Band 1 / Verzeichnis der Autoren und Autorinnen: Doris Knauseder, Wilfried K. Kovacsovics, Felix Lang, Ursula Schachinger, Günther E. Thüry. - Salzburg : Salzburg Museum, [2019]. - 184 Seiten : Illustrationen, Diagramme, Karten, Pläne

Literaturverzeichnis: Seite 174-183. - ISBN 978-3-900088-93-4 Festeinband: EUR 21,90

Freitag, Klaus: [Die römischen Siedlungsräume um das Legionslager von Lauriacum/Enns] Canabae et municipium: die römischen Siedlungsräume um das Legionslager von Lauriacum/Enns / Klaus Freitag. - Linz: Gesellschaft für Landeskunde und Denkmalpflege Oberösterreich: Oberösterreichisches Landesmuseum: Museumsverein Lauriacum, 2018. - 286 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten + 1 gefaltetes Blatt (2 Karten); 26 cm. - (Forschungen in Lauriacum; Band 18)

Masterarbeit, Universität Wien, 2018. - Überarbeitete Fassung der echten Hochschulschrift. - Literaturverzeichnis: Seite 274-285. - ISBN 978-3-902299-12-3 Broschur: EUR 28,00

Neue Ergebnisse zum Frühen Kirchenbau im Alpenraum (Veranstaltung, 2013, Klagenfurt am Wörthersee): Neue Ergebnisse zum frühen Kirchenbau im Alpenraum: Akten des internationalen Kolloquiums Klagenfurt, 6.–7. Dezember 2013: Abteilung für Alte Geschichte, Altertumskunde und Archäologie der Alpen-Adria Univrsität Klagenfurt: Dipartimento dei Beni Culturali: Archeologia, Storia dell'Arte, del Cinema e della Musica dell'Università degli Studi di Padova / herausgegeben von Karl Strobel und Heimo Dolenz; ÖAG - Österreichische Gesellschaft für Archäologie. - Graz: Unipress Verlag, 2016. - XIII, 348 Seiten: Illustrationen, Karten; 30 cm. - (Römisches Österreich; 39 (2016))
Beiträge teilweise deutsch, teilweise italienisch, teilweise französisch. - Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-902666-44-4 Broschur: EUR 35,00

Probst, Dagmar: Die älteren Metopen von Foce del Sele : ikonographische, stilistische und typologische Überlegungen zum archaischen Bilderschmuck / Dagmar Probst. - 1. Auflage. - Kumberg : Sublilium Schaffer, [März 2019]. - 186 Seiten : Illustrationen ; 28 cm

Diplomarbeit, Karl-Franzens-Universität, 2014. - Literaturverzeichnis: Seite 169-179. - ISBN 978-3-9504269-5-3 Festeinband: EUR 30,00

Sachgruppe 940: Geschichte Europas

Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Engleder, Josef: Eine Zeitreise im Mühlviertel: meine Erinnerungen, mein Leben / Josef Engleder. - 5. Auflage. - Wilhering: Bayer Verlag, Jänner 2019. - 88 Seiten: Illustrationen; 30 cm

Auf dem Umschlag: Erinnerungen aus dem Leben von Josef Engleder. - ISBN 978-3-902952-69-1 Broschur: EUR 20,00

Fujiwara, Simon: Hope house / Simon Fujiwara ; Herausgeber: Thomas D. Trummer, Kunsthaus Bregenz ; Redaktion: Katrin Wiethege [und 2 weitere] ; Übersetzungen: Anthony DePasquale (Tomas D. Trummer) [und 2 weitere]. - Bregenz : Kunsthaus Bregenz, 2019. - 264 Seiten : Plan ; 31 cm

Bibliografie Simon Fujiwara und Literaturverzeichnis: S. 263. - Dieses Katalogbuch erscheint anlässlich der Ausstellung "Simon Fujiwara - Hope House", Kunsthaus Bregenz, 27. Januar bis 2. April 2018. - Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-96098-354-5 Festeinband: EUR 43,20; EUR 42,00 (DE)

Hlavac, Christian: La bella Austria: auf italienischen Spuren in Österreich / Christian Hlavac, Christa Englinger. - Wien: Amalthea Verlag, [2019]. - 236 Seiten: Illustrationen; 22 cm

Literaturverzeichnis: Seite 215-223. - ISBN 978-3-99050-133-7 Festeinband : EUR 25,00 Inhaltsverzeichnis

Kommunikation zwischen Kloster und Welt in Spätmittelalter und Früher Neuzeit (Veranstaltung, 2016, Melk):

Kommunikation zwischen Kloster und Welt in Spätmittelalter und Früher Neuzeit: Referate der gleichnamigen Tagung im Stift Melk vom 21. bis 23. September 2016 / Tomáš Černušák, Karl Kollermann, Irene Rabl (Hgg.). - St. Pölten: Diözesanarchiv St. Pölten; Prag: Historický ústav AV ČR, v.v.i., 2018. - 475 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Monastica historia; Band 3)

Text deutsch, Zusammenfassungen englisch und tschechisch. - ISBN 978-3-901863-55-4 (Diözesanarchiv St. Pölten) Broschur : EUR 14,90 - ISBN 978-80-7286-321-1 (Historický ústav AV ČR, v.v.i.)

Kraus, Mara: Der talentierte Herr Ginić: eine Familie überlebt den Holocaust / Mara Kraus; herausgegeben von Richard Pils. - Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz, [2017]. - 302 Seiten: Illustrationen; 19 cm ISBN 978-3-99028-687-6 Broschur: EUR 24,00

Makkay, Wilhelm-Alexander: Tati, erzähl: Erinnerungen - gesammelt für meinen Sohn Peter Maffay / Wilhelm-Alexander Makkay. - 1. Auflage. - Wien: ueberreuter, 2019. - 143 Seiten: Illustrationen; 23 cm
 Literaturverzeichnis: Seite [144]. - ISBN 978-3-8000-7723-6 Festeinband: EUR 19,95
 Inhaltstext

Nachbarn: ein österreichisch-tschechisches Geschichtsbuch / Niklas Perzi, Hildegard Schmoller, Ota Konrád, Václav Šmidrkal (Hg.). - Weitra: Bibliothek der Provinz, [2019]. - 411 Seiten: Illustrationen, Karten; 28 cm Literaturverzeichnis: Seite 379. - ISBN 978-3-99028-817-7 Festeinband: EUR 34,00 Inhaltsverzeichnis

- Old and new cleavages in Polish society / Ulrike Guérot/Michael Hunklinger (eds.). 1st edition. Krems : Edition Donau-Universität Krems, March 2019. - 175 Seiten : Diagramme, Illustrationen ; 19 cm Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-903150-45-4 Broschur : EUR 7,99
- Pirker, Peter: Codename Brooklyn: jüdische Agenten im Feindesland: die Operation Greenup 1945 / Peter Pirker; mit einem Fotoessay von Markus Jenewein. Innsbruck; Wien: Tyrolia Verlag, 2019. 367 Seiten: Illustrationen, Karten; 26 cm

Angekündigt unter dem Titel: Als Innsbruck Brooklyn war. - Literaturverzeichnis: Seite 329-334. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-7022-3756-1 Festeinband : EUR 29,95

Senft, Gerhard: "Auf uns sind die Blicke der Welt gerichtet...": die Rätebewegung in Ungarn 1919 / Gerhard Senft. - Wien: Edition FZA, [2019]. - 152 Seiten: Illustrationen; 22 cm
ISBN 978-3-903104-10-5 Broschur: EUR 15,90

Sachgruppe 943.6: Geschichte Österreichs

Heft: 12 / 2019

[nächste]

Duizend-Jensen, Shoshana: Geplündert, verbrannt, geräumt, demoliert : verschwundene Zentren jüdischen Lebens in Wien / Shoshana Duizend-Jensen. - Wien : Wiener Stadt- und Landesarchiv (Magistratsabteilung 8), 2018. - 32 Seiten : Illustrationen ; 24 cm. - (Veröffentlichungen des Wiener Stadt- und Landesarchivs. Reihe B: Ausstellungskataloge ; Heft 99)

(Wiener Geschichtsblätter. Beiheft; 2018, 2) Kleinausstellung des Wiener Stadt- und Landesarchivs in Kooperation mit dem Verein für Geschichte der Stadt Wien. -Literaturverzeichnis: Seite 32. - Broschur: kostenlos

Engleder, Josef: Eine Zeitreise im Mühlviertel: meine Erinnerungen, mein Leben / Josef Engleder. - 5. Auflage. - Wilhering: Bayer Verlag, Jänner 2019. - 88 Seiten: Illustrationen; 30 cm Auf dem Umschlag: Erinnerungen aus dem Leben von Josef Engleder. - ISBN 978-3-902952-69-1 Broschur: EUR 20,00

- Geissl, Gerhard: Wiener Neustadt: Geschichte einer bewegenden Stadt / Gerhard Geissl. Erste Auflage. Berndorf: Kral Verlag, Frühjahr 2019. 327 Seiten: Illustrationen, Karten; 27 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 322-324. ISBN 978-3-99024-783-9 Festeinband: EUR 29,90
 Inhaltstext
- Geschichten und Berichte jüdischer Frauen aus Wien / Hrsg.: Werkkreis Literatur der Arbeitswelt Werkstatt Wien.

 Gerald Grassl (Hg.). Wien : Werkkreis Literatur der Arbeitswelt Werkstatt Wien. 23 cm. (Edition Tarantel)

 Band 2,3, Rebekkas Kraft 1938 / Gera Gall (Hg.in). Wien : Werkkreis Literatur der Arbeitswelt Werkstatt Wien, 2017. 193 Seiten : Illustrationen ; 23 cm

 ISBN 9783950344354 Broschur
- Kaiser Maximilian I. und das Ambraser Heldenbuch / Mario Klarer (Hg.). Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag,
 [2019]. 246 Seiten: Illustrationen; 24 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 211-229. Erscheint auch als Online-Ausgabe. ISBN 978-3-205-23265-0 Festeinband: EUR 30,00; EUR 29,00 (DE)
- 277 **Kasematten und St. Peter an der Sperr**: Schutz und Glaube für Wiener Neustadt / heraugegeben durch das Land Niederösterreich. Weitra: Bibliothek der Provinz, 2019. 304 Seiten: Illustrationen; 26 cm. (Menschen und Denkmale) ISBN 978-3-99028-837-5 Festeinband: EUR 29,00
- Krizsanits, Brigitte: Von der Residenz- und Bürgerstadt zur Landeshauptstadt : das Mitwirken Paul Esterházys an der Entwicklung Eisenstadts 1921 bis 1938 / Brigitte Krizsanits. Erstveröffentlichung. Eisenstadt : Esterházy Privatstiftung, [2015]. 88 Seiten : Illustrationen, Karten ; 24 cm. (Mitteilungen aus der Sammlung Privatstiftung Esterházy ; Jahrgang 2015, Band 4. Historie)

Literaturverzeichnis: Seite 86-88. - ISBN 978-3-9501891-9-3 Broschur

- 279 **Kronauers Stammbuch** / Redaktion und Herstellung: Wolfgang Nimmerrichter. kommentierter Wiederdruck der Originalausgabe 1783. Wien: Freimaurerloge "Mozart", 19. Jänner 2019. zirka 200 Seiten: Illustrationen; 13 x 21 cm Leder
- 280 "Mit Herz und Hand fürs Alpenland": Erzherzog Carl Ludwig und die Schirmherrschaft über den Österreichischen Touristenklub/ÖTK: Anthologie / Andreas Frey. Artstetten: Schloss Artstetten, Erzherzog Franz Ferdinand Museum, April 2019. 66 Seiten: Illustrationen; 21 cm

Diese Publikation erscheint anlässlich der gleichnamigen Ausstellung im Schloss Artstetten, 1. April-1. November 2019. - Broschur: EUR 7,00

- Nachbarn : ein österreichisch-tschechisches Geschichtsbuch / Niklas Perzi, Hildegard Schmoller, Ota Konrád, Václav Šmidrkal (Hg.). Weitra : Bibliothek der Provinz, [2019]. 411 Seiten : Illustrationen, Karten ; 28 cm Literaturverzeichnis: Seite 379. ISBN 978-3-99028-817-7 Festeinband : EUR 34,00 Inhaltsverzeichnis
- Neuhold, Helmut: "Der Rest ist Österreich ...": 1918/19 von der Monarchie zur Republik / Helmut Neuhold. 1. Auflage. Berndorf: Kral Verlag, 2018. 199 Seiten: Illustrationen, Karten; 27 cm
 Ouellen und Literatur: Seite 193-197. ISBN 978-3-99024-739-6 Festeinband: EUR 26,90

Österreich. Ministerrat: Protokolle des Ministerrates der Ersten Republik der Republik Österreich: 1918 - 1938 / Veröff. des Österreichischen Staatsarchivs, der Österreichischen Gesellschaft für Historische Quellenstudien und des Instituts für Neuzeit- und Zeitgeschichtsforschung der Österreichischen Akademie der Wissenschaften. Hrsg. von Gertrude Enderle-Burcel - Wien: Österr. Staatsdr., anfangs; Wien: Verl. Österreich, teils; Wien: Verl. der Österr. Akad. der Wiss.; 25 cm ISBN 3-7046-0004-0

Abteilung 1, (Deutsch-)Österreichischer Kabinettsrat 31. Oktober 1918 bis 7. Juli 1920, Band 1, Kabinett Dr. Karl Renner 31. Oktober 1918 bis 1. Februar 1919 / bearbeitet von Stefan Semotan. - Wien : Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 2018. - LXXI, 617 Seiten ISBN 978-3-7001-8403-4 Festeinband : EUR 149,00

Inhaltsverzeichnis

Pirker, Peter: Codename Brooklyn: jüdische Agenten im Feindesland: die Operation Greenup 1945 / Peter Pirker; mit einem Fotoessay von Markus Jenewein. - Innsbruck; Wien: Tyrolia Verlag, 2019. - 367 Seiten: Illustrationen, Karten; 26 cm

Angekündigt unter dem Titel: Als Innsbruck Brooklyn war. - Literaturverzeichnis: Seite 329-334. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-7022-3756-1 Festeinband: EUR 29,95

- Röschel, Dieter: Kaiser Karl VI in Mürzzuschlag: der kaiserliche Besuch im Jahre 1728 und die Stuckdecke des Kaisersaales = the holy roman emperor's visit in 1728 and the stucco ceiling in the imperial hall / Dieter Röschel. [Mürzzuschlag]: Brahms-Museum Mürzzuschlag, [2019?]. 79 Seiten: Illustrationen; 15 x 21 cm
 Text deutsch und englisch. ISBN 978-3-200-05935-1 Broschur
- Schicht, Patrick: Die Burg von Wiener Neustadt / Patrick Schicht. Erste Auflage. Berndorf: Kral Verlag, Frühjahr 2019.
 204 Seiten: Illustrationen, Karten; 23 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 198-202. ISBN 978-3-99024-788-4 Festeinband: EUR 26,90
 Inhaltstext

Sachgruppe 950: Geschichte Asiens	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 960: Geschichte Afrikas	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 970: Geschichte Nordamerikas	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 980: Geschichte Südamerikas	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 990: Geschichte der übrigen Welt	Heft: 12 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe B: Belletristik Heft: 12 / 2019

[vorige] [nächste]

Anders, Marie: Die finnische Socke : Kriminalroman / Marie Anders. - 1. Auflage. - Marchtrenk : federfrei, 2018. - 326 Seiten ; 19 cm

Auf dem Umschlag: Salzburg-Krimi : der zweite Fall für Inspektor Neuner. - ISBN 978-3-99074-022-4 Broschur : EUR 12,90

Androsch, **Günther:** Verborgene Spuren: Annäherungen an eine zerstörte Welt - ein dokumentarischer Roman / Günther Androsch; herausgegeben von Richard Pils. - Linz: Verlag Bibliothek der Provinz, [2017]. - 170 Seiten; 19 cm Quellen: Seite 168. - ISBN 978-3-99028-635-7 Broschur: EUR 18,00

Behrendt-Willach, Liselotte: Melodie in der Zeit : ein Gutshaus zwischen den Zeiten und seine Geschichten drum herum / Liselotte Behrendt-Willach. - 1. Auflage. - Hohenems ; Vaduz ; München ; Zürich : Bucher Verlag, 2019. - 646 Seiten ; 22 cm

ISBN 978-3-99018-478-3 Festeinband : EUR 24,50

Christ, Hans: Mörderkirtag: Dorfkrimi / Hans Christ. - 1. Auflage. - Marchtrenk: federfrei, 2015. - 206 Seiten; 19 cm ISBN 978-3-902784-64-3 Broschur: EUR 12,90 Inhaltstext

Clain, H. C.: Rosa Flamingo: Roman mit historischer Rahmenhandlung / Helga Charlotte Clain. - Erstausgabe. - Linz: H & K Gutenberger Vermietungs- und Autoren GnbR., 2018. - 490, VIII Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Anthologie "Die Flieger"; Band 2)

Auf dem Schutzumschlag als dritter Band des Romanprojekts "Die Flieger" bezeichnet. - ISBN 978-3-9501889-6-7 Festeinband

Corobca, Liliana: Die Zensur - für Anfänger: Monolog in drei Akten = Cenzura pentru începători: monolog în trei acte / Liliana Corobca. Aus dem Rumän. von Gerhardt Csejka. [Holzschnitt und Federzeichn.: Christian Thanhäuser]. - Orig.-Ausg.. - Ottensheim/Donau: Thanhäuser, 2014. - 93 S.: Ill.; 24 cm. - (RanitzDruck; 19)
Text dt. und rumän.. - ISBN 978-3-900986-83-4 Broschur: EUR 20,00

Costello, Anthony: I freeze, turn to stone: the poems of Vincent van Gogh / Anthony Costello. - Salzburg: Poetry Salzburg at the University of Salzburg, 2018. - 43 Seiten; 21 cm. - (Poetry Salzburg pamphlet series; 29) ISBN 978-3-901993-69-5 Broschur: EUR 7,00 + EUR 1,50 Versandkosten

Gallauner, Lisa: Teufelsziel : Kriminalroman / Lisa Gallauner. - 1. Auflage. - Marchtrenk : federfrei, 2018. - 212 Seiten ; 19 cm

Auf dem Umschlag: Meierhofers siebter Fall. - ISBN 978-3-99074-003-3 Broschur: EUR 12,90

Gornikiewicz, Maria: Valerie und die Demenz: Erzählung / Maria Gornikiewicz; herausgegeben von Richard Pils. - Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz, [2017?]. - 126 Seiten; 19 cm. - (Literatur, Kunst und Musikalien) ISBN 978-3-99028-683-8 Broschur: EUR 15,00

Hartl, Christian: Der springende Punkt: Kriminalroman / Christian Hartl. - 1. Auflage. - Marchtrenk: federfrei, 2018. - 232 Seiten; 19 cm

Auf dem Umschlag: Mühlviertel-Krimi. - ISBN 978-3-99074-004-0 Broschur: EUR 12,90

Himmelbauer, Thomas: Tod im Zickenwald: Kriminalroman / Thomas Himmelbauer. - 1. Auflage. - Marchtrenk: federfrei, 2018. - 229 Seiten: Karte; 19 cm ISBN 978-3-99074-020-0 Broschur: EUR 12,90

Kabelka, Franz: Kaltviertel: Kriminalroman / Franz Kabelka; herausgegeben von Richard Pils. - Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz, [2017]. - 236 Seiten; 23 cm ISBN 978-3-99028-675-3 Festeinband: EUR 22,00

Kaiser, Brigitte: Woarm vu da Sunn : Lyrik / Brigitte Kaiser. - 1. Auflage. - Sipbachzell : Verlag am Rande, November 2018. - 115 Seiten : Illustrationen ; 22 cm. - (Lyrik) (Sprach:bilder ; 6) ISBN 978-3-903190-13-9 Festeinband : EUR 22,00

Kirchmeier, Monika: Im Dämmerlicht der Hoffnung / Monika Kirchmeier. - Linz : Easy-Media Druck & Verlag, [2018]. - 151 Seiten ; 19 cm

Auf dem Umschlag: eine Geschichte, die das Leben schrieb. - ISBN 978-3-902773-29-6 Broschur: EUR 14,90

 $\textbf{Koch, Josef: "} Edition~66" \ / \ Joe~Koch~;~grafische~Gestaltung~und~Fotografie:~David~Schweighofer.~-~Ausgabe~1.~-~A$

[Pöllauberg] : Eigenverlag Josef Koch, [2018]. - 76 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 21 cm

ISBN 978-3-200-05970-2 Festeinband

Umschlagbild

Inhaltsverzeichnis

La Chenelière, Evelyne de: [La concordance des temps] Das Meer, von fern: Roman / Evelyne de la Chenelière; aus dem Französischen (Québec) von Gerda Poschmann-Reichenau. - Salzburg; Wien: müry salzmann, [2019]. - 135 Seiten; 19 cm ISBN 978-3-99014-185-4 Festeinband: EUR 19,00

Lesi, Zoltán: In Frauenkleidung / Zoltán Lesi ; Herausgebende: Josef Kirchner, Sarah Oswald ; Übersetzung: Nóra Keszerice. - Salzburg : edition mosaik, [2019]. - 109 Seiten : Illustrationen ; 15 cm

ISBN 978-3-9504466-9-2 Broschur: EUR 10,00

Manz, Eric: Spaziergang in den Tod: Kriminalroman / Eric Manz. - 1. Auflage. - Marchtrenk: federfrei, 2018. - 200 Seiten; 19 cm

ISBN 978-3-99074-026-2 Broschur: EUR 12,90

Mini, Harald: Doblhofers Fälle: 25 Rätsel-Krimis aus Wien / Harald Mini. - 1. Auflage. - Marchtrenk: federfrei, 2018. - 163 Seiten; 19 cm

ISBN 978-3-99074-008-8 Broschur : EUR 12,90

Mölltaler Geschichten Festival (3., 2018, Winklern): Begegnungen: das lange Tal der Kurzgeschichten: Mölltaler Geschichten Festival / Herausgeber: ProMÖLLTAL - Initiative für Bildung, Kultur, Wirtschaft und Tourismus; mit Beiträgen von Elke Barker [und 32 weiteren]. - Salzburg: Verlag Anton Pustet, [2019]. - 155 Seiten: Illustrationen; 21 cm ISBN 978-3-7025-0935-4 Broschur: EUR 19,95

O'Leary, Tim: Manganese tears / Tim O'Leary. - Salzburg: Poetry Salzburg at the University of Salzburg, 2018. - 34 Seiten; 21 cm. - (Poetry Salzburg pamphlet series; 28)

ISBN 978-3-901993-68-8 Broschur : EUR 6,00 + EUR 1,50 Versandkosten

Oban, Max: Mord in zwei Teilen: Paul Pecks sechster Fall / Max Oban. - Marchtrenk: federfrei, [2018]. - 288 Seiten; 19 cm

ISBN 978-3-99074-021-7 Broschur: EUR 12,90

Ottawa, Clemens: Der exzentrische Mann : eine Novelle in a-Moll / Clemens Ottawa. - Weitra : Bibliothek der Provinz, 2019. - 96 Seiten ; 19 cm

ISBN 978-3-99028-692-0 Broschur: EUR 13,00

Pelz, Monika: Aline oder Wien in einem anderen Weltteile: Roman / Monika Pelz; herausgegeben von Richard Pils. - Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz, [2018]. - 567 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-99028-655-5 Festeinband: EUR 28,00

Pock, Rosa: Ein Gedicht / Rosa Pock. Schabkartonbilder Christian Thanhäuser. - Orig.-Ausg.. - Ottensheim : Ed. Thanhäuser, 2015. - 45 S. : Ill. ; 24 cm

ISBN 978-3-900986-85-8 kart.: EUR 20,00

Raus, Volker: Martinigans : Kriminalroman / Volker Raus. - Marchtrenk : federfrei, [2018]. - 255 Seiten ; 19 cm ISBN 978-3-99074-024-8 Broschur : EUR 12,90

Ritzinger, Martin: In a mathematical theatre / text and illustration: Martin Ritzinger. - [Wien]: Martin Ritzinger, [20]190313. - 45 Seiten: Illustrationen; 22 cm

Titel auf dem Umschlag: plusminus Ratio. - Titel im Inneren: +- Ratio. - Festeinband

Sailer, Simon: Menschenfisch: Roman / Simon Sailer. - Salzburg; Wien: müry salzmann, [2019]. - 262 Seiten; 19 cm ISBN 978-3-99014-186-1 Festeinband: EUR 24,00

Sandtner, Walter: Thema mit Variationen / Walter Sandtner. - 1. Auflage. - Strasshof: Pilum Literatur Verlag, 2019. - 166 Seiten

ISBN 978-3-902960-96-2 Broschur : EUR 22,00

Schlager, Stefan: Zwoa san bessa ois kana: Lyrik / Stefan Schlager. - 1. Auflage. - Sipbachzell: Verlag am Rande, Oktober 2018. - 125 Seiten: Illustrationen; 22 cm. - (Lyrik) (Sprach:bilder; 5)

ISBN 978-3-903190-11-5 Festeinband : EUR 22,00

Svatek, Kurt F.: Das Meer - ein Platz für Träume: 70 Aphorismen = The sea - a place for dreams: 70 aphorisms = Die see - 'n plek vir drome: 70 aforismes / Kurt F. Svatek; Übersetzung ins Englische: Sigrid Szabó, Übersetzung ins Afrikaans: Kurt F. Svatek. - [Wien]: Kurt F. Svatek, [2018]. - 84 Seiten; 21 cm

Text deutsch, englisch und afrikaans. - ISBN 978-3-902997-01-2 Festeinband

Weinzierl, Helga: Ein tödliches Geheimnis: Kriminalroman / Helga Weinzierl. - 1. Auflage. - Marchtrenk: federfrei, 2018. - 240 Seiten; 19 cm

ISBN 978-3-99074-005-7 Broschur: EUR 12,90

Wöckinger, Werner: Tödliche Inszenierung: Kriminalroman / Werner Wöckinger. - 1. Auflage. - Marchtrenk: federfrei, 2018. - 295 Seiten; 19 cm

Auf dem Umschlag: Inspektor Oberbacher ermittelt in Perg. - ISBN 978-3-99074-023-1 Broschur: EUR 12,90

Wögerbauer, Josef: Der Bauernbub aus Kielesreith / Josef Wögerbauer. - Linz : Easy-Media Druck & Verlag, [2018]. - 140

Seiten: Illustration; 19 cm

ISBN 978-3-902773-40-1 Broschur: EUR 14,90

Wurzer, **Ulrike:** Doch mein Herz ist weit von hier / Ulrike Wurzer. - Munderfing: INNSALZ, 2019. - 136 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-903154-92-6 Broschur: EUR 16,50

Zäuner, Günther: Halbseidenes kaiserliches Wien: 12 Krimis aus dem Fin de Siècle / Günther Zäuner. - Marchtrenk: federfrei, [2018]. - 263 Seiten; 19 cm

Enhält Literaturangaben. - Literaturverzeichnis: Seite 262-263. - ISBN 978-3-99074-007-1 Broschur: EUR 12,90

Zäuner, Günther: Halbseidenes Wien: 23 Wiener Bezirkskrimis / Günther Zäuner. - Marchtrenk: federfrei, 2016. - 299

Seiten: Illustrationen; 19 cm

ISBN 978-3-903092-17-4 Broschur: EUR 12,90

Inhaltsverzeichnis

Ziermayr, Alfred: Aufgetischt & abserviert: aus dem Leben eines Obers: Satiren / Alfred Ziermayr. - 1. Auflage. -

Marchtrenk : Verlag federfrei, 2018. - 174 Seiten ; 19 cm ISBN 978-3-99074-029-3 Festeinband : EUR 19,90

Sachgru	uppe K: Kinder- und Jugendliteratur Heft:	12 / 2019
[vorige] 286	Finchen Star 10 kleine Schneckenkinder spielen gern Verstecken : Zählen lernen in Reimform / Finchen Star ; Illus Karina Cappato [Wien] : Featherworks Publishing Austria, 2018 26 ungezählte Seiten ; 16 cm ISBN 978-3-9503922-4-1 Festeinband : EUR 12,95	[nächste] strationen:
	Haller, Karin: Die Kinderbuchklinik: Tipps zur Überarbeitung von Manuskripten / Karin Haller Wien: kidlit m GmbH, 2019 88 Seiten; 21 cm ISBN 978-3-200-06174-3 Broschur: EUR 16,80	edien
287	Harrison, Troon: Der Eisdrache / Troon Harrison, Andrea Offermann; aus dem Englischen von Pauline Katz 3. überarbeitete und neu ausgestattete Auflage Wien: G&G Verlagsgesellschaft mbH, 2016 44 ungezählte Seiten (Nilpferd in Residenz) ISBN 978-3-7074-5190-0 Halbgewebe: EUR 19,95 Inhaltstext	
288	Hartl, Wolfgang: Asagan / Wolfgang Hartl, Erika Friedl; Text und Konzept: Wolfgang Hartl Kirchberg am Wed Austria: Atelier am Stein, [2019] Bände; 31 cm Titel im Inneren: Buchreihe Asagan Vorhergehendes als Monografie	chsel,
289	Hartl, Wolfgang: Große Ideen bewegen die Welt! / Wolfgang Hartl, Erika Friedl; Text und Konzept: Wolfgang Hauflage Kirchberg am Wechsel, Austria: Atelier Am Stein, 2019 113 Seiten: Diagramm, Karte; 31 cm (Asa Band) ISBN 978-3-9504721-0-3 Festeinband: EUR 25,00	
290	Hula, Saskia: Die sieben Leben meiner Katze / Saskia Hula ; Aljoscha Blau 1. Auflage Wien : G&G VerlagsgembH, 2016 [44] ungezählte Seiten ; 28 cm (Nilpferd) Titel auf dem Umschlag: Die 7 Leben meiner Katze ISBN 978-3-7074-5180-1 Halbgewebe : EUR 19,95	esellschaft
291	Janisch, Heinz: Das bin ich : ich zeig es dir / Heinz Janisch ; Birgit Antoni 3. Auflage Innsbruck ; Wien : Tyro 2019 24 ungezählte Seiten ; 18 cm (Buchstart, mit Büchern wachsen) ISBN 978-3-7022-3389-1 Festeinband : EUR 9,95	lia-Verl.,
292	Kaufmann, Angelika: Und wer bist du? / Angelika Kaufmann Weitra: Bibliothek der Provinz, 2019 32 Seiten ISBN 978-3-99028-835-1 Festeinband: EUR 18,00	; 22 cm
293	Moser, Erwin: Eisbär, Erdbär und Mausbär / Erwin Moser 1. Auflage Wien : G&G Verlagssgesellschaft m.b.F 43 Seiten : Illustrationen ; 25 cm (Nilpferd) ISBN 978-3-7074-5185-6 Festeinband : EUR 14,99 Inhaltstext	Н, 2016
294	Nöstlinger, Christine: Florenz Tschinglbell / Christine Nöstlinger, Maria Karipidou 1. Auflage Wien: G&G Verlagsgesellschaft mbH, 2016 40 ungezählte Seiten; 25 cm (Nilpferd) ISBN 978-3-7074-5188-7 Festeinband: EUR 14,99 Inhaltstext	
295	Nöstlinger, Christine: Jeden Morgen um 10 / Christine Nöstlinger ; Katharina Sieg 2. Auflage Wien : G & G Verlagsgesellschaft mbH, 2016 28 ungezählte Seiten ; 28 cm (Nilpferd) ISBN 978-3-7074-5189-4 Festeinband : EUR 14,99 Inhaltstext	
296	Ploier, Paulus: Weihnachten im Wald / Illustrationen: Paulus Ploier; Text: Bernhard Jany 1. Auflage [Wien]: Verlag Österreich, Oktober 2017 16 ungezählte Seiten: Notenbeispiele; 17 cm (Mathilda und Hannibal; 3) ISBN 978-3-200-05273-4 Broschur	MFK
297	Rassmus, Jens: Der wunderbarste Platz auf der Welt / Jens Rassmus 5. überarbeitete Auflage Wien : G&G Verlagsgesellschaft mbH, 2016 36 ungezählte Seiten ; 22 x 28 cm (Nilpferd) ISBN 978-3-7074-5102-3 Festeinband : EUR 14,90	
298	Steinbichler, Markus: Die bucklige Weltreise des Fridolin Fux / Markus Steinbichler, Valerie Sindelar 1. Auflag Kirchschlag in der Buckligen Welt: Scherz-Kogelbauer, 2019 35 Seiten; 22 cm ISBN 978-3-200-06247-4 Festeinband: EUR 24,90	ge
[vorige]		[nächste]

Heft: 12 / 2019 Sachgruppe S: Schulbücher [vorige] [nächste] 299 Eins plus: Mathematik für die ... Klasse der Volksschulen; [Kompetenzorientierung gemäß Bildungsstandards] / David Wohlhart; Michael Scharnreitner; Elisa Kleißner. - Rum/Innsbruck: Helbling Wechselnder Titelzusatz: Mathematik für die ... Klasse der Volksschule Band 1, Knobelplakate / Illustrationen: Nina Hammerle. - 2. Auflage. - Rum/Innsbruck : Helbling, 2017. - 16 gefaltete Blätter; 60 x 84 cm, gefaltet 30 cm + 1 Beiheft (12 ungezählte Seiten) ISBN 978-3-99035-755-2 keine Bindung : EUR 56,30 300 Krenn, Wilfried: ZIEL.Deutsch / Wilfried Krenn, Herbert Puchta. - Innsbruck; Esslingen; Bern-Belp: Helbling, 2017-.... -Bände 1, Fördermaterial DaZ. - 1. Auflage. - Innsbruck; Esslingen; Bern-Belp: Helbling, 2017. - 76 Seiten: Illustrationen; 30 cm ISBN 978-3-99035-688-3 Broschur: EUR 13,90 301 Wohlhart, David: Plus!: Mathematik für die Sekundarstufe / Wohlhart, Scharnreitner. - Innsbruck; Esslingen; Bern-Belp: Helbling, 2016-... Band 1, Lösungsheft. - 1. Auflage. - Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, 2016. - 216 Seiten : Illustrationen, Diagramme; 30 cm Passend zu Schulbuchnummer: 175290, 175291. - ISBN 978-3-99035-263-2 Broschur: EUR 12,95 Band 2, Lösungsheft. - 1. Auflage. - Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, 2017. - 204 Seiten : Illustrationen, Diagramme; 30 cm Passend zu Schulbuchnummern: 180232, 180234, 181370, 181371. - ISBN 978-3-99035-479-7 Broschur: EUR

Band 3, Erarbeitungsteil. - 1. Auflage. - Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, 2017. - 184 Seiten :

Illustrationen, Diagramme ; 30 cm ISBN 978-3-99035-649-4 Broschur : EUR 11,65

12,95

[vorige]

Sachgruppe Y: Abgeschlossene Veröffentlichungen

Heft: 12 / 2019 [nächste]

Burgenland: Landesgesetzblatt für das Burgenland / Amt der Burgenländischen Landesregierung. - 1922 - 1938,Okt.; 1945 - 2014. - Sauerbrunn, anfangs ; Eisenstadt : Horvath, früher ; Eisenstadt : Amt der Burgenländischen Landesregierung, 1922-2014

Hauptsacht. 1938,Aug.-Okt.: Verordnungsblatt für den Amtsbereich des Landeshauptmannes des Burgenlandes. - 1938,Nov. - 1944 nicht ersch.; unregelmäßig. - Index: Index der burgenländischen Rechtsvorschriften. - Online-Ausg. u. Forts.: Burgenland: Landesgesetzblatt für das Burgenland

Sachgruppe Z: Berichtigungen

Heft: 12 / 2019

[vorige]

Radlfahrn!: Rennrad - Mountainbike - Ebike. - Sonderausgabe. - April/Mai 2018-.... - Linz: Wimmer Medien GmbH & Co KG, [2018]-...; Linz: Wimmer Medien GmbH & Co KG, Anzeigenabteilung, 2018. - Bände; 27 cm

Titelzusatz April/Mai 2018: ein Radsport Magazin Ihrer Fachhändler Brückl und Kiesl. - April/Mai 2018 ohne

Ausgabebezeichnung. - Supplement zu allen Regionalausgaben von OÖNachrichten. - Broschur. - Änderung zu ÖB 2018, Heft 12, Nummer 124

[vorige]